НА ДУБЕНЩИНІ ПОПРОЩАЛИСЯ З ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМИ –ЗЕМЛЯКАМИ

КЛИМЮК Михайло Васильович народився 16 листопада 1983 року, проживав у місті Дубно. Навчався в Дубенській загальноосвітній школі №8.
Михайло Климюк дуже любив життя. Був доброю та чуйною людиною, найбільше любив своїх рідних, а ще - природу, полюбляв рибалити та збирати гриби.
Захисник служив водієм відділення гранатометного взводу роти вогневої підтримки десантно-штурмового батальйону. Воїн до останнього подиху боровся за волю України. Герой загинув 4 квітня 2025 року в бою з ворогом.
Прощання з полеглим воїном відбулося 9 квітня в Дубні на майдані Незалежності. Після прощальної церемонії чин похорону було звершено у Свято-Миколаївському монастирі. Останнім місцем спочинку Михайла Климюка стала Алея слави, що знаходиться на кладовищі Дубна.


ПАНАСЮК Валерій Євдокимович народився 20 березня 1972 року, проживав у селищі Демидівка. Воїн мужньо захищав Україну від російських окупантів. 
На жаль, Валерій Панасюк загинув 7 квітня 2025 року на Харківщині. Герой назавжди повернувся «на щиті» до рідної домівки 10 квітня. 
Заупокійна служба за загиблим воїном відбулася в храмі Святого Іоана
Богослова. Поховали воїна на кладовищі в селищі Демидівка. 

РЯБИЙ Віктор Сергійович народився 1 червня 1977 року, проживав у селі Ільпибоки Демидівської громади.
У війську воїн служив старшим стрільцем-оператором. З жовтня 2024 року Віктор Рябий перебував у статусі зниклого безвісти. У рідних та близьких Героя до останнього жевріла надія на щасливий фінал. Проте сподівання не виправдалися…
Стало відомо, що свій останній бій за волю і незалежність України Віктор Рябий прийняв 30 вересня 2024 року під час виконання бойового завдання поблизу села Невське, що знаходиться на Луганщині.
Траурний кортеж з тілом полеглого воїна прибув до його рідної домівки 11 квітня. Того ж дня мешканці громади провели мужнього захисника в останню земну дорогу.
Вічна слава і шана Героям! 
Щирі співчуття рідним та близьким полеглого воїна.





ДУБЕНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ: коротко про головне

У Дубні 10 квітня відбулася зустріч із рідними зниклих безвісти та полонених захисників з району. У зустрічі взяли участь голова Рівненської ОВА Олександр Коваль, голова Дубенської РДА Всеволод Пекарський, Представниця Уповноваженого з питань безвісти зниклих за особливих обставин Людмила Кучер, начальниця управління ветеранської політики Рівненської ОВА Марина Корольова, представник Уповноваженого ВРУ з прав людини в Рівненській області Олександр Корольчук, представники військових частин, ЦУ ЦВС ГШ ЗСУ,  Головного слідчого управління, Спеціалізованого центру з розшуку осіб, зниклих безвісти за особливих обставин при ГУНП, ОК «Захід», Кооодинаційного Штабу та представники ТЦК.
Серед питань, які обговорювали - процедури пошуку зниклих, порядок призначення і проведення ДНК-експертиз, комунікація зі слідчими та чимало інших. Кожен із присутніх міг поставити усім причетним до розшуку людей свої питання. При потребі – залишали й офіційні звернення.

· Президент призначив довічну стипендію поету з Рівненщини
Президент України Володимир Зеленський підписав Указ про призначення поету з Рівненщини Сергію Рачинцю довічної державної стипендії. Почесну відзнаку присуджують видатним діячам культури і мистецтва. Це визнання – заслужене для митця, чия поезія давно торкається душ не лише в Україні, а й далеко за її межами.
Сергій Рачинець народився 1 січня 1948 року в селі Іваннє Дубенського району. Його перу належать численні публікації в авторитетних українських виданнях. Крім того, він працював редактором місцевого радіо, науковим співробітником краєзнавчого музею, очолював літературне об’єднання «Серпанок». Перші збірки віршів – «Запах вітру» та «Світлиця голосу» – засвідчили його глибоку ліричність і духовну чутливість. У 1986 році Сергій Порфирович втратив зір і це значним чином вплинуло на його життєсприйняття. 
У 1990 році Рачинець стає свідомим християнином і присвячує свою творчість служінню Богові. З того часу його поезія наповнена світлом, молитвою та надією. 
Його твори входять до шкільних підручників, перекладені англійською мовою та видані в США. Поет двічі ставав лауреатом Всеамериканського фестивалю української пісні, нагороджений відзнаками як в Україні, так і за кордоном. 
Сьогодні автор проживає у місті Дубно та продовжує творити, залишаючись духовним орієнтиром для багатьох поколінь українців.

· Одинадцятикласник із Дубенщини здобув срібло на Всеукраїнській олімпіаді з біології!
З 2 по 6 квітня у Львові Андрій Літвінчук, учень 11 класу Семидубського ліцею, у складі команди Рівненщини змагався за звання найкращого юного біолога України. У підсумку юнак посів ІІ місце!
Про це на своїй фейсбук-сторінці розповів начальник Дубенської РВА Всеволод Пекарський.
- Пишаємося твоїми досягненнями, Андрію! Бажаю подальших наукових звершень, натхнення та впевненості на шляху до нових вершин. І спасибі Ользі Радчук - мудрій наставниці, яка не лише навчає, а й підтримує та вірить! – зазначив посадовець.

· Стартував відбір проєктів на субвенцію для обладнання навчальних кабінетів у закладах освіти.
За кошти держави заклад освіти зможе обладнати кабінети біології, фізики, хімії, географії, математики та STEM-лабораторії:
- сучасним лабораторним обладнанням;
- комп'ютерною технікою та інтерактивними засобами навчання;
- новими меблями.
Акцент у використанні субвенції буде на створенні єдиного освітнього простору в закладі освіти (STEM-кластер).
Дедлайн: 18 квітня 2025 року.
Хто може подати заявку і як це зробити – за покликанням: https://surl.li/ofdtad

· На Дубенщині з’явилась ще одна прийомна сім’я
Подружжя із Млинівської громади у минулому вже подарували тепло і любов дитині, позбавленій батьківського піклування. Зараз ця дитина доросла, а родина прийняла відповідальне рішення — створити прийомну сім’ю.
"Минулого тижня ці люди прийняли двох діток, 13 та 14 років. - розповів начальник Дубенської РВА Всеволод Пекарський. - Братик і сестричка родом із Корця. Тепер у них з’явився не просто дах над головою, а сім’я. Справжня. Та, що приймає, турбується, обіймає та є надійною опорою. Дякую цій родині за доброту і силу серця!"

· Спортсмени із Дубенщини у складі збірної області успішно виступили на чемпіонаті України з пляжної боротьби
Чемпіонат проходив у Києві, на початку квітня та мав відбірковий статус до чемпіонатів Європи та світу.
Збірна команда Рівненської області виборола 25 медалей та продемонструвала високу підготовку, посівши друге загальнокомандне місце серед дорослих, а також увійшла до трійки кращих команд серед юніорів (U20) та кадетів (U17). Призові місця у складі збірної області вибороли й наші земляки:
2 місце - Вадим БУРЛАКА (в/к до 65 кг) м. Дубно
3 місце - Артем НАГАЛКО (в/к до 60 кг) м. Дубно
Також на чемпіонаті Ілля КЛИМЧУК (в/к до 60кг, м. Дубно) у категоріях U20 та U17 виборов 3 місце, а в категорії U15-юнаки 1 місце у Владислава МАРЦЕВА (в/к до 70 кг, м. Дубно).
Щирі вітання спортсменам та їхнім наставникам! Успіхів та нових перемог!

· Співпрацю освітян Семидубської громади та Ґебултув (Республіка Польща) сьогодні обговорили у райдержадміністрації
За участі заступниці голови Дубенської райдержадміністрації Ірини Кружайло та директора Семидубського ліцею Галини Сухолейстер відбулася онлайн-зустріч з представниками Технікуму ім. Вінцентія Вітоса в Ґебултові.
Учасники зустрічі обмінялися інформацією про навчальні заклади, обговорили можливості навчання випускників Семидубського ліцею у технікумі в Ґебултові. Також мова йшла про налагодження тривалого партнерства між освітянами України та Республіки Польща, організації навчальних обмінів тощо.
Додамо, що комплекс Шкіл ім. Вінцентія Вітоса в Ґебултові — навчальний заклад, який дає можливість безкоштовно здобути середню спеціальну або ж повну середню освіту в Польщі.

· У Привільненській громаді відкрили клас безпеки
Школярі Іваннівської гімназії відтепер зможуть вивчати правила безпеки та поведінки у небезпечних ситуаціях у класі безпеки.
Тут вивчатимуть правила безпеки на дорозі, поводження з вогнем, вибухонебезпечними речовинами, а також як допомогти собі та іншим у критичних ситуаціях. В класі розмістили протипожежне обладнання, різноманітні засоби захисту та тематичні плакати.
Нагадаємо, це вже 27-й клас безпеки на Дубенщині.


· У Козинській та Боремельській громадах працюватимуть фахівці із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб
В управлінні соціального захисту населення Дубенської РДА відбулося засідання комісії з відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб. ЇЇ члени оцінювали кандидатів із Радивилівської, Козинської, Привільненської та Боремельської громад.
В підсумку було рекомендовано до працевлаштування Світлану Воловчук на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб у комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» Козинської сільської ради та Олександра Скомороха - на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб у комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» Боремельської сільської ради.
Ще двох кандидатів комісія рекомендувала зарахувати до резерву у Радивилівську та Привільненську громади, оскільки там ще не ввели ці посади.
Нагадаємо, що у Смизькій громаді вже працює фахівець із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб.
Такі фахівці забезпечують індивідуальний супровід, надають роз'яснення щодо можливостей, прав, гарантій, пільг, отримання публічних (електронних публічних), соціальних, освітніх, реабілітаційних, психологічних й інших послуг, а також та всебічну підтримку на шляху інтеграції у цивільне життя ветеранів війни та демобілізованих осіб.

· Він міг би спокійно працювати в поліклініці. Лікувати пацієнтів, слухати улюблений рок. Але обрав — бігти під обстрілами до поранених. І рятувати життя там, де смерть дихає в потилицю.
«Це мій обов’язок. І моя гідність», - впевнений військовий медик Андрій Коник, про якого на своїй фейсбук сторінці під хештегом #Історії_війни_Дубенщини розповів начальник Дубенської РВА Всеволод Пекарський.

Андрій лікар-анестезіолог з понад 30 роками досвіду, але в 2014-му пішов добровольцем до лав ЗСУ. У 2022-му знову повернувся на фронт. Сьогодні сержанту Андрію Конику 59. І він досі там, де потрібний своїм побратимам. 
«Анестезіолог — це той, хто втручається, коли все зависло. Коли ще можна витягнути. Я ніколи не хотів бути лікарем — але тепер розумію, що це мій шлях».
У 2014-му під Гранітним він рятував пораненого, біг у тапках, без броніка — під «Смерчами». Поставив декомпресійну голку, евакуював, врятував. А потім — знову і знову.
«У нашій війні не діють західні стандарти. У нас — не година до хірурга, а доба. Іноді — дві. Дрони, обстріли, розбиті дороги. Все — на руках, з того, що є. Тому навіть у відпустці — з аптечкою».
Він пам’ятає кожного, кого не вдалося врятувати. Болить досі. Але продовжує робити все, аби таких історій було менше.
«Торецький напрямок. Півтора року безперервної роботи. Не рахуєш, скільки разів біг під обстрілами — бо часу на страх немає. Працює інстинкт, пам’ять рук і бажання витягнути ще одного».
Його мрією є не слава чи нагороди. А маленька онучка, з якою гулятиме парком. І, можливо, поїде подивитись піраміди, про які читав усе життя.
«Я християнин. Щоранку молюсь. Люблю рок, люблю історію. Але понад усе — люблю життя. І хочу, щоб воно перемогло».
Історія Андрія Коника — про гідність, яка не старіє. І про обов’язок, який не обирають.
За матеріалами 57 окремий батальйон Сил територіальної оборони ЗСУ
· Дубенське районне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області повідомляє, що в квітні та травні на території району буде проводитись кампанія з пероральної імунізації проти сказу диких м’ясоїдних тварин методом розкидання приманок. Приманка безпечна для людей і тварин, має вигляд невеликих брикетів розміром із сірникову коробку з різким запахом м’ясокісткового борошна. У середині приманки знаходиться капсула з вакциною проти сказу.
Прохання: при виявленні приманок не брати їх руками, не переносити з місця на місце, не пошкоджувати, не знищувати та не приносити додому. Особливе прохання застерегти своїх дітей, щоб при знайденні приманки з вакциною не гралися з нею, а тим більше не пробували її розламати.
· [bookmark: _GoBack]Наші знову серед найкращих! Команда «Африканські буйволи» Дубенського ліцею N5 — бронзові призери обласного етапу змагань «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги» з баскетболу серед юнаків 9–11 класів!
· Дякую команді та тренеру за гідне представлення Дубенщини! – привітав наших призерів начальник Дубенської РВА Всеволод Пекарський. – Пишаємося вами та бажаємо нових перемог!

· Новини громад: на Дубенщині активно прибирають
Традиційно з настанням весни жителі громад починають наводити лад на подвір’ях житлових будинків, різноманітних установ і закладів, а також у парках скверах й інших громадських місцях.
В Дубні працівники міської ради, її структурних підрозділів та комунальних підприємств прибрали територію зони відпочинку «Острівок», скверик біля Дубенського замку і спуск до оборонного рову, а також парк Шевченка та сквер на майдані Незалежності. Наводили лад біля своїх будівель та на прилеглих територіях й працівники міських закладів соціального захисту, медицини та культури, а також небайдужі містяни.
Працівники Дубенського ліцею № 1 впорядкували територію при в'їзді у місто біля літака. Колектив Державного історико-культурного заповідника міста Дубна навів лад в оборонному рові та на усій прилеглій до замку території.
У Дубні влаштували толоку також патрульні разом із місцевим управлінням освіти. Під час прибирання вулиці Пекарської вони помітили будинок, двір якого був недоглянутим, а територія потребувала прибирання. Поліцейські вирішили прибрати й двір містянки.
Велике прибирання до Великодня провели працівники КЗ «Радивилівський МБК». Разом вони не лише впорядкували територію, а й створили справжню лавандову алею біля пам’ятника Тарасу Шевченку.
У селі Дружба Радивилівської громади впорядкували сміттєзвалище та прогрейдерували ґрунтові дороги. Навели лад у шкільному подвір’ї Немирівського ліцею.
У Млинівській громаді вже прибрали два дитячих та один спортивний майданчики та посадили 30 дерев та 50 кущів.
Активно до весняної толоки долучилися також у Повчанській громаді. Працівники Повчанського ліцею прибрали території ліцею та рідного села. Участь у весняній толоці взяли також Миколаївська гімназія та Мильчанський ліцей.
У Привільненській громаді вчителі та працівники Іваннівської гімназії взяли участь у щорічній толоці: прибирали узбіччя доріг, територію біля Обеліска, зупинки громадського транспорту, сільського стадіону та прилеглі до гімназії ділянки. Долучилися до толоки й Молодавська гімназія та молодь Бортниці.
Дякуємо всім, хто робить Дубенщину чистішою та красивішою. Нагадуємо, що всеукраїнська акція «За чисте довкілля» триває. Долучайтеся до прибирання. Разом ми створюємо простір, у якому приємно жити, працювати й відпочивати.




