НА ДУБЕНЩИНІ ПОПРОЩАЛИСЯ З ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМИ-
ЗЕМЛЯКАМИ
ШМОРГУН Петро Ярославович народився 26 червня 1999 року, проживав у селі Війниця Бокіймівської громади.
Солдат мужньо захищав Україну від російських окупантів. Під час виконання бойового завдання в Сумській області 18 березня 2025 року Петро Шморгун загинув.
«На щиті» до рідної домівки Герой повернувся 23 березня. Чин похорону та прощання із загиблим воїном відбулися 24 березня. Заупокійне богослужіння пройшло у Свято-Троїцькому храмі села Війниця.

МАТВІЄНКО Степан Іванович народився 8 листопада 1981 року, проживав у селі Гаї-Лев'ятинські Радивилівської громади.
Чоловіка мобілізували на військову службу у жовтні 2022 року. Захисник був інспектором прикордонної служби другої категорії, водієм-оператором озброєння відділення повітряної розвідки та ударних безпілотних повітряних суден, старшим солдатом. Герой робив усе від нього залежне, щоб стримувати ворожий наступ та забезпечувати безпеку громадян у найскладніший для нашої країни час.
Тільки зараз, після майже 10 місяців пошуків захисника в статусі зниклого безвісти, підтвердилися трагічна і сумна інформація про загибель Степана Матвієнка. Його життя обірвалося 27 травня 2024 року під час виконання бойового завдання в районі населеного пункту Красногорівка Покровського району Донецької області.
Жалобний кортеж прибув до рідного села Гаї-Лев'ятинські 24 березня. Того ж дня відбулося поховання Героя з усіма військовими почестями.

ОСМОЛОВИЧ Василь Михайлович народився 13 січня 1992 року.
Захисник народився та провів дитинство в селі Грушвиця Рівненського району. У 2005 році, після смерті мами, переїхав у село Берестечко Боремельської громади до рідних, навчався в школі села Малеве.
У січні 2023 року Василя Осмоловича призвали на військову службу. Спочатку бойовий шлях воїна проходив в десантно-штурмових військах на Запорізькому напрямку, внаслідок чого він мав проблеми зі здоров’ям. Проте обов’язок перед Батьківщиною, перед бойовими побратимами кликав… І згодом Герой долучився до військ Національної Гвардії України, був гранатометником підрозділу оперативного призначення.
На жаль, 30 січня родину сповістили, що Василь Осмолович зник безвісти в районі населеного пункту Удачне Покровського району Донецької області. Всі плекали надію, що воїн живий. Проте підтвердилось найгірше - Василь Осмолович загинув при проведенні штурмових дій противником.
Траурний кортеж прибув у село Берестечко до будинку, де проживав полеглий воїн, 24 березня. Того ж дня відбулося поховання Василя Осмоловича.
ПТУШИНСЬКИЙ Анатолій Олександрович проживав у селі Пекалів Бокіймівської громади.
Герой з 25 лютого 2022 року захищав Батьківщину в лавах Збройних Сил України, був штаб-сержантом. На жаль, Анатолій Птушинський загинув 20 березня 2025 року під час виконання бойового завдання в Донецькій області.
Полеглий воїн назавжди повернувся до рідної домівки 25 березня. Чин похорону відбувся у Свято-Косьмо-Дем’янівському храмі села Пекалів.
КОВАЛЬЧУК Назарій Васильович народився 23 лютого 1988 року, проживав у селі Судобичі Тараканівської громади.
Воїн до останнього подиху захищав рідну землю від російських окупантів. На жаль, Герой загинув 24 березня 2025 року під час виконання бойового завдання у Сумській області.
Траурний кортеж з тілом полеглого захисника прибув до його рідного дому 30 березня. Попрощатися та провести воїна-земляка від батьківського дому до останнього місця спочинку прийшли побратими-військовослужбовці, духовенство, односельчани та всі, хто знав Назарія. Чин похорону пройшов у Свято-Косьмо-Даміанівському храмі села Судобичі.
Вічна слава і шана Героям! Щирі співчуття рідним та близьким загиблих захисників.






ДУБЕНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ: коротко про
головне

· Начальник Дубенської РВА Всеволод Пекарський прозвітував перед депутатами райради
Підтримка військових – беззаперечний пріоритет. Минулого року у співпраці з тергромадами спрямували понад 1,8 млн грн на підтримку ЗСУ. Згідно із запитами та потребами військових придбали техніку, зенітно-пошукові прожектори, зарядні станції, квадрокоптери, інструменти та інше. Забезпечили 10 комплектів спецзахисту для забезпечення спеціалізованих служб цивільного захисту.
В рамках акції «Подаруй світло Харківщині» спрямували в регіон 48 генераторів (один із них потужністю 1,4 мВТ). Ворог веде постійні обстріли інфраструктури, маємо допомагати один одному у складних ситуаціях.
Голова адміністрації звернув увагу на дієвість програм державної підтримки. Так, в рамках програми єРобота грант на відкриття або розвиток власної справи отримали 74 жителі Дубенщини. Загальна сума грантових коштів склала  понад 32,4 млн грн, при цьому створено 142 нових робочих місця. Варто зазначити, що 34 гранти написані працівниками адміністрації. Суттєвий імпульс економіці регіону.
Держава надала колосальну підтримку й нашим аграріям. 16 сільськогосподарських товаровиробників району отримали компенсації на 2,5 млн грн за придбану с/г техніку українських виробників.
Забезпечено в повному обсязі виплату всіх соціальних виплат та допомог на загальну суму понад 348 млн грн.
У 2024-му ми зустріли 6 евакуаційних потягів, на яких до нас прибуло 164 вимушених переселенців. Всього в районі проживає 5 711 ВПО, усі люди забезпечені житлом та найнеобхіднішим. 7 маленьких жителів Дубенщини знайшли нові родини – їх було усиновлено!
Наймасштабнішим нашим заходом стала «Дубенська сила» - захід із адаптації та соціалізації ветеранів та членів їхніх родин. На ньому ми змогли зібрати понад 350 тис. грн для ЗСУ та передати ще дві автівки.
- Дякую ЗСУ за тихе небо та можливість працювати, - зазначив посадовець. - Дякую команді райдержадміністрації за спільну роботу, відповідальність. І дякую головам громад та депутатському корпусу за розуміння і співпрацю. Переможемо!
Із повним текстом звіту можна ознайомитися на сайті райдержадміністрації. 


· В Бугаївці запрацювала «зелена кімната». Це вже друге спеціалізоване приміщення такого типу на Дубенщині
Кімнату, дружню до дитини, облаштували в адмінприміщенні в селі Бугаївка Радивилівської громади. Вона обслуговуватиме 5 громад району – Радивилівську, Крупецьку, Козинську, Повчанську, Вербську.
«Зелена кімната» - це два окремих приміщення зі зручними меблями та усім необхідним для комфортного перебування дитини. В одній кімнаті з дитиною працюватиме психолог, а в іншій - правоохоронці, які мають можливість через засоби зв’язку із психологом коригувати запитання. Також тут є обладнання для аудіо- та відеозапису розмов. Такий запис можна використовувати в суді без повторного допиту дитини, що дозволяє уникнути психічних травм та додаткового стресу.
Додамо, що до відділення поліції у Радивилові минулого року надійшло 256 звернень щодо вчинення домашнього насильства. Ще 35 звернень було у Вербській громаді. Тому створення таких кімнат є актуальним.

· На Дубенщині активно триває весняна посівна
Аграрії району засіяли вже 22% запланованої площі ранніх ярих зернових культур. Про це на своїй офіційній сторінці в мережі Facebook розповів начальник Дубенської РВА Всеволод Пекарський. За словами посадовця найбільшими є площі ярого ячменю – понад 150 га.
Ярої пшениці засіяно 10 га та ще понад 30 га – вівса.
Цьогоріч планують збільшити посів технічних культур – до 62 % всієї посівної площі району. Цукровим буряком засіяно вже понад 550 га.
«Сільське господарство відіграє ключову роль в економіці Дубенщини, – зазначив Всеволод Пекарський. - Сприятливої погоди та гарних врожаїв нашим аграріям!»


· Наш земляк Микола Синюк та його тренер Леонід Камлочук – стипендіати Президента України!
Про це на своїй фейсбук-сторінці розповів начальник Дубенської РВА Всеволод Пекарський.
Так, згідно з Указом Президента №184/2025 Миколі Синюку – бронзовому призерові ХVІІ літніх Паралімпійських ігор 2024 року з пара каное - присвоєно стипендію у розмірі 10 тисяч гривень.
Така ж сума коштів щомісяця надходитиме і тренеру Миколи - Леоніду Васильовичу Камлочуку. Саме він допоміг спортсмену досягти таких результатів.
Щирі вітання!

· Повчанська й Тараканівська громади підтримуватимуть Новослобідську громаду на Сумщині
Голова Повчанської громади Інна Іванюк та голова Тараканівської громади Наталія Сорочинська зустрілися зі своїми колегами із Новослобідської громади та побували у населених пунктах, які зазнали атак ворога. Вони на власні очі побачили наслідки руйнувань від російських ракет та дізналися про потреби тамтешніх мешканців.
Під час візиту представники тилової Дубенщини обговорили проблемні питання та підписали Меморандум, який регулюватиме подальшу співпрацю та реалізацію спільних проєктів. Партнерство стало можливим завдяки участі громад у проєкті «Пліч-о-пліч: згуртовані громади».
Нагадаємо, «Пліч-о-Пліч» — національний проєкт, що проходить з метою об’єднання громад-партнерів (тилових і центральних громад України) для підтримки та відновлення громад-форпостів (громад, які розташовані вздовж кордону та на лінії бойового зіткнення, де значна частина об’єктів інфраструктури пошкоджена та зруйнована).


· Найкращі черлідерки району змагалися за звання чемпіонів
В Дубенській дитячо-юнацькій спортивної школі відбувся районний етап наймасштабніших учнівських спортивних змагань «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги». 9 команд-учасниць змагань із черлідингу продемонстрували яскравість, харизму та неймовірну синхронність.
В підсумку місця розподілились наступним чином:
І місце  - «Африканський буйвіл» Дубенського ліцею №5 та «Чорна  пантера» Дубенського ліцею № 7;
ІІ місце - «Форс» Острожецького ліцею та «Леви» Радивилівського ліцею №2.
ІІІ місце - «Горила» Козинського ліцею та «Гепарди» Рачинської гімназії.
Ви — справжні зірки! Дубенщина пишається вами та вірить у ваші майбутні перемоги!

· Визначилися переможці змагань з регбі
Вмежах районного етапу змагань «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги» відбулися матчі з регбі серед учнівських команд Дубенщини.
Командна гра, швидкість та сила волі – саме так проходили змагання, де кожен учасник виклався у грі на всі 100%!
В підсумку змагань першість здобула команда «Чорна мамба» Крупецького ліцею.
Срібло виборола команда «Хамелеони» Млинівського ліцею №2.
Бронза у команди «Ягуар» Миколаївської гімназії.
«Вітання учасникам. Ви показали справжню міць, згуртованість і волю до перемоги! Так тримати», - розповів на своїй сторінці у Facebook начальник Дубенської РВА Всеволод Пекарський.

· На Дубенщині відбулися змагання із спортивного орієнтування в межах «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги»
Цьогоріч у змаганнях взяли участь 18 команд дівчат та юнаків із Бокіймівської, Демидівської, Дубенської, Мирогощанської, Млинівської, Острожецької, Повчанської, Радивилівської і Тараканівської громад. Змагання проходили на території Костянецького лісового масиву Мирогощанської громади.
Привітав учасників змагань начальник Дубенської РВА Всеволод Пекарський: «Усі ви – вже переможці. Десь трохи ви перемогли лінощі, десь трохи – фізичні навантаження і хвилювання. Ви продемонстрували правильну тактику, витривалість та вміння швидко приймати рішення. Пишаємось вами!»
Призерами районного етапу змагань серед дівчат та хлопців стали:
І місце - «Чорна пантера», Дубенський ліцей №7;
ІІ місце - «Скорпіони», Довгошиївський ліцей;
ІІІ місце - «Леопарди»,  Мирогощанський ліцей.
Усі команди-призери були нагороджені кубками, грамотами та медалями. Ну а наші чемпіони — «Чорна пантера» та «Скорпіони» тепер готуються гідно представити Дубенщину на обласному етапі змагань. 

· [bookmark: _GoBack]ФК «Кol-Agro» - чемпіони Дубенщини з мініфутболу!
30 березня у Млинові відбулися фінальні матчі ІІ Відкритого благодійного чемпіонату Дубенського району з мініфутболу. За Кубок змагалися 9 команд-учасниць із Дубна, Острожця, Білоберіжжя, Молодіжного, Плоски, Острова та збірна Млинівської громади.
Фінальні ігри були видовищними й запеклими, а кожна команда боролась за перемогу до останніх секунд. 
За підсумками наполегливої боротьби перемогу здобули:
ФК «Кol-Agro» із Білоберіжжя - чемпіон Дубенщини;
ФК «Плоска» - друге місце;
ФК «Молодіжне» - цьогоріч третій.
Участь у нагородженні команд-переможців взяли начальник Дубенської РВА Всеволод Пекарський, голова Рівненської обласної федерації футболу Олег Кучер та голова Дубенської районної асоціації футболу Олег Давидюк. Команди-переможці були нагороджені кубками, дипломами та медалями. Від Дубенської РВА в подарунок фіналісти отримали футбольні м’ячі, а від партнерів чемпіонату – виробника спортивного одягу «GERA» - манішки для тренувань та подарункові сертифікати.
Додамо, що змагання - благодійні. Разом із вболівальниками хлопці зібрали 23 тис. грн, усі кошти підуть на підтримку ЗСУ.
Слава Україні!


