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                                         Начальнику  Дубенської районної
                        військової адміністрації
                                                        Всеволоду ПЕКАРСЬКОМУ
Інформація

про виконання плану роботи

Дубенської районної державної адміністрації – районної
 військової  адміністрації

за березень 2023 року

Районна державна адміністрація – районна військова адміністрація та її структурні підрозділи працювали  згідно затвердженого плану роботи.
Фінансовим управлінням райдержадміністрації протягом місяця проводився  аналіз надходжень районного бюджету та виконання власних доходів територіальних громад району станом на 01.04.2023 року. Здано місячну звітність державного і місцевого бюджету за березень 2023 року. До департаменту фінансів підготовлено і здано звітність по соціальних виплатах за березень 2023 року, також надіслано наказ начальника районної військової адміністрації про районний бюджет Дубенського району на 2023 рік. Підготовлено звіт про надані місцеві гарантії та стан гарантованих відповідно обласними радами та територіальними громадами боргів. Подано звіт до ОДПІ податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (списаного) на користь платників податків – фізичних осіб і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за березень 2023 року. Проводився моніторинг тендерних закупівель товарів, робіт та послуг в розрізі головних розпорядників громад району за січень – березень 2023 року.
Відділом з питань фінансово-господарського забезпечення райдержадміністрації складено та затверджено кошториси  та плани асигнувань видатків Дубенської райдержадміністрації, структурних підрозділів. Через електронний майданчик в системі е-Tender опубліковано інформацію щодо проведення процедур закупівель. Придбано і передано матеріальні цінності військовій частині А – 4832 та Управлінню патрульної поліції у Рівненській області.
Відділом внутрішнього аудиту райдержадміністрації протягом  березня було підготовлено  інформації та матеріали на виконання розпоряджень голів обласної та райдержадміністрації, доручень голови обласної  державної адміністрації, листів відділу внутрішнього аудиту Рівненської обласної державної адміністрації. Проведено оцінку ризиків, з метою актуалізації основних внутрішніх документів з питань внутрішнього аудиту.  Через електронний майданчик в системі е-Tender протягом березня 2023 було опубліковано річні плани, а також звіт про виконання договору в кількості 14 штук.
Відділом економіки та інфраструктури райдержадміністрації  протягом місяця здійснено ряд заходів: зібрано інформацію про обсяги промислового виробництва в натуральних одиницях та обсяги реалізації продукції; проведено аналіз обсягів у порівнянні з відповідним періодом минулого року в розрізі підприємств; підготовлено інформації щодо завданих збитків державним, комунальним та приватним суб’єктам господарювання внаслідок російської агресії; щодо забезпечення контролю за встановленням суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі цін на товари; щодо підвищення рівня безпеки дорожнього руху у місцях концентрації  ДТП району; здійснено виїзди в Мирогощанську та Козинську сільські громади з метою обстеження та визначення пріоритетності проведення експлуатаційного утримання доріг; підготовлено паспорт району.
           Відділом  з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами  на протязі березня місяця щоденно проводиться збір матеріалів та підготовка інформацій в обласну державну адміністрацію, головне управління Державної служби України з НС в Рівненській області по питаннях, що знаходяться на контролі у відділі. Взято участь у проведенні інструкторсько – методичних занять  щодо підтримання боєздатності військових частин (підрозділів) до оборонних дій.  Щотижнево здійснювався моніторинг про стан  епідемічної ситуації із захворювання  на корона вірусну інфекцію та ГРВІ. Спільно з територіальними громадами проводиться робота щодо посилення агітаційної роботи серед цільових груп громадян для забезпечення комплектування бригад у рамках проекту «Гвардія наступу». Організовано та проведено засідання комісії з питань ТЕБ та НС Дубенського району, розглянуто 9 питань. Здійснено аналіз щодо забезпечення ДФТГ засобами індивідуального захисту. Зібрано інформацію щодо фінансування територіальними громадами району у I кварталі 2023 року сил оборони та безпеки.           
            Відділом житлово – комунального господарства та енергетики проводилися моніторинги тарифів на житлово – комунальні послуги та аналіз стану розрахунків підприємств району та населення за комунальні послуги. Надано інформацію департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності облдержадміністрації. Проведено засідання районної спеціальної комісії з питань розрахунків за спожиті  енергоносії. За участю представників департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності облдержадміністрації, регіонального консультанта IFG Фонду енергоефективності та представника компанії Goffin Energi було проведено нараду-семінар на тему «Підвищення енергоефективності Дубенського району. Проблемні питання та шляхи їх вирішення».
         Відділом містобудування та архітектури підготовлено  та зареєстровано у Єдиній електронній системі у сфері будівництва і надано забудовникам 3 будівельних паспортів на будівництво та реконструкцію індивідуальних житлових будинків та господарських будівель. Підготовлено, зареєстровано в Єдиній державній системі у сфері будівництва і надано забудовникам містобудівні умови та обмеження для провадження підприємницької діяльності. Підготовлено та надано паспорт прив’язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності. Надано відповіді на звернення громадян, які надійшли на Урядову «гарячу лінію» Рівненської обласної державної адміністрації. На виконання доручення заступника голови обласної державної адміністрації узагальнено та надано інформацію щодо радників – уповноважених з питань безбар'єрності на рівні місцевого самоврядування в розрізі територіальних громад.
        Відділом  цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації райдержадміністрації у березні підготовлено та передано до департаменту цифрової трансформації інформацію про цифрові продукти та електронні сервіси, які використовуються територіальними громадами Дубенського району. 
        Відділом агропромислового розвитку та екології було підготовлено інформації та матеріали щодо наповнення бюджету природоохоронних фондів за рахунок коштів від сплати екологічного податку; щодо утримання внутрішньогосподарської інженерної інфраструктури меліоративних систем, яка перебуває в комунальній власності; інформацію для розміщення на сайті райдержадміністрації щодо проведення комплексу весняно – польових робіт. Взято участь у вебінарі щодо запобігання отруєнню бджіл. Проведено обговорення із спеціалістами сільгосппідприємств питання підживлення озимих культур та підготовки до посіву ранніх зернових культур урожаю 2023 року. Проведено засідання комісії з визначення шкоди та збитків, заподіяних лісовому фонду на території Дубенського району внаслідок збройної агресії російської федерації. Взято участь в засіданні комісії ТЕБ та НС Дубенського району.
        До управління соціального захисту населення 
упродовж місяця для встановлення та продовження статусу багатодітної сім'ї звернулися 58 сімей; призначено грошову компенсацію відповідно до Порядку надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» для 73 осіб. Протягом звітного періоду в Дубенський район тимчасово евакуйовано 44 внутрішньо переміщені особи. Прийнято 987 пакетів документів через програмний комплекс «Соціальна громада» для призначення різних видів державних допомог. Для  призначення різних видів допомог – (794 справ), сформовано та надіслано 147 запитів в Фіскальну Службу та Пенсійний фонд України. Здійснено перевірку 894 справ щодо правильності призначення усіх видів допомог. Надано статус члена сім'ї загиблого захисника 6 особам,  2 дітям видано довідки на пільги. Прийнято заяв на санаторно – курортне лікування від 3 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,  6 осіб з інвалідністю.
           Протягом  березня  2023  року   відділом   діловодства    апарату районної державної адміністрації здійснювався аналіз документообігу, щоденний аналіз інформацій, що надходили від міських, сільських, селищних голів територіальних громад, керівників структурних підрозділів про стан виконання документів, проводились корегування відповідей та проектів розпоряджень начальника районної військової адміністрації. На виконання документів вищестоящих органів, в межах повноважень голови районної державної адміністрації - начальника військової адміністрації, з посиланням на законодавчі акти у березні 2023року прийнято 25 розпоряджень та 4 накази.  Протягом місяця  відділом діловодства зареєстровано 679 документів, в т.ч.: Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, документів центральних органів влади – 0; розпоряджень голови облдержадміністрації – 17; доручень голови облдержадміністрації, заступників голови облдержадміністрації, листів з облдержадміністрації – 133; інших листів – 84. Надіслано: інформацій про виконання документів  – 374;  листи на ТГ – 71. Протягом місяця електронною поштою отримано 795 документів, надіслано 885 документів. На контролі перебувало: розпоряджень голови облдержадміністрації – 17; доручень голови облдержадміністрації – 14; розпоряджень та доручень голови райдержадміністрації – 9; листи від обласних департаментів, відділів, управлінь – 294.
 Протягом  місяця    до  адміністрації надійшло 91 звернення громадян, з них: 10 письмових, 3 – на розгляді; на 5 звернень надана відповідь у встановлений законом термін; 58 звернень  з урядової «гарячої лінії» надісланих на розгляд Рівненським обласним контактним центром; Підготовлено  та  надіслано відповіді 42  заявникам, 7 – на розгляді; 9 - спрямовано за належністю; 13 звернень на особистому прийомі голови адміністрації, заявникам надано  відповіді під час спілкування;  10 громадян звернулося  на «гарячу лінію» районної державної адміністрації, на усі звернення надано роз’яснення та рекомендації.  Проведено вивчення на відповідність чинному законодавству стану роботи щодо виконання нормативно-правових актів по зверненнях громадян в Бокіймівській та Тараканівській сільських радах.  Організовано особисті прийоми громадян головою райдержадміністрації. Проведено «День контролю» при заступнику голови райдержадміністрації Наталії ЛЕВШЕНЮК, на якому заслухано доповідь Смизького селищного голови. 

        Відділом інформаційної діяльності, комунікації з громадськістю та засобами масової інформації на офіційному сайті райдержадміністрації, в мережі facebook та telegram-каналі розміщено 133 публікації. Протягом звітного періоду відділом забезпечено щоденний аналіз соціально – політичної ситуації в районі; аналіз публікацій  в місцевих ЗМІ; підготовку медіа – плану основних заходів для висвітлення на  сайті ОВА; забезпечено розміщення соціальної реклами на тему «Міста Героїв»; змонтовано 2 відеоролики про реалізацію урядової держпідтримки «Єробота». Виготовлено 12 Почесних грамот  Дубенської районної державної адміністрації. Забезпечено проведення моніторингу сесій місцевих рад щодо прийняття звернення про відновлення премій для військовослужбовців.
Службою управління персоналом райдержадміністрації, протягом звітного періоду підготовлено необхідні документи для: звільнення 1 державного службовця відповідно до частини другої статті 86 Закону України «Про державну службу» за угодою сторін; призначення 4 державних службовців строково, до призначення на дану посаду переможця конкурсу або до спливу дванадцятимісячного строку після припинення чи скасування воєнного стану згідно пункту 6 частини третьої статті 10, пункту 8 частини шостої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та на підставі статті, 10 пункту 3 частини першої статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»; прийняття 1 працівника райдержадміністрації, посада якого не належить до посад державної служби. Протягом місяця підготовлено 22 проєкти наказів керівника апарату з кадрових питань та 10 проєктів розпоряджень начальника військової адміністрації. Підготовлено документи для встановлення 1 державному службовцю рангу після проходження встановленого випробувального періоду та для встановлення надбавки за вислугу років – 8 державним службовцям. Проаналізовано та підготовлено зведену звітність щодо: потреб професійного навчання державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» та «В»  у 2023 році; кількісного та якісного складу державних службовців в період воєнного стану; вакантних посад райдержадміністрації.  Підготовлено 3 проєкти розпоряджень щодо оповіщення військовозобов’язаного, складено 3 акти про доведення інформації до відома. З метою участі у всеукраїнському проекті Eng4PublicService з вивчення державними службовцями англійської мови на платформі онлайн школи EF English Live здійснено реєстрацію 4 державних службовців для проходження навчання. Рекомендуються актуальні програми працівникам, шляхом розсилки в особисті кабінети зареєстрованих працівників.
          Відділом Державного реєстру виборців проведено реєстрацію документів періодичного поновлення  Державного  реєстру виборців, отриманих від відділів ДМС України – 19 листів, міськрайонних, районних судів – 10 листів, Проведено реєстрацію документів періодичного поновлення територіальних громад району – 24 листи. Опрацьовано  29 документів, отриманих від територіальних громад, щодо створення нових будинків, зміни нумерації існуючих будинків та перейменування вулиць. На виконання доручення 
Архівним відділом райдержадміністрації, протягом звітного періоду проведено засідання експертної комісії архівного відділу райдержадміністрації, на якому погоджено Інструкцію з діловодства Вербської сільської ради Дубенського району та її виконавчого комітету. Надана методична допомога Ярославицькій сільській раді з питань підготовки проектів описів № 1,2,3 справ постійного зберігання та справ з кадрових питань за 2005-2017 роки. Всього впорядковано 154 одиниці. Надана практична допомога по впорядковуванню документів Теслугівської сільської ради за 2011-2020 роки щодо складання описів та іншого довідкового апарату до них. Підготовлено 125 архівних довідок. 
         Відділом освіти, культури та спорту райдержадміністрації  впродовж звітного періоду було підготовлено інформації у встановлені терміни на розпорядчі документи голови облдержадміністрації та райдержадміністрації. В закладах освіти та культури району відбулись тематичні заходи, приурочені до Дня Тараса Шевченка: конкурси, флешмоби, фотоконкурси, віртуальні екскурсії, поетичні читання, тематичні уроки та акції. 
       Службою у справах дітей райдержадміністрації протягом місяця на території району, проведено 2 рейди – перевірки у Бокіймівській та Варковицькій сільських радах, складено 3 відповідних звіти. З метою проведення моніторингу діяльності та надання методично – консультативної допомоги керівникам служб територіальних громад району, проведено виїзди у Крупецьку, Вербську, Привільненську територіальні  громади, за результатами сформовані відповідні рекомендації. 2 дітей, позбавлених батьківського піклування направлено для влаштування до дитячого будинку сімейного типу м. Острог. Підготовлено 3 проєкти розпоряджень голови районної державної адміністрації – начальника військової адміністрації. 1 сімейну пару, жителів району поставлено на облік потенційних усиновлювачів , сформовано висновок та про можливість бути усиновлювачами та видано відповідний пакет документів. Спільно із службами у справах дітей селищних та сільських рад району сформовано державну статистичну звітність, а саме звіт про збереження житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Підготовлено проект розпорядження голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації «Про вибуття особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, з дитячого будинку сімейного типу». Складено в Єдиному банку даних 2 анкети дітей, які можуть бути усиновлені, примірники анкет з необхідними документами передано до служби у справах дітей обласної адміністрації. Взято участь у трьох судових засіданнях з питань: усиновлення дитини, позбавленої батьківського піклування, повернення дитини на виховання батькові, встановлення факту що має юридичне значення (про встановлення родинних відносин між померлою мамою та сином). Протягом місяця проведено роботу у ЄІАС «Діти» на предмет утворення, доповнення та внесення змін до обліково-статистичних карток дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Загальна кількість створених ЕОК – 5. Здійснено прийом п’яти громадян з питань соціально-правового захисту дітей. Взято участь у нараді – семінарі з питань підсумків діяльності служб у справах дітей області та впровадження оновленого web – орієнтованого програмного забезпечення ЄІАС «Діти». 
      Протягом березня поточного року відділ забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування райдержадміністрації здійснено роботу щодо  збору копій актів органів місцевого самоврядування, прийнятих з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади; підготовлено листи щодо надання інформації територіальними громадами району стосовно осіб, які відповідають за здійснення взаємодії з  райдержадміністрацією, щодо  затвердження програми протидії туберкульозу та Віл-інфекції/СНІДу,  стосовно інформування держадміністрації про проведення запланованих та позачергових виконкомів територіальних громад району.
        Сектором організаційного забезпечення апарату райдержадміністрації протягом  місяця організовувалось проведення 4 нарад з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, 2 нарад з керівниками територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, підприємств Дубенського району, 1 нарада – навчання з керівниками відділів, керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації. За пропозиціями структурних підрозділів  та відділів підготовлено проєкти  місячного та  оперативного планів роботи районної державної адміністрації на березень.  
         Відділом юридичного забезпечення апарату райдержадміністрації протягом  березня розглянуто 6 звернення громадян; 1 запит на публічну інформацію, надано письмові відповіді та роз’яснення; розглянуто 3 земельні питання за зверненням Служби автомобільних доріг у Рівненській області; підготовлено відповідь на адвокатський запит; надано відповідь військовій частині щодо передачі та вилучення майна для потреб оборони; опрацьовано правові аспекти щодо послідовних дій для будівництва оборонних рубежів, військових інженерно-технічних та фортифікаційних споруд та підготовлено відповідну інформацію для Рівненської ОДА;  забезпечено підготовку документів до установ району та листування правового характеру, зокрема до обласної державної адміністрації, Дубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Рівненській області, органів державної виконавчої служби, Головного управління Державної податкової служби в Рівненській області, Дубенської окружної прокуратури, сільських, селищних, міських рад, судів, тощо; проведено перевірку на дотримання законодавства рішень виконкому Привільненської, Козинської, Крупецької сільських рад, Смизької селищної ради та Радивилівської міської ради з питань виконання делегованих державою повноважень; забезпечено правовий аналіз судових рішень та матеріалів судових справ, де стороною виступає Дубенська районна державна (військова) адміністрація та її структурні підрозділи, в результаті чого підготовлено   2 клопотання, 3 відзиви на позовну заяву та відзив на апеляційну скаргу.
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