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                                         Начальнику  Дубенської районної
                        військової адміністрації
                                                        Всеволоду ПЕКАРСЬКОМУ
Інформація

про виконання плану роботи

Дубенської районної державної адміністрації – районної
 військової  адміністрації

за грудень 2022 року
Районна державна адміністрація – районна військова адміністрація та її структурні підрозділи працювали  згідно затвердженого плану роботи.
Фінансовим управлінням райдержадміністрації протягом місяця проводився  аналіз надходжень районного бюджету та виконання власних доходів територіальних громад району станом на 01.01.2023 року. Здано місячну звітність державного і місцевого бюджету за грудень 2022 року.  Підготовлено місячний звіт про використання коштів з резервного фонду.  До департаменту фінансів підготовлено інформації щодо використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень станом на 01.01.2023 року;  перелік затверджених міжбюджетних трансфертів; щодо  спрямування вільних залишків.
 Відділом з питань фінансово-господарського забезпечення райдержадміністрації складено та затверджено кошториси  та плани асигнувань видатків Дубенської райдержадміністрації, структурних підрозділів. Актами прийому – передачі передано товарно – матеріальні цінності військовим частинам за їх зверненням. Придбано і передано матеріальні цінності батальйону територіальної оборони Дубенського району та військовим частинам. Через електронний майданчик в системі е-Tender опубліковано інформацію щодо проведення процедур закупівель.
Відділом економіки та інфраструктури райдержадміністрації  протягом грудня здійснено ряд заходів: зібрано інформацію про обсяги промислового виробництва в натуральних одиницях та обсяги реалізації продукції; проведено аналіз обсягів у порівнянні з відповідним періодом минулого року в розрізі підприємств; підготовлено інформації щодо завданих збитків державним, комунальним та приватним суб’єктам господарювання внаслідок російської агресії; щодо забезпечення контролю за встановленням суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі цін на товари; щодо підвищення рівня безпеки дорожнього руху у місцях концентрації  ДТП району; направлення гуманітарної допомоги до Херсонської області; надано пропозиції на заявки для реевакуації підприємств на територію району; підготовлено проєкт розпорядження голови РДА, яким затверджено районну програму розвитку міжнародного співробітництва на 2023-2024 роки; підготовлено план здійснення заходів з відстеження регуляторних актів на 2023 рік; підготовлено інформацію на ОДА щодо виконання заходів програми розвитку міжнародного співробітництва на 2022-2024 роки.
           Відділом  з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами  протягом місяця організовано та проведено одне засідання комісії з питань ТЕБ та НС Дубенського району та  спільне командно-штабне тренування за темою «Відсіч збройної агресії та виконання заходів правового режиму воєнного стану в межах Рівненської області в ході наступу збройних сил рб та рф». Станом на 31.12.2022 на території Дубенського району розгорнуто 50 «Пунктів незламності» та 6 мобільних «Пунктів незламності» - силами ДПРЧ-5, ДПРЗ-4, ГУ ДСНС України у Рівненській області, 54 пункти обігріву та один мобільний пункт обігріву – силами ДПРЧ - 5, ДПРЗ – 4, ГУ ДСНС України у Рівненській області за зверненням Дубенської міської ради.  

          Відділом житлово – комунального господарства та енергетики проводилися моніторинги тарифів на житлово – комунальні послуги та укладання договорів бюджетними установами та організаціями  з ТОВ «Газопостачальна компанія»  Нафтогаз Трейдинг» на період з січня по березень 2023 року. Проведено засідання районної спеціальної комісії з питань розрахунків за спожиті  енергоносії.  

         Відділом містобудування та архітектури підготовлено  та зареєстровано у Єдиній електронній системі у сфері будівництва і надано забудовникам 5 будівельних паспортів на будівництво та реконструкцію індивідуальних житлових будинків та господарських будівель. Зареєстровано  в Єдиній державній електронній системі у сфері будівництва та надано забудовникам       3 містобудівних умови та обмеження для проєктування об’єкта будівництва. 

        Відділом  цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації райдержадміністрації проводились заходи щодо забезпечення безперебійного  функціонування інформаційно – комунікаційних систем та кіберзахисту  райдержадміністрації та  моніторинг щодо кількості та переліку надання ЦНАПами адміністративних послуг.

        Відділом агропромислового розвитку та екології проводився аналіз наповнення бюджету природоохоронних фондів за рахунок коштів від сплати екологічного податку, щодо утримання внутрішньогосподарської інженерної інфраструктури меліоративних систем, яка перебуває в комунальній власності.  Проведено засідання робочої групи з питань наповнення природоохоронних фондів за рахунок коштів екологічного податку.
        Управлінням соціального захисту населення 
протягом грудня   нараховано пільги на житлово-комунальні послуги для 5027 осіб на загальну суму 6375,8 тис.  грн. Прийнято  заяви на оздоровлення в санаторно-курортних закладах:  8 від осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 6 від осіб з інвалідністю; 5 від учасників бойових дій із числа учасників АТО/ООС.
          Проведено засідання комісії щодо прийняття рішення про надання одноразової матеріальної допомоги непрацюючій малозабезпеченій особі, особі з інвалідністю та дитині з інвалідністю на якому розглянуто 4 заяви на виплату одноразової матеріальної допомоги. За рішенням комісії надано одноразову матеріальну допомогу для 2 малозабезпечених осіб та 2 осіб з інвалідністю, направлено на реабілітацію 4 дітей з інвалідністю. Для встановлення та продовження статусу багатодітної сім'ї звернулося 89 сімей.  До Рівненської обласної державної адміністрації направлено 1 клопотання про присвоєння почесного звання України «Мати – героїня». Призначено грошову компенсацію відповідно до Порядку надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» для 80 осіб. Протягом звітного періоду в Дубенський район тимчасово евакуйовано 76 внутрішньо переміщених осіб. Прийнято 1914 пакетів документів через програмний комплекс «Соціальна громада» для призначення різних видів державних допомог. По призначенню різних видів допомог – 1871 справ.

           Протягом  грудня  2022  року   відділом   діловодства    апарату районної державної адміністрації здійснювався аналіз документообігу, щоденний аналіз інформацій, що надходили з структурних  про стан  виконання документів. На виконання документів вищестоящих органів, в межах повноважень голови районної державної адміністрації - начальника військової адміністрації, з посиланням на законодавчі акти у грудні 2022 року прийнято 27 розпоряджень, 1 доручення та 1 наказ.  Протягом місяця  відділом діловодства зареєстровано 572 документів, в т.ч.: Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, документів центральних органів влади – 3; розпоряджень голови облдержадміністрації – 15; доручень голови облдержадміністрації, заступників голови облдержадміністрації, листів з облдержадміністрації – 89; інших листів – 55. Надіслано: інформацій про виконання документів  – 347;  листи на ТГ – 34. Протягом місяця електронною поштою отримано 818 документи, надіслано 802 документи. На контролі перебувало: розпоряджень голови облдержадміністрації – 36; доручень голови облдержадміністрації – 17; розпоряджень та доручень голови райдержадміністрації – 27. Протягом місяця організовано та проведено 1 засідання « Дня контролю ».

 Протягом  місяця    до  адміністрації надійшло 57 звернень громадян, з них: 7 письмових, відповіді надані у встановлений законом термін на 6 звернень, 1 – на розгляді; 43 звернення  з урядової «гарячої лінії» надісланих на розгляд Рівненським обласним контактним центром; Підготовлено  та  надіслано відповіді 31  заявникам, 2 – на розгляді; 10 - спрямовано за належністю згідно ст.7 Закону України «Про звернення громадян»;  звернення на особистому прийомі голови адміністрації - 3, заявникам надано  роз’яснення в ході спілкування; 4 звернення надійшло на «гарячу лінію» райдержадміністрації, надано роз’яснення. Проведено «День контролю» де  заслухано доповідь Боремельського сільського голови. 

        Відділом інформаційної діяльності, комунікації з громадськістю та засобами масової інформації на офіційному сайті райдержадміністрації, в мережі facebook та telegram-каналі опубліковано 73 публікацій. Протягом звітного періоду відділом забезпечено щоденний аналіз соціально – політичної ситуації в районі; аналіз публікацій  в місцевих ЗМІ; підготовку медіа – плану основних заходів для висвітлення на  сайті ОВА. 
Службою управління персоналом райдержадміністрації, протягом звітного періоду,  звільнено 1 особу відповідно до частини другої статті 86 Закону України «Про державну службу» за угодою сторін, та призначено 2 державних службовці строково. Протягом місяця підготовлено26 проєктів наказів керівника апарату з кадрових питань та 8 проєктів розпоряджень начальника військової адміністрації.

Встановлено надбавки до посадового окладу за вислугу років 2 державним службовцям та 3 державним службовцям встановлено ранги, відповідно до стажу роботи, та  відповідно до частини другої статті 46, частини першої статті 52 Закону України «Про державну службу». Службою управління персоналом апарату проаналізовано оцінювання щодо визначення результатів виконання завдань державних службовців райдержадміністрації, які займають посади державної служби категорій «Б» та «В» у 2022 році та підготовлено проекти наказів керівника апарату щодо преміювання державних службовців за результатами оцінювання. 

          Відділом Державного реєстру виборців проведено реєстрацію документів періодичного поновлення  Державного  реєстру виборців, отриманих від відділів ДМС України. Опрацьовано документи, отримані від територіальних громад, щодо створення нових будинків, зміни нумерації існуючих будинків та перейменування вулиць. 
Архівним відділом райдержадміністрації, протягом звітного періоду, підготовлений зведений звіт Державному архіву Рівненської області про виконання пану розвитку архівної справи за 2022 рік, проведено 2 засідання експертної комісії архівного відділу райдержадміністрації на якому розглянуто та погоджено проект Положення про архівний підрозділ,  проект Положення про експертну комісію Вербської сільської ради  та проект змін до Інструкції з діловодства у виконавчих органах Крупецької сільської ради.  Підготовлена 171 архівна довідка.
         Відділом освіти, культури та спорту райдержадміністрації  проведено районний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. Участь в олімпіадах взяли 716 учнів ЗЗСО району, з них – 349 переможців. Сформовано та надіслано заявки на участь переможців II ( районного етапу) в III (обласному) етапі всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. Проведені тематичні ранки для учнів 1-4 класів до Дня Святого Миколая. В закладах освіти та культури проведено благодійні ярмарки та акції на підтримку ЗСУ до новорічно-різдвяних свят.

       Службою у справах дітей райдержадміністрації протягом місяця здійснено 1 рейд - перевірку на території Тараканівської територіальної громади. Проведено засідання комісії з питань захисту прав дитини, на якому розглянуто питання щодо звільнення від повноважень піклувальника над 2 дітьми, позбавленими батьківського піклування. Проведено аналіз та моніторинг у ІАС «Діти» 58 обліково-статистичних карток дітей, які під час дії на території України воєнного стану були переміщені на території України, або евакуйовані за кордон. Поставлено на облік як потенційних кандидатів на створення прийомної сім’ї  1 подружжя відповідно до рекомендацій Рівненського обласного центру соціальних служб. До Дубенського міськрайонного суду Рівненської області підготовлено 1 проєкт висновку органу опіки та піклування щодо доцільності усиновлення дитини. Спільно із службами у справах дітей селищних та сільських рад району проведено формування державної статистичної звітності щодо дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, прийомних сімей, сімей усиновителів.
       Відділом організаційного забезпечення апарату райдержадміністрації протягом  місяця організовувалось проведення 4 нарад з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, та 2 нарад з керівниками територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, підприємств Дубенського району. Забезпечено проведення  наради  з керівниками  відділів апарату райдержадміністрації,  керівниками структурних підрозділів. За пропозиціями структурних підрозділів  та відділів підготовлено проєкти  місячного та  оперативного планів роботи районної державної адміністрації на грудень.   
         Відділом взаємодії з органами місцевого самоврядування райдержадміністрації здійснювався збір копій актів органів місцевого самоврядування; проводилася робота з формування бази даних з питань діяльності органів місцевого самоврядування, прийнятих з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади; підготовлено проєкти розпоряджень голови райдержадміністрації «Про Програму сприяння розвитку книговидання, популяризації та розповсюдження української книги в Дубенському районі на 2023 рік»,  «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 25 серпня 2021 року № 278».  
       Відділом охорони здоров’я здійснювався    моніторинг наявності та готовності  аварійного резервного електропостачання (генераторів електроенергії), їх технічного стану та запасу пального; наявності та готовності до експлуатації резервних джерел теплопостачання (резервні автономні котельні, джерела палива, прилади для обігріву. Проведено моніторинг даних щодо виплати заробітної плати медичним працівникам закладів охорони здоров'я Дубенського району. 
         Відділом юридичного  забезпечення апарату райдержадміністрації протягом місяця взято участь у 1 судовому засіданні та підготовлено касаційну скаргу та 2 заяви до суду. Проведено перевірку на дотримання законодавства рішень виконкому Козинської,  Привільненської сільських рад, Смизької селищної ради з питань виконання делегованих державою повноважень.

Керівник апарату адміністрації

                            Лілія СЛІВІНСЬКА
