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                                                    Начальнику  Дубенської районної
                                   військової адміністрації
                                                              Всеволоду ПЕКАРСЬКОМУ
Інформація

про виконання плану роботи

Дубенської районної державної адміністрації – районної
 військової  адміністрації

за квітень 2023 року

Районна державна адміністрація – районна військова адміністрація та її структурні підрозділи працювали  згідно затвердженого плану роботи.
Фінансовим управлінням райдержадміністрації протягом місяця проводився  аналіз надходжень районного бюджету та виконання власних доходів територіальних громад району станом на 01.05.2023 року. Здано місячну звітність державного і місцевого бюджету за квітень. До департаменту фінансів підготовлено і здано звітність по соціальних виплатах за березень 2023 року, також надіслано наказ начальника районної військової адміністрації про районний бюджет Дубенського району на 2023 рік. Підготовлено звіт про надані місцеві гарантії та стан гарантованих відповідно обласними радами та територіальними громадами боргів. Подано звіт до ОДПІ податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (списаного) на користь платників податків – фізичних осіб і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за квітень 2023 року. Підготовлено та подано до Департаменту фінансів інформації та контролі щодо використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень станом на 01.05.2023 року; інформацію на Офіс Президента щодо  запланованого розподілу коштів, отриманих від перевиконання місцевих бюджетів в розрізі громад району.
Відділом з питань фінансово-господарського забезпечення райдержадміністрації  складено і затверджено  кошториси та плани асигнувань видатків Дубенської райдержадміністрації, структурних підрозділів та зміни до них. Нараховано  та виплачено  заробітну  плату  працівникам, допомогу  по тимчасовій непрацездатності, здійснення розрахунків  відпусток працівникам апарату і відділів. Придбано і передано матеріальні цінності військовій частині А-4832 та Управлінню патрульної поліції у Рівненській області. Актами прийому-передачі передано товарно-матеріальні цінності військовим частинам за їх зверненням.

   
Зроблено розподіл видатків для структурних підрозділів адміністрації по                         державному бюджету. Через електронний майданчик в системі  e-Tender опубліковано інформацію з метою організації та проведення процедур закупівель. Складено на підставі  первинних документів та даних бухгалтерського обліку квартальну фінансову, бюджетну звітність у порядку, встановленому чинним законодавством.
        Підготовлено звіт і подано до ДПС в Рівненській області «Про суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування».   Здійснено контроль за виконанням  розпоряджень з фінансових питань, дотримання бюджетного законодавства, за веденням видатків по програмах, які фінансуються з місцевого бюджету.

Відділом економіки та інфраструктури райдержадміністрації  протягом місяця здійснено ряд заходів: зібрано інформацію про обсяги промислового виробництва в натуральних одиницях та обсяги реалізації продукції, проведено аналіз обсягів у порівнянні з відповідним періодом минулого року в розрізі підприємств; підготовлено інформації щодо завданих збитків державним, комунальним та приватним суб’єктам господарювання внаслідок російської агресії; щодо забезпечення контролю за встановленням суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі цін на товари; щодо підвищення рівня безпеки дорожнього руху у місцях концентрації  ДТП району; підготовлено інформацію на ОДА щодо реалізації Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року; щодо виконання заходів програми розвитку малого і середнього підприємництва у Дубенському районі протягом I кварталу 2023 року. 
           Відділом  з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами  на протязі місяця щоденно проводиться збір матеріалів та підготовка інформацій в обласну державну адміністрацію, головне управління Державної служби України з НС в Рівненській області по питаннях, що знаходяться на контролі у відділі. Взято участь у навчанні щодо організації роботи по питанню цивільного захисту населення у навчальних закладах району на базі Радивилівської територіальної громади (Радивилівська гімназія №2) та  нараді з командування ТрО та представниками 104 окремої ТрО бригади щодо взаємодії та координації, комплектування та забезпечування ДФТГ, відео конференції щодо проведення огляду цивільного захисту на регіональному рівні. Начальником штабу району територіальної оборони проведено нараду з керівниками ДФТГ щодо взаємодії з правоохоронними органами. Спільно з територіальними громадами проводиться робота щодо посилення агітаційної роботи серед цільових груп громадян для забезпечення комплектування бригад у рамках проекту «Гвардія наступу». 
            Відділом житлово – комунального господарства та енергетики проводилися моніторинги тарифів на житлово – комунальні послуги та аналіз стану розрахунків підприємств району та населення за комунальні послуги. Надано інформацію департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності облдержадміністрації  щодо  проходження та завершення опалювального сезону 2022-2023. Проведено засідання районної спеціальної комісії з питань розрахунків за спожиті  енергоносії. Здійснювався  збір інформації стосовно подання матеріалів територіальними громадами району  для участі у Програмі «Енергоефективність громадських будівель в Україні». 
         Відділом містобудування та архітектури підготовлено  та зареєстровано у Єдиній електронній системі у сфері будівництва і надано забудовникам 5 будівельних паспортів на будівництво та реконструкцію індивідуальних житлових будинків та господарських будівель. Підготовлено, зареєстровано в Єдиній державній системі у сфері будівництва і надано забудовникам 7 містобудівних умов та обмеження для проектування об’єкта будівництва. Підготовлено та надано 1 паспорт прив’язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності. Розглянуто одне звернення громадян, яке надійшло на Урядову «гарячу лінію» Рівненської обласної державної адміністрації, відповідь надано заявнику та в Рівненський ОКЦ. 
        Відділом  цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації райдержадміністрації у квітні проведено нараду з цифровими лідерами громад на якій були представленні цифрові продукти від виробників цифрових рішень « Реноме Смарт» та «Вкурсі». Відділом проводився моніторинг щодо кількості та переліку надання ЦНАПами адміністративних послуг, за які сплачується державний податок. За 2022 рік надано 33076 послуг. На постійному контролі перебуває питання кібербезпеки. 
        Відділом агропромислового розвитку та екології було підготовлено інформації та матеріали щодо наповнення бюджету природоохоронних фондів за рахунок коштів від сплати екологічного податку; щодо утримання внутрішньогосподарської інженерної інфраструктури меліоративних систем, яка перебуває в комунальній власності; інформацію для розміщення на сайті райдержадміністрації щодо проведення комплексу весняно – польових робіт. Взято участь у вебінарі щодо запобігання отруєнню бджіл. Проведено обговорення із спеціалістами агроформувань питання завершення підживлення озимих культур та підготовки до посіву ранніх зернових культур та озимого ріпаку. Взято участь (онлайн режим) в організованому Міндовкілля Національному інформаційному дні Програми ЄС  «LIFE»,  онлайн навчанні «Ефективне вирішення завдань державних службовців» та  «Європейська та євроатлантична інтеграція України. Фінансові інструменти ЄС».
        До управління соціального захисту населення 
упродовж місяця для встановлення та продовження статусу багатодітної сім'ї звернулось 82 сім'ї; призначено грошову компенсацію відповідно до Порядку надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» для 71 особи. Протягом звітного періоду в Дубенський район тимчасово евакуйовано 13 внутрішньо переміщених осіб. Прийнято 485 пакетів документів через програмний комплекс «Соціальна громада» для призначення різних видів державних допомог. Для  призначення  допомог – (685 справ), сформовано та надіслано 176 запитів в Фіскальну Службу та Пенсійний фонд України. Здійснено перевірку 685 справ щодо правильності призначення усіх видів допомог. Надано статус члена сім'ї загиблого захисника 6 особам,  2 дітям видано довідки на пільги. Прийнято заяв на санаторно – курортне лікування від  5 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,  7 осіб з інвалідністю.
           Протягом  квітня  2023  року   відділом   діловодства    апарату районної державної адміністрації здійснювався аналіз документообігу, щоденний аналіз інформацій, що надходили від міських, сільських, селищних голів територіальних громад, керівників структурних підрозділів про стан виконання документів, проводились корегування відповідей та проектів розпоряджень начальника районної військової адміністрації. На виконання документів вищестоящих органів, в межах повноважень голови районної державної адміністрації - начальника військової адміністрації, з посиланням на законодавчі акти в квітні 2023року прийнято 17 розпоряджень та 1 наказ.  Протягом місяця  відділом діловодства зареєстровано 559 документів, в т.ч.: Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, документів центральних органів влади – 2; розпоряджень голови облдержадміністрації – 19; доручень голови облдержадміністрації, заступників голови облдержадміністрації, листів з облдержадміністрації – 122; інших листів – 45. Надіслано: інформацій про виконання документів  – 295;  листи на ТГ – 76. Протягом місяця електронною поштою отримано 602 документи, надіслано 720 документів. На контролі перебувало: розпоряджень голови облдержадміністрації – 29; доручень голови облдержадміністрації – 19; розпоряджень та доручень голови райдержадміністрації – 15.
 Протягом  місяця    до  адміністрації надійшло 71 звернення громадян, з них: 2 письмових, 1 – на розгляді; на 1 звернення надана відповідь у встановлений законом термін; 55 звернень  з урядової «гарячої лінії» надісланих на розгляд Рівненським обласним контактним центром; Підготовлено  та  надіслано відповіді 34  заявникам, 4 – на розгляді; 17 - спрямовано за належністю; 6 звернень на особистому прийомі голови адміністрації, заявникам надано  відповіді під час спілкування;  7 громадян звернулося  на «гарячу лінію» районної державної адміністрації, на усі звернення надано роз’яснення та рекомендації.  Проведено вивчення на відповідність чинному законодавству стану роботи щодо виконання нормативно-правових актів по зверненнях громадян у Варковицькій та Козинській сільських радах.  Організовано особисті прийоми громадян головою райдержадміністрації. Проведено «День контролю» при заступнику голови райдержадміністрації Ірині КРУЖАЙЛО, на якому заслухано доповідь Тараканівського сільського голови. 

        Відділом інформаційної діяльності, комунікації з громадськістю та засобами масової інформації на офіційному сайті райдержадміністрації, в мережі facebook та telegram-каналі розміщено 86 публікацій. Протягом звітного періоду відділом забезпечено щоденний аналіз соціально – політичної ситуації в районі; аналіз публікацій  в місцевих ЗМІ; підготовку медіа – плану основних заходів для висвітлення на  сайті ОВА; забезпечено розміщення соціальної реклами на тему підтримки ментального здоров’я українців; змонтовано 1 відеоролик про реалізацію урядової держпідтримки «Єробота». Проведено 1 виїзд робочої групи по обстеженню рекламних конструкцій встановлених за межами населених пунктів Дубенського району. Обстежено 9 конструкцій на відрізку дороги М-06. Виявлено 5 конструкцій без дозволів та 1 конструкцію термін дозволу якої закінчився.
Службою управління персоналом райдержадміністрації, протягом звітного періоду підготовлено необхідні документи для: звільнення 2 державних  службовців  відповідно статті 86 Закону України «Про державну службу» за угодою сторін; призначення 1 державного службовця строково, до призначення на дану посаду переможця конкурсу або до спливу дванадцятимісячного строку після припинення чи скасування воєнного стану згідно пункту 6 частини третьої статті 10, пункту 8 частини шостої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та на підставі статті, 10 пункту 3 частини першої статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»; прийняття 1 працівника райдержадміністрації, посада якого не належить до посад державної служби. Протягом місяця підготовлено 27 проєктів наказів керівника апарату з кадрових питань та 8 проєктів розпоряджень начальника військової адміністрації. Підготовлено документи для встановлення 1 державному службовцю рангу після проходження встановленого випробувального періоду та для встановлення надбавки за вислугу років  5 державним службовцям. Підготовлено 9 наказів керівника апарату адміністрації щодо надання відпусток державним службовцям.  З метою сталого функціонування Дубенської райдержадміністрації здійснено бронювання 3 військовозобов’язаних працівників.
          Відділом Державного реєстру виборців проведено реєстрацію документів періодичного поновлення  Державного  реєстру виборців, отриманих від відділів ДМС України – 3 листи, міськрайонних, районних судів – 4 листи, Проведено реєстрацію документів періодичного поновлення територіальних громад району – 27 листів. Опрацьовано  29 документів, отриманих від територіальних громад, щодо створення нових будинків, зміни нумерації існуючих будинків та перейменування вулиць.  На виконання доручення Служби розпорядника реєстру проведено аналіз щодо загальної кількості записів в отриманих відомостях періодичного поновлення  наданих з лютого 2022 року по березень 2023 року: отриманих від відділів  ДМС України – 2038 записів; від територіальних  громад – 3768 записів; від міськрайонного, районних судів – 18 записів.
Архівним відділом райдержадміністрації, протягом звітного періоду надавалась  методична допомога Верській  та Острожецькій  сільським  радам,  практична допомога Мирогощанській сільській раді з питань укладання номенклатури справ сільської ради. Проведено картонування документів постійного зберігання  Ярославицької сільської ради за 2005-2017 роки обсягом 78 одиниць. Підготовлено 102 архівні  довідки. 
         Відділом освіти, культури та спорту райдержадміністрації  впродовж звітного періоду було підготовлено інформації у встановлені терміни на розпорядчі документи голови облдержадміністрації та райдержадміністрації. В рамках проведення місячника «Спорт для всіх спільна турбота» проведено заходи по ремонту спортивних майданчиків. Протягом квітня в Дубенському районі відремонтовано  та оновлено 63 спортивні майданчики. В закладах освіти та культури району відбулись тематичні заходи, приурочені 35-ій річниці Чорнобильської катастрофи.
       Службою у справах дітей райдержадміністрації протягом місяця з метою проведення моніторингу діяльності та надання методично – консультативної допомоги керівникам служб територіальних громад району, проведено виїзд у Смизьку  територіальну  громаду, за результатами сформовані відповідні рекомендації. Протягом місяця проведено аналіз підключення  служб у справах дітей  територіальних громад району до  ЄІАС «Діти». Сформовано пакет документів та направлено подання до Рівненського обласного центру соціальних служб для проходження навчання. 2 громадянам надано консультації щодо процедури внутрісімейного усиновлення відповідно чинного законодавства. 03.04.2023 проведено засідання комісії з формування пропозицій щодо спрямування субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання житла дітям – сиротам, позбавленим батьківського піклування та особам з їх числа. 07.04.2023 проведено засідання комісії з питань захисту прав дитини. 1 малолітню дитину поставлено на облік дітей, які можуть бути усиновлені. Дані про неї внесено до ЄІАС «Діти».15 електронних облікових карток дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування передано до служби у справах дітей Острожецької сільської ради.
      Протягом звітного періоду  відділом забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування райдержадміністрації здійснено роботу щодо  збору копій актів органів місцевого самоврядування, прийнятих з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади; підготовлено листи щодо надання обґрунтованих пропозицій для визначення спроможних закладів охорони здоров’я. Організовано нараду з головами громад щодо формування спроможної мережі закладів охорони здоров’я Дубенського району.
        Сектором організаційного забезпечення апарату райдержадміністрації протягом  місяця організовувалось проведення 4 нарад з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, 1 наради – навчання з керівниками відділів, керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації. За пропозиціями структурних підрозділів  та відділів підготовлено проєкти  місячного та  оперативного планів роботи районної державної адміністрації на травень.  
         Відділом юридичного забезпечення апарату райдержадміністрації протягом  березня розглянуто 4 звернення громадян; забезпечено підготовку документів до установ району та листування правового характеру, зокрема до обласної державної адміністрації, Дубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Рівненській області, органів державної виконавчої служби, Головного управління Державної податкової служби в Рівненській області, Дубенської окружної прокуратури, сільських, селищних, міських рад, судів, тощо; проведено перевірку на дотримання законодавства рішень виконкому Крупецької сільської, Смизької селищної  та Радивилівської міської рад з питань виконання делегованих державою повноважень; забезпечено правовий аналіз судових рішень та матеріалів судових справ, де стороною виступає Дубенська районна державна (військова) адміністрація та її структурні підрозділи, в результаті чого  взято участь у одному судовому засіданні, підготовлено 1 заперечення до суду, 5 клопотань.
 Відділом сприяння соціально – економічному розвитку району райдержадміністрації  проводилися  моніторинги  про наявні об’єкти нерухомості та майнових комплексів ( земельні ділянки типу «Brownfield», які можуть бути потенційно привабливими для інвесторів; наявності проектів, що можуть бути включені до переліку проектів соціально-економічного розвитку району; про виконання програм державної підтримки бізнесу на території району, яким передбачено гранти від держави на створення власної справи, розширення малого та середнього бізнесу. Підготовлено інформацію щодо наявності об’єктів на яких було здійснено енергетичний аудит будівлі та/або енергетичний сертифікат, виготовлений відповідно до законодавства України у довільній формі на території Дубенського району. Велася робота щодо допомоги в залучені грантових коштів для суб’єктів малого та середнього підприємництва Дубенського району.  Взято участь у інформаційному заході програми Interreg NEXT Польща–Україна 2021-2027.

       Відділом міжнародної співпраці райдержадміністрації проводився моніторинг  міжнародних інвестицій та грантових проектів. Велась робота з налагодження міжнародного співробітництва із потенційними міжнародними партнерами та міжнародними організаціями. Надіслані листи консулам Литви, Латвії та Естонії щодо налагодження міжнародного співробітництва.

Перекладено на англійську мову офіційний бланк для листів Дубенської райдержадміністрації та презентаційний ролик про Дубенський район.  Налагоджено контакти з Оломовецьким краєм, Республіка Чехія та з Чеським товариством "Стромовка". Проводилась робота щодо можливості впровадження на території Дубенського району системи «Vkursi ECONOMY»,  з пошуку грантових проєктів та можливих донорів. Взято участь в інформаційному заході «Польща-Україна 2027».

Керівник апарату адміністрації

                            Лілія СЛІВІНСЬКА
