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                                                    Начальнику  Дубенської районної
                                   військової адміністрації
                                                              Всеволоду ПЕКАРСЬКОМУ
Інформація

про виконання плану роботи

Дубенської районної державної адміністрації – районної
 військової  адміністрації

за липень 2023 року

Районна державна адміністрація – районна військова адміністрація та її структурні підрозділи працювали  згідно затвердженого плану роботи.
Фінансовим управлінням райдержадміністрації протягом місяця проводився  аналіз надходжень районного бюджету та виконання власних доходів територіальних громад району станом на 01.08.2023 року. Здано місячну звітність державного і місцевого бюджету за липень 2023 року. До департаменту фінансів підготовлено і здано звітність по соціальних виплатах за липень 2023 року. Надіслано на Дубенське УДКСУ у Рівненській області та Департамент фінансів розпис, помісячний розпис доходів та видатків загального та спеціального фондів, джерела надходження. Підготовлено звіт про використання коштів з резервного фонду. Подано звіти: про заборгованість за бюджетними коштами по державному та місцевому бюджету; про стан дебіторської та кредиторської заборгованості по фінансовому управлінню; щодо чисельності працівників місцевих державних адміністрацій та видатків на їх оплату праці по КПКВК 7871010. Проведено моніторинг та аналіз тендерних закупівель громад районну та їх головних розпорядників через електронну систему публічних закупівель Prozorro. 
Відділом з питань фінансово-господарського забезпечення райдержадміністрації  складено і затверджено  кошториси та плани асигнувань видатків Дубенської райдержадміністрації, структурних підрозділів та зміни до них. Нараховано  та виплачено  заробітну  плату  працівникам, допомогу  по тимчасовій непрацездатності, здійснення розрахунків  відпусток працівникам апарату і відділів, грошової допомоги на оздоровлення. 
   
Зроблено розподіл видатків для структурних підрозділів адміністрації по                         державному бюджету. Через електронний майданчик в системі  e-Tender опубліковано інформацію з метою організації та проведення процедур закупівель. Складено на підставі  первинних документів та даних бухгалтерського обліку квартальну фінансову, бюджетну звітність у порядку, встановленому чинним законодавством.
        Підготовлено звіт і подано до ДПС в Рівненській області «Про суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування».   Здійснено контроль за виконанням  розпоряджень з фінансових питань, дотримання бюджетного законодавства, за веденням видатків по програмах, які фінансуються з місцевого бюджету.
Відділом економіки та інфраструктури райдержадміністрації  протягом місяця здійснено ряд заходів: зібрано інформацію про обсяги промислового виробництва в натуральних одиницях та обсяги реалізації продукції, проведено аналіз обсягів у порівнянні з відповідним періодом минулого року в розрізі підприємств; підготовлено інформації щодо завданих збитків державним, комунальним та приватним суб’єктам господарювання внаслідок російської агресії; щодо забезпечення контролю за встановленням суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі цін на товари; щодо виявлення та припинення видобутку вапняків та пісків придатних до благоустрою та фактів імовірного незаконного видобування корисних копалин; щодо стану виплати заробітної плати на підприємствах (установах, організаціях) району;  щодо проведення засідань комісій з питань заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;    щодо підвищення рівня безпеки дорожнього руху у місцях концентрації  ДТП району;  щодо першочергового ремонту комунальних вулиць за поданням відповідних громад та ремонту доріг загального і місцевого користування. - Здійснено обстеження 2 доріг місцевого значення разом з представниками управління дорожнього господарства департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації в рамках технічного нагляду за виконанням експлуатаційних робіт підрядником ТОВ «Хімія парк»; проведено моніторинг дислокації закладів торгівлі та ресторанного господарства станом на 01.07.2023 року. Спеціалістами відділу взято участь у нетворкінгу «Експорт: виклики та можливості» та онлайн-нараді щодо спільних програм розвитку регіонів.
           Відділом  з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами  на протязі місяця щоденно проводиться збір матеріалів та підготовка інформацій в обласну державну адміністрацію, головне управління Державної служби України з НС в Рівненській області по питаннях, що знаходяться на контролі у відділі. У складі робочої групи взято участь у проведенні огляду захисних споруд цивільного захисту району та визначені їх стану утримання. Проведено аналіз розроблених територіальними громадами планів реагування на надзвичайні ситуації та дій органів управління та сил цивільного захисту у разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації. Здійснено аналіз щодо створення субланок територіальними громадами та зареєстрованих в/ч на території району.    
        Відділом житлово – комунального господарства та енергетики проводилися моніторинги тарифів на житлово – комунальні послуги та аналіз стану розрахунків підприємств району та населення за комунальні послуги та  щодо планів підготовки житлово-комунального господарства та соціальної сфери Дубенського районну до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років, економного використання електроенергії населенням, підприємствами, установами та організаціями району. Проведено засідання районної спеціальної комісії з питань розрахунків за спожиті  енергоносії. Здійснювався  збір інформації стосовно подання матеріалів територіальними громадами району  для участі у Програмі «Енергоефективність громадських будівель в Україні». 
Розглянуто 1 колективне звернення.
         Відділом містобудування та архітектури підготовлено  та зареєстровано у Єдиній електронній системі у сфері будівництва і надано забудовникам 6 будівельних паспортів на будівництво та реконструкцію індивідуальних житлових будинків та господарських будівель. Підготовлено, зареєстровано в Єдиній державній системі у сфері будівництва і надано забудовникам 8 містобудівних умов та обмеження для проектування об’єкта будівництва.  Проаналізовано стан реалізації інженерно -  технічних заходів цивільного захисту під час розроблення містобудівної документації. Здійснено моніторинг стану розроблення програм комплексного відновлення та розвитку територіальних громад.  
        Відділом  цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації райдержадміністрації, з надання на безкоштовній основі програмного забезпечення Mikrosoft Defender визначено потреби в антивірусному забезпеченні структурних підрозділів, відділів апарату РДА, органів місцевого самоврядування, шкіл та подано заявку  до компанії Софтіко. Підготовлено інформацію  щодо використання в роботі  веб-порталу «Аналітичний портал Рівненщини».
        Відділом агропромислового розвитку та екології було підготовлено інформаційні  матеріали щодо наповнення бюджету природоохоронних фондів за рахунок коштів від сплати екологічного податку; щодо утримання внутрішньогосподарської інженерної інфраструктури меліоративних систем, яка перебуває в комунальній власності; підготовлено інформацію щодо вартості обмолоту зернових в господарствах населення та щодо початку зернозбиральних робіт в агроформуваннях  району для розміщення на сайті райдержадміністрації та в засобах масової інформації; висвітлено інформацію про проведення в Мирогощанській ОТГ наради з фермерами та власниками комбайнів з питань безпечного проведення жнив. Взято участь в засіданні комісії ТЕБ та НС Дубенського районну; в штабних навчаннях з питань роботи евакокомісії; в навчаннях з евакуації населення північних районів в зв’язку з пошкодженням на Рівненській АЕС; в обговорені з громадами питання проведення заліснення земель за кошти місцевих бюджетів; в нараді-зустрічі директора департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації з територіальними громадами району;  вебінарі щодо надання підтримки агровиробникам - «Добрива NPK від USAID АГРО».
        До управління соціального захисту населення 
упродовж місяця для встановлення та продовження статусу багатодітної сім'ї звернулось 278 сім'ї; призначено грошову компенсацію відповідно до Порядку надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» для 68 осіб. Протягом звітного періоду в Дубенський район тимчасово евакуйовано 12 внутрішньо переміщених осіб. Прийнято 1090 пакетів документів через програмний комплекс «Соціальна громада» для призначення різних видів державних допомог. Для  призначення  допомог – (738 справ), сформовано та надіслано 167 запитів в Фіскальну Службу та Пенсійний фонд України. Здійснено перевірку 738 справ щодо правильності призначення усіх видів допомог. Надано статус члена сім'ї загиблого захисника 7 особам. Прийнято заяв на реабілітацію дітей з інвалідністю до реабілітаційних центрів від 3 осіб.
           Протягом  липня  2023  року   відділом   діловодства    апарату районної державної адміністрації здійснювався аналіз документообігу, щоденний аналіз інформацій, що надходили від міських, сільських, селищних голів територіальних громад, керівників структурних підрозділів про стан виконання документів, проводились корегування відповідей та проектів розпоряджень начальника районної військової адміністрації. На виконання документів вищестоящих органів, в межах повноважень голови районної державної адміністрації - начальника військової адміністрації, з посиланням на законодавчі акти в липні 2023року прийнято 17 розпоряджень, 2 доручення та 3 накази.  Протягом місяця  відділом діловодства зареєстровано 561 документи, в т.ч.: Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, документів центральних органів влади – 3; розпоряджень голови облдержадміністрації – 11; доручень голови облдержадміністрації, заступників голови облдержадміністрації, листів з облдержадміністрації – 127; інших листів – 50. Надіслано: інформацій про виконання документів  – 291;  листи на ТГ – 79. Протягом місяця електронною поштою отримано 1054 документи, надіслано 757 документів. 
 Протягом  місяця до адміністрації надійшло 75 звернення громадян, з них: 12 письмових, 2 – на розгляді; 3 – спрямовано за належністю; на 7 звернень надана відповідь у встановлений законом термін; 55 звернень  з урядової «гарячої лінії» надісланих на розгляд Рівненським обласним контактним центром. Підготовлено  та  надіслано відповіді 27  заявникам, 8 – на розгляді;   20 - спрямовано за належністю; 5 звернень на особистому прийомі голови адміністрації, заявникам надано  відповіді під час спілкування;  3 громадяни звернулися  на «гарячу лінію» районної державної адміністрації, на усі звернення надано роз’яснення та рекомендації. Надійшло 2 запити на надання публічної інформації, відповіді надано у встановлений законодавством термін. Проведено вивчення на відповідність чинному законодавству стану роботи щодо виконання нормативно-правових актів по зверненнях громадян у Боремельській та Привільненській сільських радах. Проведено засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, за підсумками розгляду звернення відповідно до протоколу  засідання заявнику надано письмову відповідь. Проведено «День контролю» при заступнику голови райдержадміністрації Ірині КРУЖАЙЛО, на якому заслухано доповідь Крупецького сільського голови. 
         Відділом інформаційної діяльності, комунікації з громадськістю та засобами масової інформації на офіційному сайті райдержадміністрації, в мережі facebook та telegram-каналі розміщено 86 публікацій. Протягом звітного періоду відділом забезпечено щоденний аналіз соціально – політичної ситуації в районі; аналіз публікацій  в місцевих ЗМІ; підготовку медіа – плану основних заходів для висвітлення на  сайті ОДА; підготовку некрологів про загиблих військовослужбовців з Дубенського району; проведено моніторинг сесій місцевих рад. 
Службою управління персоналом райдержадміністрації, протягом звітного періоду з метою забезпечення права застрахованих осіб на своєчасне призначення пенсії, здійснювалось подання  копій трудових книжок. Протягом місяця підготовлено 26 проєктів наказів керівника апарату з кадрових питань та 4 проєкти розпоряджень начальника військової адміністрації. Здійснено облік та підрахунок  наявних кредитів ЄКТС у державних службовців, отриманих шляхом підвищення кваліфікації в Рівненському РЦПК та шляхом самоосвіти. Забезпечено оформлення нових службових посвідчень державних службовців. 20.07.2023 організовано навчання працівників райдержадміністрації з метою відпрацювання навичок роботи в програмі  MS EXCEL  із доцентом  кафедри інформаційно – комунікаційних технологій Рівненського РДГУ.
          Відділом Державного реєстру виборців проведено реєстрацію документів періодичного поновлення  Державного  реєстру виборців, отриманих від відділів ДМС України – 3 листи, міськрайонних, районних судів – 5 листів, Проведено реєстрацію документів періодичного поновлення територіальних громад району – 27 листів. Опрацьовано  18 документів, отриманих від територіальних громад щодо створення нових будинків, зміни нумерації існуючих будинків та перейменування вулиць.  На виконання доручення Служби розпорядника реєстру проведено аналіз щодо загальної кількості записів в отриманих відомостях періодичного поновлення  наданих за липень  2023 року: отриманих від відділів  ДМС України –  182 записи; від територіальних  громад – 531 запис; від міськрайонного, районних судів – 1 запис. 
Архівним відділом райдержадміністрації, протягом звітного періоду прийнято на постійне зберігання документи  Теслугівської сільської ради за 2011-2020 роки в кількості 87 справ та Берегівської сільської ради за 2008-2016 роки у кількості 53 справи. Проведено перевірку наявності стану справ фонду Відділення Управління сільського господарства та продовольства в Демидівському районі за 1996-2020 роки та Вовковиївської сільської ради за 1979-2018 роки. На розгляд та погодження експертно-перевірної комісії державного архіву Рівненської області  подано документи  КНП «Млинівська центральна районна лікарня». Підготовлено 64 архівних довідки. 
         Відділом освіти, культури та спорту райдержадміністрації  впродовж звітного періоду було підготовлено інформації у встановлені терміни на розпорядчі документи голови облдержадміністрації та райдержадміністрації. Протягом червня-липня  в громадах Дубенського району функціонували літні табори для школярів. У Радивилівській ТГ відпочинком охоплено 490 школярів. У Бокіймівській, Вербській, Дубенській, Козинській, Крупецькій, Острожецькій, Повчанській, Привільненській  територіальних громадах функціонували християнські табори відпочинку. 12 дітей з Радивилівської ТГ взяли участь у Міжнародних театральних майстернях у республіці Польща. В рамках договору про співпрацю між Старогардським повітом Республіки Польща 45  дітей захисників із 16 громад відпочивали у Болеславово. Скоординовано роботу щодо участі випускників 11 класів у національному мультипредметному тесті. 10 випускників отримали найвищий бал 200 із одного та двох предметів, їм вручено подяки та подарунки.
       Службою у справах дітей райдержадміністрації до Дубенського міськрайонного підготовлено  суду висновок органу опіки та піклування щодо доцільності усиновлення одним із подружжя дітей іншого із подружжя. З метою забезпечення належного захисту прав  та інтересів дітей  проведено моніторинг та збір інформації щодо стану отримання особами із числа дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування одноразової допомоги після досягнення 18- річного віку за 2021-2023 роки. Також проведено моніторинг наявності земельних ділянок на території ТГ для будівництва дитячих будинків сімейного типу. На виконання листа Національної сервісної служби України  щомісячно проводиться моніторинг та підготовка інформації щодо чисельності переміщених (евакуйованих) дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування , влаштованих у дитячі будинки сімейного типу, прийомні сімї, під опіку/піклування. Проведено роботу щодо передачі 82 електронних облікових карток по Єдиній  інформаційній системі «Діти». 28.07.2023 взято участь в онлайн – нараді для служб у справах дітей з питань підсумків діяльності служб.
      Протягом звітного періоду  відділом забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування райдержадміністрації здійснено роботу щодо  збору копій актів органів місцевого самоврядування, прийнятих з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади; здійснювався моніторинг сесій територіальних громад; підготовлено листи щодо проведення роз’яснювальної роботи ВПО стосовно укладення декларації з  сімейними лікарями. Проведено аналіз мережі медичних аптек Дубенського району . Організовано проведення засідання районної координаційної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу. Систематизовано та узагальнено єдину форму звіту про виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади Дубенського району за І півріччя 2023 року.
       Сектором організаційного забезпечення апарату райдержадміністрації протягом місяця організовувалось проведення 4 нарад з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, 1 наради з керівниками територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, підприємств Дубенського району, 1 наради з головами територіальних громад,  1 наради – навчання з керівниками відділів, керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації. За пропозиціями структурних підрозділів  та відділів підготовлено проєкти  місячного та  оперативного планів роботи районної державної адміністрації на липень, наповнення гугл-календаря.  Узагальнено та підготовлено звіт про виконання плану роботи районної державної адміністрації – районної  військової  адміністрації за червень.
         Відділом юридичного забезпечення апарату райдержадміністрації протягом травня розглянуто 4 звернення громадян, забезпечено підготовку документів до установ району та листування правового характеру, зокрема до обласної державної адміністрації, Дубенської окружної прокуратури, головного управління Державної податкової служби в Рівненській області, сільських, селищних, міських рад. Проведено перевірку на дотримання законодавства рішень виконкому Семидубської, Козинської, Привільненської сільських, Смизької селищної та Радивилівської міської рад з питань виконання делегованих державою повноважень. Забезпечено правовий аналіз судових рішень та матеріалів судових справ, де стороною виступає Дубенська районна державна (військова) адміністрація та її структурні підрозділи, в результаті чого  взято участь у 2 судових засіданнях, підготовлено до суду 2 відзиви.
 Відділом сприяння соціально – економічному розвитку району райдержадміністрації  проводилися  моніторинги про виконання програм державної підтримки бізнесу на території району, яким передбачено гранти від держави на створення власної справи, розширення малого та середнього бізнесу; соціально значущих інвестиційних проєктів за рахунок коштів від міжнародних організацій . Велася робота щодо допомоги в залучені грантових коштів для суб’єктів малого та середнього підприємництва Дубенського району. Проведена робота щодо допомоги у подачі заявок на відшкодування коштів для суб’єктів малого та середнього підприємництва ветеранам та членам їх сімей; щодо вивчення перспективних напрямків розвитку ОТГ Дубенського району для процесу стратегічного планування та допомоги ОТГ для  залучення інвестицій. Здійснено аналіз стану і тенденцій соціально-економічного розвитку галузей економіки району, надано пропозиції щодо підготовки SWOT-мвтриці та опрацювання проекту  SWOT-аналізу Рівненської області .
       Відділом міжнародної співпраці райдержадміністрації проводився моніторинг  міжнародних інвестицій та грантових проектів; моніторинг міжнародної діяльності ОТГ Дубенського району. Велась робота з налагодження міжнародного співробітництва із потенційними міжнародними партнерами та міжнародними організаціями. Проведена робота з налагодження співпраці з товариством чеської культури «Стромовка». Велася робота  щодо участі у заході «Міжнародні дні сільськогосподарського консультування», який відбудеться у Седлецькому повіті, Республіка Польща. Велася робота щодо допомоги в залучені грантових коштів для суб’єктів малого та середнього підприємництва Дубенського району. 

Сектором контролю апарату райдержадміністрації протягом липня 2023 року здійснювався щотижневий, щоденний випереджувальні моніторинги. На контролі перебувало: розпоряджень голови облдержадміністрації – 30; доручень голови облдержадміністрації – 16; розпоряджень та доручень голови райдержадміністрації – 19.

Відділом державної реєстрації Дубенської райдержадміністрації надавались адміністративні послуги та консультації громадян у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців. Протягом звітного періоду зареєстровано 182 заяви та запити, 38 прав власності, 2 інших речових прав, сформовано 246 документів у сфері державної реєстрації

Керівник апарату адміністрації

                            Лілія СЛІВІНСЬКА
