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                                                    Начальнику  Дубенської районної
                                   військової адміністрації
                                                              Всеволоду ПЕКАРСЬКОМУ
Інформація

про виконання плану роботи

Дубенської районної державної адміністрації – районної
 військової  адміністрації

за серпень 2023 року

Районна державна адміністрація – районна військова адміністрація та її структурні підрозділи працювали  згідно затвердженого плану роботи.
Фінансовим управлінням райдержадміністрації протягом місяця проводився  аналіз надходжень районного бюджету та виконання власних доходів територіальних громад району станом на 01.09.2023 року. Здано місячну звітність державного і місцевого бюджету,до  департаменту фінансів підготовлено і здано звітність по соціальних виплатах за серпень 2023 року. Надіслано на Дубенське УДКСУ у Рівненській області та Департамент фінансів розпис, помісячний розпис доходів та видатків загального та спеціального фондів, джерела надходження. Підготовлено звіт про використання коштів з резервного фонду. Подано звіти: про заборгованість за бюджетними коштами по державному та місцевому бюджету; про стан дебіторської та кредиторської заборгованості по фінансовому управлінню; щодо чисельності працівників місцевих державних адміністрацій та видатків на їх оплату праці по КПКВК 7871010. Проведено моніторинг та аналіз тендерних закупівель громад районну та їх головних розпорядників через електронну систему публічних закупівель Prozorro. 
Відділом з питань фінансово-господарського забезпечення райдержадміністрації  складено і затверджено  кошториси та плани асигнувань видатків Дубенської райдержадміністрації, структурних підрозділів та зміни до них. Нараховано  та виплачено  заробітну  плату  працівникам, допомогу  по тимчасовій непрацездатності, здійснення розрахунків  відпусток працівникам апарату і відділів, грошової допомоги на оздоровлення. 
   
Зроблено розподіл видатків для структурних підрозділів адміністрації по                         державному бюджету. Через електронний майданчик в системі  e-Tender опубліковано інформацію з метою організації та проведення процедур закупівель. Складено  довідки  про зміни до плану асигнувань(за винятком кредитів з бюджету) загального фонду бюджету на 2023 рік.
Відділом економіки та інфраструктури райдержадміністрації  протягом місяця здійснено ряд заходів: зібрано інформацію про обсяги промислового виробництва в натуральних одиницях та обсяги реалізації продукції, проведено аналіз обсягів у порівнянні з відповідним періодом минулого року в розрізі підприємств; підготовлено інформації щодо завданих збитків державним, комунальним та приватним суб’єктам господарювання внаслідок російської агресії; щодо забезпечення контролю за встановленням суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі цін на товари; щодо виявлення та припинення видобутку вапняків та пісків придатних до благоустрою та фактів імовірного незаконного видобування корисних копалин; щодо стану виплати заробітної плати на підприємствах (установах, організаціях) району;  щодо проведення засідань комісій з питань заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;    щодо підвищення рівня безпеки дорожнього руху у місцях концентрації  ДТП району;  щодо першочергового ремонту комунальних вулиць за поданням відповідних громад та ремонту доріг загального і місцевого користування. - Здійснено обстеження 2 доріг місцевого значення разом з представниками управління дорожнього господарства департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації в рамках технічного нагляду за виконанням експлуатаційних робіт підрядником ТОВ «Хімія парк»; підготовлено 8 відповідей на звернення громадян щодо ремонту доріг.
           Відділом  з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами  на протязі місяця щоденно проводиться збір матеріалів та підготовка інформацій в обласну державну адміністрацію, головне управління Державної служби України з НС в Рівненській області по питаннях, що знаходяться на контролі у відділі. Проведено 4 засідання комісії ТЕБ та НС,  з них 2 комісії щодо виконання  невідкладних робіт при ліквідації наслідків ракетних ударів із пошкодженням будівель і споруд на території Привільненської сільської  та Смизької селищної рад. 07.08.2023 проведено нараду щодо стану готовності та належного використання захисних споруд, забезпечення доступу до укриттів 100 відсотків населення. Проведено аналіз щодо забезпечення в територіальних громадах визначену номенклатуру та мінімальну кількість матеріальних цінностей  необхідних для  подолання наслідків повітряних атак. Робочою групою здійснено обстеження захисних споруд цивільного захисту району з метою визначення  стану їх готовності.
        Відділом житлово – комунального господарства та енергетики проводилися моніторинги тарифів на житлово – комунальні послуги та аналіз стану розрахунків підприємств району та населення за комунальні послуги та  щодо планів підготовки житлово-комунального господарства та соціальної сфери Дубенського району до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років, економного використання електроенергії населенням, підприємствами, установами та організаціями району. Проведено засідання районної спеціальної комісії з питань розрахунків за спожиті  енергоносії. Здійснено  збір інформації стосовно подання матеріалів територіальними громадами району  для участі у Програмі «Енергоефективність громадських будівель в Україні». Проведено засідання штабу з підготовки господарського комплексу району до роботи  в осінньо – зимовий період. Розглянуто 1 звернення. 
         Відділом містобудування та архітектури підготовлено  та зареєстровано у Єдиній електронній системі у сфері будівництва і надано забудовникам 4 будівельних паспорти на будівництво та реконструкцію індивідуальних житлових будинків та господарських будівель. Підготовлено, зареєстровано в Єдиній державній системі у сфері будівництва і надано забудовникам 5 містобудівних умов та обмеження для проектування об’єкта будівництва.  
        Відділом  цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації райдержадміністрації  створено робочий акант  в програмі Vkursi Pro для  формування економічного профайлу Дубенського району, від  компанії Софтіко, на безоплатній основі, отримано 90 ліцензій до сервісу Microsoft Office365. Спільно з громадами району зібрано та передано до департаменту цифровізації Рівненської ОДА інформацію щодо індексу цифрової трансформації громад.
        Відділом агропромислового розвитку та екології було підготовлено інформаційні  матеріали щодо наповнення бюджету природоохоронних фондів за рахунок коштів від сплати екологічного податку; щодо утримання внутрішньогосподарської інженерної інфраструктури меліоративних систем, яка перебуває в комунальній власності; з керівниками та спеціалістами сільськогосподарських підприємств обговорено питання збирання ранніх зернових культур та перспективи завершення цих робіт, посіву озимого ріпаку під урожай 2024 року, збирання пізніх сільськогосподарських культур.
        До управління соціального захисту населення 
упродовж місяця для встановлення та продовження статусу багатодітної сім'ї звернулось 156 сімей; видано 68 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, 37 посвідчень батьків з багатодітної сім’ї. Призначено грошову компенсацію відповідно до Порядку надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» для 77 осіб. До Рівненської ОДА направлено 3 клопотання про присвоєння почесного звання «Мати – героїня». Прийнято 994 пакети документів через програмний комплекс «Соціальна громада» для призначення різних видів державних допомог. Для  призначення  допомог – (622 справи), сформовано та надіслано 109 запитів в Фіскальну Службу та Пенсійний фонд України. Здійснено перевірку 622 справ щодо правильності призначення усіх видів допомог. Надано статус члена сім'ї загиблого Захисника чи Захисниці 8 особам, особам з інвалідністю внаслідок війни -3. Прийнято заяв на санаторно – курортне лікування  від 2 осіб які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, 1 особи з інвалідністю та 2 членів сімей загиблого. Пройшли реабілітацію в реабілітаційних центрах 3 дітей з інвалідністю на суму 40,5 тис. грн. Протягом серпня тимчасово евакуйовано в Дубенський район 32 внутрішньо переміщені особи.
           Протягом  серпня  2023  року   відділом   діловодства    апарату районної державної адміністрації здійснювався аналіз документообігу, щоденний аналіз інформацій, що надходили від міських, сільських, селищних голів територіальних громад, керівників структурних підрозділів про стан виконання документів, проводились корегування відповідей та проектів розпоряджень начальника районної військової адміністрації. На виконання документів вищестоящих органів, в межах повноважень голови районної державної адміністрації - начальника військової адміністрації, з посиланням на законодавчі акти в серпні 2023року прийнято 11 розпоряджень, 1 доручення та 2 накази.  Протягом місяця  відділом діловодства зареєстровано 640 документів, в т.ч.: Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, документів центральних органів влади – 2; розпоряджень голови облдержадміністрації – 11; доручень голови облдержадміністрації, заступників голови облдержадміністрації, листів з облдержадміністрації – 148; інших листів – 73. Надіслано: інформацій про виконання документів  – 314;  листи на ТГ – 92. Протягом місяця електронною поштою отримано 856  документів, надіслано 783 документи. 
 Протягом  місяця до адміністрації надійшло 59 звернень громадян, з них: 10 письмових,  3 – спрямовано за належністю; на 7 звернень надана відповідь у встановлений законом термін; 46 звернень  з урядової «гарячої лінії» надісланих на розгляд Рівненським обласним контактним центром. Підготовлено  та  надіслано відповіді 29  заявникам, 4 – на розгляді;   3 - спрямовано за належністю; 6 звернень на особистому прийомі голови адміністрації, заявникам надано  відповіді під час спілкування;  7 осіб  звернулися  на «гарячу лінію» районної державної адміністрації, на усі звернення надано роз’яснення та рекомендації. Надійшов 1 запит на надання публічної інформації, відповідь надано у встановлений законодавством термін. Проведено вивчення на відповідність чинному законодавству стану роботи щодо виконання нормативно-правових актів по зверненнях громадян у Радивилівській міській раді. Проведено засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, за підсумками розгляду звернення відповідно до протоколу  засідання заявнику надано письмову відповідь. Проведено «День контролю» при першому  заступнику голови райдержадміністрації Мар’яні МУДРИК, на якому заслухано доповідь Мирогощанького сільського голови. 
  Відділом інформаційної діяльності, комунікації з громадськістю та засобами масової інформації на офіційному сайті райдержадміністрації, в мережі facebook та telegram-каналі розміщено 148 публікацій. Протягом звітного періоду відділом забезпечено щоденний аналіз соціально – політичної ситуації в районі; аналіз публікацій  в місцевих ЗМІ; підготовку медіа – плану основних заходів для висвітлення на  сайті ОДА; підготовку некрологів про загиблих військовослужбовців з Дубенського району; проведено моніторинг сесій місцевих рад; розробку та замовлення нового формату Почесних грамот Дубенської районної військової адміністрації.

Службою управління персоналом райдержадміністрації, протягом звітного періоду з метою забезпечення права застрахованих осіб на своєчасне призначення пенсії, здійснювалось подання  копій трудових книжок. Протягом місяця підготовлено 22 проєкти наказів керівника Здійснено облік та підрахунок  наявних кредитів ЄКТС у державних службовців, отриманих шляхом підвищення кваліфікації в Рівненському РЦПК та шляхом самоосвіти. Протягом звітного періоду підготовлено необхідні документи та здійснено процедуру щодо  звільнення 1 державного службовця відповідно до частини другої статті 86  Закону України “Про державну службу” за угодою сторін; призначення 1 державного службовця,  строково, до призначення на дану посаду переможця конкурсу або до спливу дванадцятимісячного строку після припинення чи скасування воєнного стану згідно пункту 6 частини третьої статті 10, пункту 8 частини шостої статті 15 Закону України “Про правовий режим воєнного стану” та на підставі статті 10, пункту 3 частини першої статті 39  Закону України “Про місцеві державні адміністрації”; переведення 1 державного службовця відповідно до статті 41 Закону України “Про державну службу”. Підготовлено 33 проєкти наказів керівника апарату з кадрових питань та 4 проєкти розпоряджень начальника військової адміністрації.

Відповідно до  Закону України «Про державну службу» підготовлено 2 проєкти наказів керівника апарату для встановлення надбавки за вислугу років та 2 державним службовцям встановлено ранг, як таким, що успішно пройшли встановлений випробувальний період. Підготовлено 22 проекти наказів керівника апарату адміністрації щодо надання відпусток державним службовцям.
          Відділом Державного реєстру виборців проведено реєстрацію документів періодичного поновлення  Державного  реєстру виборців, отриманих від відділів ДМС України – 3 листи, міськрайонних, районних судів – 5 листів, Проведено реєстрацію документів періодичного поновлення територіальних громад району – 26 листів. Опрацьовано  16 документів, отриманих від територіальних громад щодо створення нових будинків, зміни нумерації існуючих будинків та перейменування вулиць.  На виконання доручення Служби розпорядника реєстру проведено аналіз щодо загальної кількості записів в отриманих відомостях періодичного поновлення  наданих за серпень  2023 року: отриманих від відділів  ДМС України –  125 записів; від територіальних  громад – 441 запис; від міськрайонного, районних судів – 3 записи. 
Архівним відділом райдержадміністрації, протягом звітного періоду прийнято на постійне зберігання документи  Смизької селищної ради за 2012-2017 роки в кількості 75 справ. Проведено перевірку наявності стану справ постійного зберігання  фондів, які зберігаються у смт. Демидівка в кількості 1620 одиниць. Підготовлено проекти описів справ постійного зберігання та з кадрових питань управління державної казначейської служби України у Млинівському районі за 2013-2018 роки. Підготовлено проект опису справ постійного зберігання Пугачівської сільської ради за 1976 рік, обсягом 13 одиниць.30 08.2023 проведено засідання Експертної комісії архівного відділу на якому розглянуто проект Положення про архівний підрозділ та експертну комісію комунального закладу  «Вербська санаторна школа І-ІІІ ступенів» Підготовлено 88 архівних довідки. 
         Відділом освіти, культури та спорту райдержадміністрації  з метою підготовки  закладів освіти до нового навчального року проведена нарада з керівниками органів управління освітою ТГ, здійснена перевірка укриттів закладів дошкільної та загальної середньої освіти. За результатами  перевірки 60 ЗЗСО навчатимуться очно, 35 ЗЗСО та 6 філій за змішаною формою навчання 1- дистанційно. У закладах загальної середньої освіти  проведено тематичні онлайн – заходи до Дня державного Прапора України та Дня Незалежності України, у  бібліотечних установах діяли тематичні виставки, також проведено виставки малюнків, майстер-класи, флешмоби , культурні  онлайн марафони творчих колективів а також покладання квітів до меморіальних дошок загиблих героїв, спортивні змагання, молебні.
Службою у справах дітей райдержадміністрації  проведено аналіз стану готовності житлових приміщень в яких проживають прийомні сім’ї до осінньо-зимового періоду. Проведено роботу щодо підбору та формування списку дітей, які постраждали внаслідок російської вторгнення в Україну, для участі у 14-денному ресурсному проекті, який спрямований на психологічну підтримку, відпочинок та відновлення. Охоплено 19 дітей, спільно із відділом освіти, культури  та спорту забезпечено супровід дітей до вищезазначеного відпочинку у Закарпатську область. 28-31.08.2023 року з метою підтримки дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах проведено роботу щодо роздачі дитячих рюкзаків від міжнародних партнерів Дубенської райдержадміністрації для першокласників зазначеної категорії1. Охоплено 59 дітей.
 Протягом звітного періоду  відділом забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування райдержадміністрації здійснено роботу щодо  збору копій актів органів місцевого самоврядування, прийнятих з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади; здійснювався моніторинг сесій територіальних громад; щотижнево було підготовлено план заходів, які заплановані територіальними громадами на  наступний тиждень; підготовлено лист на територіальні громади району та заклади охорони здоров’я щодо проведення на підвідомчих територіях профілактичних щеплень населення; оновлено список закладів охорони здоров’я Дубенського  району; підготовлено лист директорам закладів охорони здоров’я району щодо забезпечення безпечних умов для працівників і пацієнтів підвідомчих закладів; проведено моніторинг наявності  і готовності в закладах охорони здоров’я  району укриттів, плану дій на випадок повітряної тривоги.
       Сектором організаційного забезпечення апарату райдержадміністрації протягом місяця організовувалось проведення 4 нарад з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, 1 наради з керівниками територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, підприємств Дубенського району, 1 наради – навчання з керівниками відділів, керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації. За пропозиціями структурних підрозділів  та відділів підготовлено проєкти  місячного та  оперативного планів роботи районної державної адміністрації на серпень, наповнення гугл-календаря.  Узагальнено та підготовлено звіт про виконання плану роботи районної державної адміністрації – районної  військової  адміністрації за липень.
         Відділом юридичного забезпечення апарату райдержадміністрації протягом травня розглянуто 5 звернень громадян, забезпечено підготовку документів до установ району та листування правового характеру, зокрема до обласної державної адміністрації, Дубенської окружної прокуратури, головного управління Державної податкової служби в Рівненській області, сільських, селищних, міських рад. Проведено перевірку на дотримання законодавства рішень виконкому Козинської, Крупецької  сільських, Радивилівської міської рад з питань виконання делегованих державою повноважень. Забезпечено правовий аналіз судових рішень та матеріалів судових справ, де стороною виступає Дубенська районна державна (військова) адміністрація та її структурні підрозділи, в результаті чого  взято участь у 2 судових засіданнях, підготовлено до суду 2 відзиви,1 клопотання, 1 заперечення.
       Відділом міжнародної співпраці райдержадміністрації проводився моніторинг  міжнародних інвестицій та грантових проектів; моніторинг міжнародної діяльності ОТГ Дубенського району. Велась робота з налагодження міжнародного співробітництва із потенційними міжнародними партнерами та міжнародними організаціями. Проведена робота з налагодження співпраці з товариством чеської культури «Стромовка»,  участі у заході «Міжнародні дні сільськогосподарського консультування», який відбудеться у Седлецькому повіті, Республіка Польща. Підготовлено листи з пропозицією міжнародної співпраці до провінції Лімбург Королівство Нідерланди, Еуст-Агдег Королівство Норвегія. Велася робота щодо допомоги в залучені грантових коштів для суб’єктів малого та середнього підприємництва Дубенського району. Надано допомогу в організації поїздки Млинівського колективу «Козацька рада» до Седлецького  повіту в рамках «Мистецьких майстерень для людей похилого віку».
Сектором контролю апарату райдержадміністрації протягом липня 2023 року здійснювався щотижневий, щоденний випереджувальні моніторинги. На контролі перебувало: розпоряджень голови облдержадміністрації – 11; доручень голови облдержадміністрації – 16; розпоряджень та доручень голови райдержадміністрації – 9.

Відділом державної реєстрації Дубенської райдержадміністрації надавались адміністративні послуги та консультації громадян у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців. Протягом звітного періоду зареєстровано 519 заяв та запитів, з них 119 про державну реєстрацію прав, зареєстровано 148 прав  власності, 2 інших речових прав, 3 іпотеки, сформовано 571 документ у сфері державної реєстрації.
Керівник апарату адміністрації
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