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                                         Начальнику  Дубенської районної
                        військової адміністрації
                                                        Всеволоду ПЕКАРСЬКОМУ
Інформація

про виконання плану роботи

Дубенської районної державної адміністрації – районної
 військової  адміністрації

за січень 2023 року

Районна державна адміністрація – районна військова адміністрація та її структурні підрозділи працювали  згідно затвердженого плану роботи.
Фінансовим управлінням райдержадміністрації протягом місяця проводився  аналіз надходжень районного бюджету та виконання власних доходів територіальних громад району станом на 01.02.2023 року. Здано місячну звітність державного і місцевого бюджету за січень 2023 року. До департаменту фінансів підготовлено і здано звітність по соціальних виплатах за січень 2023 року. На Департамент фінансів надіслано наказ начальника районної військової адміністрації про районний бюджет Дубенського району на 2023 рік. Підготовлено звіт про надані місцеві гарантії та стан гарантованих відповідно обласними радами та територіальними громадами боргів. Подано звіт до ОДПІ податкового розрахунку сум доходу, нарахованого ( списаного) на користь платників податків – фізичних осіб і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за 2022 рік. Підготовлено та подано до  Департаменту фінансів інформації та контролі: щодо переліку затверджених міжбюджетних трансфертів; по спрямуванню вільних залишків, соціальні виплати.
 Відділом з питань фінансово-господарського забезпечення райдержадміністрації складено та затверджено кошториси  та плани асигнувань видатків Дубенської райдержадміністрації, структурних підрозділів. Підготовлено інформацію та матеріали на виконання розпоряджень голови обласної та районної військових адміністрацій, доручень начальника обласної військової адміністрації та його заступників, листів департаменту фінансів. Через електронний майданчик в системі е-Tender опубліковано інформацію щодо проведення процедур закупівель.
Відділом внутрішнього аудиту райдержадміністрації протягом  січня було підготовлено та відправлено інформації і матеріали на виконання розпоряджень голови районної державної адміністрації, листів відділу внутрішнього аудиту Рівненської обласної державної адміністрації. Формування звіту про результати діяльності внутрішнього аудиту за формою №1 – ДВА. Закриття договорів на майданчику державних закупівель Є-Тендер.

Відділом економіки та інфраструктури райдержадміністрації  протягом місяця здійснено ряд заходів: зібрано інформацію про обсяги промислового виробництва в натуральних одиницях та обсяги реалізації продукції; проведено аналіз обсягів у порівнянні з відповідним періодом минулого року в розрізі підприємств; підготовлено інформації щодо завданих збитків державним, комунальним та приватним суб’єктам господарювання внаслідок російської агресії; щодо забезпечення контролю за встановленням суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі цін на товари; щодо підвищення рівня безпеки дорожнього руху у місцях концентрації  ДТП району; направлення гуманітарної допомоги до Херсонської області; надано пропозиції на заявки для реевакуації підприємств на територію району; підготовлено проєкт розпорядження та Програму економічного та соціального розвитку Дубенського району на 2024 рік; підготовлено інформацію щодо виконання заходів обласної програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2019-2023 роки; проведено моніторинг дислокації закладів торгівлі та ресторанного господарства станом на 01.01.2023 року.
           Відділом  з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами  протягом місяця організовано та проведено одне засідання комісії з питань ТЕБ та НС Дубенського району. Проводилася робота щодо розгортання додаткових Пунктів незламності, додатково розгорнуто 4 таких  пункти. Розроблено інтерактивну карту місць розташування фонду захисних споруд цивільного захисту, внесено 144 об’єкти ПРУ. Розроблено основні маршрути евакуації населення Вараського району. На виконання наказу начальника обласної військової адміністрації від 22.12.2022 № 629-ДСК здійснюється робота щодо комплектування механізованих команд для ліквідації небезпечних наслідків збройної агресії рф.   

          Відділом житлово – комунального господарства та енергетики проводилися моніторинги тарифів на житлово – комунальні послуги та укладання договорів бюджетними установами та організаціями  з ТОВ «Газопостачальна компанія»  Нафтогаз Трейдинг» на період з січня по березень 2023 року. Проведено засідання районної спеціальної комісії з питань розрахунків за спожиті  енергоносії.  

         Відділом містобудування та архітектури підготовлено  та зареєстровано у Єдиній електронній системі у сфері будівництва і надано забудовникам 7 будівельних паспортів на будівництво та реконструкцію індивідуальних житлових будинків та господарських будівель. Зареєстровано  в Єдиній державній електронній системі у сфері будівництва та надано забудовникам       2 містобудівних умов та обмежень для проєктування об’єкта будівництва. 

        Відділом  цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації райдержадміністрації проводився моніторинг щодо кількості та переліку надання ЦНАПами адміністративних послуг. За 2022 рік центрами надання адміністративних послуг Дубенського району надано 87491 різного роду послуг. Підготовлено та передано до департаменту цифрової трансформації та суспільних комунікацій Рівненської обласної державної адміністрації інформацію щодо цифрових лідерів територіальних громад. На постійному контролі тримається питання кіберактивності, на сьогоднішній день кібератак та змін в організації інформаційної інфраструктури та її кіберзахисту в Дубенській райдержадміністрації зафіксовано не було.
        Відділом агропромислового розвитку та екології було підготовлено інформації та матеріали щодо наповнення бюджету природоохоронних фондів за рахунок коштів від сплати екологічного порядку; щодо утримання внутрішньогосподарської інженерної інфраструктури меліоративних систем, яка перебуває в комунальній власності. З громадами обговорено питання виплати орендної плати за земельних паїв. 
        Управлінням соціального захисту населення 
в січні  2023 року проводилась робота по забезпеченню виконання плану роботи, а саме: для встановлення та продовження статусу багатодітної сім'ї звернулися 49 сімей; до Рівненської обласної державної адміністрації направлено одне клопотання про присвоєння почесного звання України «Мати-героїня»; призначено грошову компенсацію відповідно до Порядку надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» для 11 осіб; Протягом звітного періоду в Дубенський район тимчасово евакуйовано 18 внутрішньо переміщених осіб. Прийнято 1348 пакетів документів через програмний комплекс «Соціальна громада» для призначення різних видів державних допомог. По призначенню різних видів допомог – 1132 справ. Прийнято заяв на санаторно-курортне лікування від 3 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 2 осіб з інвалідністю та 4 учасників бойових дій із числа учасників АТО/ООС.
           Протягом  січня  2023  року   відділом   діловодства    апарату районної державної адміністрації здійснювався аналіз документообігу, щоденний аналіз інформацій, що надходили від міських, сільських, селищних голів територіальних громад, керівників структурних підрозділів про стан виконання документів, проводились корегування відповідей та проектів розпоряджень начальника районної військової адміністрації. На виконання документів вищестоящих органів, в межах повноважень голови районної державної адміністрації - начальника військової адміністрації, з посиланням на законодавчі акти у січні 2023року прийнято 16 розпоряджень та 1 наказ.  Протягом місяця  відділом діловодства зареєстровано 634 документи, в т.ч.: Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, документів центральних органів влади – 2; розпоряджень голови облдержадміністрації – 13; доручень голови облдержадміністрації, заступників голови облдержадміністрації, листів з облдержадміністрації – 107; інших листів – 86. Надіслано: інформацій про виконання документів  – 341;  листи на ТГ – 85. Протягом місяця електронною поштою отримано 864 документи, надіслано 742 документи. На контролі перебувало: розпоряджень голови облдержадміністрації – 64; доручень голови облдержадміністрації – 21; розпоряджень та доручень голови райдержадміністрації – 29. 
 Протягом  місяця    до  адміністрації надійшло 55 звернень громадян, з них: 5 письмових, відповіді надані у встановлений законом термін на усі звернення; 35 звернень  з урядової «гарячої лінії» надісланих на розгляд Рівненським обласним контактним центром; Підготовлено  та  надіслано відповіді 20  заявникам, 7 – на розгляді; 8 - спрямовано за належністю; 3 звернення з Рівненської обласної державної адміністрації, на 2 звернення надано відповіді у встановлений законом термін, 1 – на розгляді; звернення на особистому прийомі голови адміністрації - 7, заявникам надано  відповіді під час спілкування;  5 громадян звернулося  на «гарячу лінію» районної державної адміністрації, на усі звернення надано роз’яснення та рекомендації.  Надійшло 2 запити на  надання публічної інформації, відповіді надано у встановлений законодавством термін.  Організовано особистий прийом громадян начальником адміністрації. Проведено «День контролю» де  заслухано доповідь Привільненського сільського голови. 

        Відділом інформаційної діяльності, комунікації з громадськістю та засобами масової інформації на офіційному сайті райдержадміністрації, в мережі facebook та telegram-каналі опубліковано 74 публікації. Протягом звітного періоду відділом забезпечено щоденний аналіз соціально – політичної ситуації в районі; аналіз публікацій  в місцевих ЗМІ; підготовку медіа – плану основних заходів для висвітлення на  сайті ОВА; забезпечено розміщення соціальної реклами спрямованої на підтримку Збройних Сил України; змонтовано 3 відеоролики з колядниками в райдержадміністрації; виготовлено 69 Почесних грамот Дубенського району українською та польською мовами; підготовлено пакет документів для офіційного візиту делегації з Дубенського району до Республіки Польща
Службою управління персоналом райдержадміністрації, протягом звітного періоду,  підготовлено необхідні документи для: звільнення 1 державного службовця відповідно до частини другої статті 86 Закону України «Про державну службу» за угодою сторін, та 1 працівника відповідно до пункту 1 статті 36 Кодексу законів про працю України та абзацу другого статті 10 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» - за угодою сторін; призначення 1 державного службовця строково. Протягом місяця підготовлено 12 проєктів наказів керівника апарату з кадрових питань та 7 проєктів розпоряджень начальника військової адміністрації. Проаналізовано та підготовлено зведений звіт щодо потреб професійного навчання державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» та «В»  у 2023 році.
          Відділом Державного реєстру виборців проведено реєстрацію документів періодичного поновлення  Державного  реєстру виборців, отриманих від відділів ДМС України – 4 відомості, Дубенського міськрайонного суду – 2 листи, Радивилівського, Демидівського, Млинівського районних судів – 3 листи. Проведено реєстрацію документів територіальних громад району в кількості – 195 листів.  Опрацьовано  89 документів, отриманих від територіальних громад, щодо створення нових будинків, зміни нумерації існуючих будинків та перейменування вулиць. На виконання доручення Служби розпорядника реєстру проведено аналіз технічного стану обладнання , переданого Центральною виборчою комісією до 2010 року, для подальшого списання.
Архівним відділом райдержадміністрації, протягом звітного періоду, надано методичну та практичну допомогу з питань складання номенклатур справ служби у справах дітей Крупецької та Козинської сільської ради на 2023 рік. Проведено експертизу цінності документів фінансового управління Дубенської райдержадміністрації за 2005 – 2017 роки (378 фонд). Підготовлено 128 архівних довідок.

         Відділом освіти, культури та спорту райдержадміністрації  сформовано та надіслано в Рівненський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти заявки на участь переможців районного етапу всеукраїнських учнівських олімпіад в обласному етапі. Протягом січня в закладах культури району проведені новорічно-різдвяні благодійні заходи на підтримку ЗСУ « Благодійна коляда», «З Різдвом у серці», «Допоможемо нашим захисникам разом», «Хай єднає коляда», «З вірою у Перемогу».
       Службою у справах дітей райдержадміністрації протягом місяця здійснено 4 рейди – перевірки, під час яких складено 5 звітів про стан виховання та навчання усиновлених дітей та 1 акт обстеження умови проживання дитини у прийомній сім'ї. Спільно із службами у справах дітей селищних та сільських рад району проведено формування державної статистичної звітності щодо дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, прийомних сімей, сімей усиновителів.

З метою підготовки 1 сімейної пари  - кандидатів в усиновлювачі, сформовано та направлено до Рівненського обласного центру соціальних служб подання та проведення навчання. Підготовлено 2 проєкти розпоряджень голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації: 1 щодо припинення піклування над дітьми, позбавленими батьківського піклування; 1 щодо направлення дітей, позбавлених батьківського піклування у дитячий будинок сімейного типу. 2 дітей, позбавлених батьківського піклування, які мають правові підстави бути усиновленими поставлено на місцевий облік дітей, які можуть бути усиновлені, дані про них внесено до ЄІАС «Діти». Протягом місяця проведено роботу, щодо передачі 37 електронних облікових карток дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування по Єдиній інформаційній системі діти «Діти» від служби у справах дітей Дубенської райдержадміністрації до служб у справах дітей Повчанської, Крупецької та Привільненскої сільських рад.
       Відділом організаційного забезпечення апарату райдержадміністрації протягом  місяця організовувалось проведення 4 нарад з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, 1 наради з керівниками територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, підприємств Дубенського району,  1 наради з головами міських, селищних та сільських рад, 1 наради – навчання з керівниками відділів, керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації. За пропозиціями структурних підрозділів  та відділів підготовлено проєкти  місячного та  оперативного планів роботи районної державної адміністрації на лютий.   
         Відділом юридичного  забезпечення апарату райдержадміністрації протягом місяця взято участь у 2 судових засіданнях, підготовлено 2 клопотання та проект мирової угоди. Проведено перевірку на дотримання законодавства рішень виконкому Семидубської,  Мирогощанської, Крупецької сільських рад, Смизької селищної ради та Радивилівської міської ради з питань  виконання делегованих державою повноважень.

Керівник апарату адміністрації

                            Лілія СЛІВІНСЬКА
