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                                                    Начальнику  Дубенської районної
                                   військової адміністрації
                                                              Всеволоду ПЕКАРСЬКОМУ
Інформація

про виконання плану роботи

Дубенської районної державної адміністрації – районної
 військової  адміністрації

за травень 2023 року

Районна державна адміністрація – районна військова адміністрація та її структурні підрозділи працювали  згідно затвердженого плану роботи.
Фінансовим управлінням райдержадміністрації протягом місяця проводився  аналіз надходжень районного бюджету та виконання власних доходів територіальних громад району станом на 01.06.2023 року. Здано місячну звітність державного і місцевого бюджету за травень. До департаменту фінансів підготовлено і здано звітність по соціальних виплатах за травень 2023 року, також надіслано наказ начальника районної військової адміністрації про зміни до районного бюджету Дубенського району на 2023 рік. Підготовлено звіт про надані місцеві гарантії та стан гарантованих відповідно обласними радами та територіальними громадами боргів. Подано звіт до ОДПІ податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (списаного) на користь платників податків – фізичних осіб і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за травень 2023 року. Подано звіти: про заборгованість за бюджетними коштами по державному та місцевому бюджету; про стан дебіторської та кредиторської заборгованості по фінансовому управлінню; щодо чисельності працівників місцевих державних адміністрацій та видатків на їх оплату праці по КПКВК 7871010.  Підготовлено інформацію про окремі питання організації бюджетного процесу у Рівненській області в умовах воєнного стану. Фінансова та бюджетна звітність по КПКВК 7871010 за  травень 2023 року. Внесено зміни до Районної програми забезпечення поінформованості населення та сприяння розвитку інформаційного простору Дубенського районну на 2021-2023 роки. Проведено моніторинг та аналіз тендерних закупівель громад районну та їх головних розпорядників через електронну систему публічних закупівель Prozorro. Підготовлено та подано до Департаменту фінансів інформації та контролі щодо використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень станом на 01.06.2023 року; інформацію про перелік затверджених міжбюджетних трансфертів; інформацію по спрямуванню вільних залишків; соціальні виплати.
Відділом з питань фінансово-господарського забезпечення райдержадміністрації  складено і затверджено  кошториси та плани асигнувань видатків Дубенської райдержадміністрації, структурних підрозділів та зміни до них. Нараховано  та виплачено  заробітну  плату  працівникам, допомогу  по тимчасовій непрацездатності, здійснення розрахунків  відпусток працівникам апарату і відділів. Актами прийому-передачі передано товарно-матеріальні цінності військовим частинам за їх зверненням.
   
Зроблено розподіл видатків для структурних підрозділів адміністрації по                         державному бюджету. Через електронний майданчик в системі  e-Tender опубліковано інформацію з метою організації та проведення процедур закупівель. Складено на підставі  первинних документів та даних бухгалтерського обліку квартальну фінансову, бюджетну звітність у порядку, встановленому чинним законодавством.
        Підготовлено звіт і подано до ДПС в Рівненській області «Про суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування».   Здійснено контроль за виконанням  розпоряджень з фінансових питань, дотримання бюджетного законодавства, за веденням видатків по програмах, які фінансуються з місцевого бюджету.
Відділом економіки та інфраструктури райдержадміністрації  протягом місяця здійснено ряд заходів: зібрано інформацію про обсяги промислового виробництва в натуральних одиницях та обсяги реалізації продукції, проведено аналіз обсягів у порівнянні з відповідним періодом минулого року в розрізі підприємств; підготовлено інформації щодо завданих збитків державним, комунальним та приватним суб’єктам господарювання внаслідок російської агресії; щодо забезпечення контролю за встановленням суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі цін на товари; щодо виявлення та припинення видобутку вапняків та пісків придатних до благоустрою та фактів імовірного незаконного видобування корисних копалин; щодо стану виплати заробітної плати на підприємствах (установах, організаціях) району;   щодо підвищення рівня безпеки дорожнього руху у місцях концентрації  ДТП району;  щодо першочергового ремонту комунальних вулиць за поданням відповідних громад та ремонту доріг загального і місцевого користування. Здійснено обстеження 8 доріг місцевого значення разом з представниками управління дорожнього господарства департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації в рамках технічного нагляду за виконанням експлуатаційних робіт підрядником ТОВ «Хімія парк». Проведено моніторинг мережі торгівлі та зберігання нафтопродуктів з метою виявлення самовільно влаштованих автозаправних станцій. 
           Відділом  з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами  на протязі місяця щоденно проводиться збір матеріалів та підготовка інформацій в обласну державну адміністрацію, головне управління Державної служби України з НС в Рівненській області по питаннях, що знаходяться на контролі у відділі. Взято участь у відкритті класу безпеки у Семидубському ліцеї  та двох класів безпеки у Вербському ліцеї та КЗ «Вербська санаторна школа I-III ступенів» Рівненської обласної ради. Здійснено аналіз щодо створення субланок територіальними громадами та зареєстрованих в/ч на території району. Спільно з спеціалістами департаменту цивільного захисту та охорони здоров’я облдержадміністрації здійснено огляд стану готовності до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту. Проведено огляд стану готовності захисних споруд цивільного захисту в умовах воєнного стану та створено їх електронну базу. 
Спільно з територіальними громадами проводиться робота щодо посилення агітаційної роботи серед цільових груп громадян для забезпечення комплектування бригад у рамках проекту «Гвардія наступу». 
            Відділом житлово – комунального господарства та енергетики проводилися моніторинги тарифів на житлово – комунальні послуги та аналіз стану розрахунків підприємств району та населення за комунальні послуги та  щодо планів підготовки житлово-комунального господарства та соціальної сфери Дубенського районну до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років, економного використання електроенергії населенням, підприємствами, установами та організаціями району. Проведено засідання районної спеціальної комісії з питань розрахунків за спожиті  енергоносії. Здійснювався  збір інформації стосовно подання матеріалів територіальними громадами району  для участі у Програмі «Енергоефективність громадських будівель в Україні». 
         Відділом містобудування та архітектури підготовлено  та зареєстровано у Єдиній електронній системі у сфері будівництва і надано забудовникам 6 будівельних паспортів на будівництво та реконструкцію індивідуальних житлових будинків та господарських будівель. Підготовлено, зареєстровано в Єдиній державній системі у сфері будівництва і надано забудовникам 1 містобудівну умову та обмеження для проектування об’єкта будівництва. Підготовлено та надано 1 паспорт прив’язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності. Розглянуто одне звернення громадян, яке надійшло до голови Дубенської районної державної адміністрації, відповідь надано заявнику. 
        Відділом  цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації райдержадміністрації, з метою  аналізу цифрового розвитку територіальних громад, проведено моніторинги  цифрових сервісів та програм, що використовуються для оптимізації робочих процесів. Проведено роботу з територіальними громадами району щодо їх участі у відборі проєктів фінансування яких може здійснюватися за рахунок субвенції в межах «Надзвичайної кредитної програми для відновлення України» з метою будівництва (нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт) Центрів надання адміністративних послуг . На постійному контролі перебуває питання кібербезпеки, розроблено пропозиції щодо створення загальної інструкції з кібербезпеки.
        Відділом агропромислового розвитку та екології було підготовлено інформаційні  матеріали щодо наповнення бюджету природоохоронних фондів за рахунок коштів від сплати екологічного податку; щодо утримання внутрішньогосподарської інженерної інфраструктури меліоративних систем, яка перебуває в комунальній власності; інформацію для розміщення на сайті райдержадміністрації щодо проведення комплексу весняно – польових робіт 2023 року; здійснювався моніторинг стану проведення сівби ярих культур під урожай 2023 року. З представниками громад проведено обговорення  питання поновлення договорів оренди на водні об’єкти в плані підвищення орендної плати. Із спеціалістами проведено обговорення завершення посіву ярих культур та догляду за посівами сільськогосподарських культур ранніх зернових культур урожаю 2023 року  та робіт із внесення пестицидів на посівах озимого ріпаку.
        До управління соціального захисту населення 
упродовж місяця для встановлення та продовження статусу багатодітної сім'ї звернулось 42 сім'ї; призначено грошову компенсацію відповідно до Порядку надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» для 58 осіб; направлено три клопотання про присвоєння почесного звання України «Мати-героїня». Протягом звітного періоду в Дубенський район тимчасово евакуйовано 6 внутрішньо переміщених осіб. Прийнято 686 пакетів документів через програмний комплекс «Соціальна громада» для призначення різних видів державних допомог. Для  призначення  допомог – (785 справ), сформовано та надіслано 196 запитів в Фіскальну Службу та Пенсійний фонд України. Здійснено перевірку 785 справ щодо правильності призначення усіх видів допомог. Надано статус члена сім'ї загиблого захисника 4 особам. Прийнято заяв на реабілітацію дітей з інвалідністю до реабілітаційних центрів від 4 осіб.
           Протягом  травня  2023  року   відділом   діловодства    апарату районної державної адміністрації здійснювався аналіз документообігу, щоденний аналіз інформацій, що надходили від міських, сільських, селищних голів територіальних громад, керівників структурних підрозділів про стан виконання документів, проводились корегування відповідей та проектів розпоряджень начальника районної військової адміністрації. На виконання документів вищестоящих органів, в межах повноважень голови районної державної адміністрації - начальника військової адміністрації, з посиланням на законодавчі акти в травні 2023року прийнято 15 розпоряджень та 1 наказ.  Протягом місяця  відділом діловодства зареєстровано 563 документи, в т.ч.: Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, документів центральних органів влади – 6; розпоряджень голови облдержадміністрації – 15; доручень голови облдержадміністрації, заступників голови облдержадміністрації, листів з облдержадміністрації – 96; інших листів – 96. Надіслано: інформацій про виконання документів  – 254;  листи на ТГ – 96. Протягом місяця електронною поштою отримано 724 документи, надіслано 646 документів. На контролі перебувало: розпоряджень голови облдержадміністрації – 13; доручень голови облдержадміністрації – 7; розпоряджень та доручень голови райдержадміністрації – 5.
 Протягом  місяця до адміністрації надійшло 95 звернень громадян, з них: 12 письмових, 2 – на розгляді; 2 – спрямовано за належністю; на 8 звернень надана відповідь у встановлений законом термін; 74 звернень  з урядової «гарячої лінії» надісланих на розгляд Рівненським обласним контактним центром; Підготовлено  та  надіслано відповіді 52  заявникам, 10 – на розгляді; 12 - спрямовано за належністю; 5 звернень на особистому прийомі голови адміністрації, заявникам надано  відповіді під час спілкування;  4 громадяни звернулися  на «гарячу лінію» районної державної адміністрації, на усі звернення надано роз’яснення та рекомендації.  Проведено вивчення на відповідність чинному законодавству стану роботи щодо виконання нормативно-правових актів по зверненнях громадян у Підлозцівській та Ярославицькій сільських радах. Проведено «День контролю» при першому заступнику голови райдержадміністрації Мар’яні МУДРИК, на якому заслухано доповідь Млинівського селищного голови. 
        Відділом інформаційної діяльності, комунікації з громадськістю та засобами масової інформації на офіційному сайті райдержадміністрації, в мережі facebook та telegram-каналі розміщено 107 публікацій. Протягом звітного періоду відділом забезпечено щоденний аналіз соціально – політичної ситуації в районі; аналіз публікацій  в місцевих ЗМІ; підготовку медіа – плану основних заходів для висвітлення на  сайті ОВА; змонтовано 1 відеоролик присвячений Дню Європи та 1 відеоролик-презентацію книги «Крила янгола»; проведено моніторинг сесій місцевих рад. Проведено 2 виїзди робочої групи по обстеженню рекламних конструкцій встановлених за межами населених пунктів Дубенського району на автошляхах М-06, М-19, Н-02/М-06/, 0180404. Виявлено 14 конструкцій без дозволів.
Службою управління персоналом райдержадміністрації, протягом звітного періоду підготовлено необхідні документи для: звільнення 2 державних  службовців  відповідно статті 86 Закону України «Про державну службу» за угодою сторін; призначення 3 державних службовців строково, до призначення на дану посаду переможця конкурсу або до спливу дванадцятимісячного строку після припинення чи скасування воєнного стану згідно пункту 6 частини третьої статті 10, пункту 8 частини шостої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та на підставі статті, 10 пункту 3 частини першої статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації. Протягом місяця підготовлено 21 проєкт наказів керівника апарату з кадрових питань та 10 проєктів розпоряджень начальника військової адміністрації. Підготовлено документи для встановлення 2 державним службовцям чергового рангу та для встановлення надбавки за вислугу років  2 державним службовцям. Підготовлено 9 наказів керівника апарату адміністрації щодо надання відпусток державним службовцям.  
          Відділом Державного реєстру виборців проведено реєстрацію документів періодичного поновлення  Державного  реєстру виборців, отриманих від відділів ДМС України – 3 листи, міськрайонних, районних судів – 4 листи, Проведено реєстрацію документів періодичного поновлення територіальних громад району – 27 листів. Опрацьовано  21 документів, отриманих від територіальних громад щодо створення нових будинків, зміни нумерації існуючих будинків та перейменування вулиць.  На виконання доручення Служби розпорядника реєстру проведено аналіз щодо загальної кількості записів в отриманих відомостях періодичного поновлення  наданих за квітень  2023 року: отриманих від відділів  ДМС України – 125 записів; від територіальних  громад – 310 записів; від міськрайонного, районних судів – 1 запис. На виконання доручення ЦВК та для забезпечення функціонування автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців» підготовлено інформацію щодо місцезнаходження розподіленої техніки, отриманої від ліквідованих відділів.
Архівним відділом райдержадміністрації, протягом звітного періоду надавалась методична допомога Бокіймівській та Берегівській сільським  радам,  практична допомога КЗ «Вербська санаторна школа I-III ступенів» та КНП «Млинівська центральна районна лікарня» Млинівської селищної ради з питань укладання номенклатури справ. Проведено уточнення списків юридичних осіб Дубенського району у яких утворюються документи Національного архівного фонду. Проведена експертиза цінності та впорядкування документів справ постійного зберігання Шепетинської сільської ради за 2011-2016 роки. Підготовлений проект опису № 1 (продовження) справ постійного зберігання та продовження до історичної довідки до документів Шепетинської сільської ради. Документи пройшли погодження ЕПК Державного архіву Рівненської області. Підготовлено документи Теслугівської сільської ради Радивилівського району Рівненської області за 2011-2020 роки для подачі на розгляд ЕПК Державного архіву Рівненської області. Прийнято на зберігання документи відділу освіти, культури, молоді та спорту Дубенської районної державної адміністрації за 2017-2020 роки, в кількості 101 справа. Документи закартовані, заярликовані та розміщені пофондово. Проведено засідання Експертної комісії архівного відділу райдержадміністрації на якому розглянуто та погоджено проєкт Положення про експертну комісію Мирогощанської сільської ради. Підготовлено 125 архівних довідок. 
         Відділом освіти, культури та спорту райдержадміністрації  впродовж звітного періоду було підготовлено інформації у встановлені терміни на розпорядчі документи голови облдержадміністрації та райдержадміністрації. В рамках проведення місячника «Спорт для всіх спільна турбота» проведено заходи по ремонту спортивних майданчиків. Протягом травня в Дубенському районі відремонтовано  та оновлено 63 спортивні майданчики. В закладах освіти та культури району відбулись тематичні заходи, приурочені Дню матері: літературно-музичні композиції, поетичні зустрічі «Усе починається з мами», створення листівок «Тобі, найдорожча у світі», майстер-клас «Дерево любові», флешмоби, акції «Подякуй мамі захисника». До дня Європи у закладах освіти проведено уроки «Європа починається з тебе», «Європейський вибір України», флешмоби «Україна – частина Європи», віртуальні подорожі «Країни світу. Упізнай прапор», «Знайомимося з Європою онлайн». У шкільних та публічно-шкільних бібліотеках району організовано тематичні виставки: «Подорож Європою», «Країни і столиці у віршах», «Європейські автори в українських перекладах».  
       Службою у справах дітей райдержадміністрації протягом місяця з метою проведення моніторингу діяльності та надання методично – консультативної допомоги керівникам служб територіальних громад району, проведено виїзд у Вербську  територіальну  громаду, за результатами сформовані відповідні рекомендації.  Вивчено питання щодо можливості усиновлення одним із подружжя дітей другого із подружжя та відповідно підготовлено 2 проєкти висновків органу опіки та піклування про доцільність здійснення усиновлення 4 дітей. Одну сімейну пару направлено на навчання до Рівненського обласного центру соціальних служб для проведення навчання як кандидатів в усиновителі. Працівниками служби  проведено рейди-перевірки на території Вербської, Семидубської, Тараканівської та Мирогощанської територіальних громад. Надано консультації 4 громадянам з питань виїзду за кордон та соціального захисту дітей, відповідно до чинного законодавства.  Завершено роботу щодо передачі службою у справах дітей Дубенської районної державної адміністрації до служб у справах дітей громад Дубенського району архівних матеріалів судових справ.
      Протягом звітного періоду  відділом забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування райдержадміністрації здійснено роботу щодо  збору копій актів органів місцевого самоврядування, прийнятих з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади; здійснювався моніторинг сесій територіальних громад; підготовлено листи щодо надання інформації територіальними громадами про укладені міжнародні договори про співпрацю з метою реалізації соціальних проектів та участі у грантових конкурсах; За результатами співпраці з благодійним фондом «Дар життя» громади району повідомлено про проект «Медична клініка на колесах». Організовано нараду з головами громад щодо порядку роботи мобільної клініки в кожній громаді; проведено аналіз готовності введення в експлуатацію дороговартісного медичного обладнання.
       Сектором організаційного забезпечення апарату райдержадміністрації протягом місяця організовувалось проведення 5 нарад з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, 2 нарад з керівниками територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, підприємств Дубенського району  1 наради – навчання з керівниками відділів, керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації. За пропозиціями структурних підрозділів  та відділів підготовлено проєкти  місячного та  оперативного планів роботи районної державної адміністрації на червень, наповнення гул-календаря.  Узагальнено та підготовлено звіт про виконання плану роботи районної державної адміністрації – районної  військової  адміністрації за квітень.
         Відділом юридичного забезпечення апарату райдержадміністрації протягом травня розглянуто 6 звернення громадян та 1 запит на публічну інформацію; забезпечено підготовку документів до установ району та листування правового характеру, зокрема до обласної державної адміністрації, Дубенської окружної прокуратури, Дубенського управління Державної казначейської служби України Рівнеської області, Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області, сільських, селищних, міських рад. Проведено перевірку на дотримання законодавства рішень виконкому Крупецької , Козинської сільських, Смизької селищної та Радивилівської міської рад з питань виконання делегованих державою повноважень. Забезпечено правовий аналіз судових рішень та матеріалів судових справ, де стороною виступає Дубенська районна державна (військова) адміністрація та її структурні підрозділи, в результаті чого  підготовлено лист до казначейства.
 Відділом сприяння соціально – економічному розвитку району райдержадміністрації  проводилися  моніторинги про виконання програм державної підтримки бізнесу на території району, яким передбачено гранти від держави на створення власної справи, розширення малого та середнього бізнесу; соціально значущих інвестиційних проєктів за рахунок коштів від міжнародних організацій . Велася робота щодо допомоги в залучені грантових коштів для суб’єктів малого та середнього підприємництва Дубенського району. Проведена робота щодо допомоги у подачі заявок на відшкодування коштів для суб’єктів малого та середнього підприємництва ветеранам та членам їх сімей. Вивчено перспективні напрямки розвитку ОТГ Дубенського району для процесу стратегічного планування та допомоги ОТГ щодо  залучення інвестицій. Здійснено аналіз стану і тенденцій соціально-економічного і культурного розвитку галузей економіки району. Взято участь у інформаційному тренінгу програми Interreg NEXT Польща–Україна 2021-2027. 
       Відділом міжнародної співпраці райдержадміністрації проводився моніторинг  міжнародних інвестицій та грантових проектів; моніторинг міжнародної діяльності ОТГ Дубенського району. Велась робота з налагодження міжнародного співробітництва із потенційними міжнародними партнерами та міжнародними організаціями. Підготовлено привітання до Дня Європи. Підготовлений та перекладений лист щодо можливої співпраці до провінції Верона, Республіка Італія. Велася робота щодо допомоги в залучені грантових коштів для суб’єктів малого та середнього підприємництва Дубенського району. Двоє підприємців отримали відшкодування від Українського ветеранського фонду за купівлю обладнання для здійснення підприємницької діяльності.
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