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                                                    Начальнику  Дубенської районної
                                   військової адміністрації
                                                             Всеволоду ПЕКАРСЬКОМУ
Інформація

про виконання плану роботи

Дубенської районної державної адміністрації – районної
 військової  адміністрації

за червень 2023 року

Районна державна адміністрація – районна військова адміністрація та її структурні підрозділи працювали  згідно затвердженого плану роботи.
Фінансовим управлінням райдержадміністрації протягом місяця проводився  аналіз надходжень районного бюджету та виконання власних доходів територіальних громад району станом на 01.07.2023. Здано місячну звітність державного і місцевого бюджету за червень 2023 року. Підготовлено і здано звітність До департаменту фінансів по соціальних виплатах за червень 2023 року. Також надіслано наказ начальника районної військової адміністрації про зміни до районного бюджету Дубенського району на 2023 рік. 
Підготовлено звіт про використання коштів з резервного фонду, звіт про  надані місцеві гарантії та стан гарантованих відповідно обласними радами та територіальними громадами боргів. Подано звіти: про заборгованість за бюджетними коштами по державному та місцевому бюджету; про стан дебіторської та кредиторської заборгованості по фінансовому управлінню; щодо чисельності працівників місцевих державних адміністрацій та видатків на їх оплату праці по КПКВК 7871010. Фінансова та бюджетна звітність по КПКВК 7871010 за  червень 2023 року. Проведено моніторинг та аналіз тендерних закупівель громад районну та їх головних розпорядників через електронну систему публічних закупівель Prozorro. Підготовлено та подано до Департаменту фінансів інформації щодо: використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень станом на 01.07.2023 року; про перелік затверджених міжбюджетних трансфертів; по спрямуванню вільних залишків; соціальні виплати. 
Відділом з питань фінансово-господарського забезпечення апарату  райдержадміністрації  складено і затверджено  кошториси та плани асигнувань видатків Дубенської райдержадміністрації, структурних підрозділів та зміни до них. Нараховано  та виплачено  заробітну  плату  працівникам, допомогу  по тимчасовій непрацездатності, здійснення розрахунків  відпусток працівникам апарату і відділів. Актами прийому-передачі передано товарно-матеріальні цінності військовим частинам за їх зверненням.
   
Зроблено розподіл видатків для структурних підрозділів адміністрації по                         державному бюджету. Через електронний майданчик в системі  e-Tender опубліковано інформацію з метою організації та проведення процедур закупівель. Складено на підставі  первинних документів та даних бухгалтерського обліку квартальну фінансову, бюджетну звітність у порядку, встановленому чинним законодавством.
        Підготовлено звіт і подано до ДПС в Рівненській області «Про суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування».   Здійснено контроль за виконанням  розпоряджень з фінансових питань, дотримання бюджетного законодавства, за веденням видатків по програмах, які фінансуються з місцевого бюджету.
Відділом економіки та інфраструктури райдержадміністрації  протягом місяця здійснено ряд заходів: зібрано інформацію про обсяги промислового виробництва в натуральних одиницях та обсяги реалізації продукції, проведено аналіз обсягів у порівнянні з відповідним періодом минулого року в розрізі підприємств; підготовлено інформації щодо завданих збитків державним, комунальним та приватним суб’єктам господарювання внаслідок російської агресії; щодо забезпечення контролю за встановленням суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі цін на товари; щодо виявлення та припинення видобутку вапняків та пісків придатних до благоустрою та фактів імовірного незаконного видобування корисних копалин; щодо стану виплати заробітної плати на підприємствах (установах, організаціях) району;  щодо проведення засідань комісій з питань заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;    щодо підвищення рівня безпеки дорожнього руху у місцях концентрації  ДТП району;  щодо першочергового ремонту комунальних вулиць за поданням відповідних громад та ремонту доріг загального і місцевого користування. Здійснено обстеження 5 доріг місцевого значення разом з представниками управління дорожнього господарства департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації в рамках технічного нагляду за виконанням експлуатаційних робіт підрядником ТОВ «Хімія парк». Проведено моніторинг мережі торгівлі та зберігання нафтопродуктів з метою виявлення самовільно влаштованих автозаправних станцій. Підготовлено інформацію щодо сприяння реєстрації екологічного індустріального парку «HEMPY UA» в єдиному реєстрі індустріальних парків України. 
           Відділом  з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації  протягом місяця щоденно проводиться збір матеріалів та підготовка інформацій в обласну державну адміністрацію, головне управління Державної служби України з НС в Рівненській області по питаннях, що знаходяться на контролі у відділі. Взято участь у відкритті класу безпеки у Смордівському ліцеї. У складі робочої групи взято участь у проведенні огляду стану доступності захисних споруд цивільного  захисту, проведено три засідання   комісій з питань ТЕБ та НС Дубенського району.      29.06.2023 проведено нараду з відповідальними працівниками з питань  цивільного захисту  міських, селищних, сільських рад за участю заступника начальника цивільного захисту  та охорони здоров’я ОДА Андрія МЕЛЬНИЧЕНКА. Розроблено план приймання та розміщення евакуйованого населення у разі загрози (виникнення) збройних конфліктів, плани евакуації населення на випадок комунальної аварії на Хмельницькій, Рівненській АЕС. Спільно з територіальними громадами проводиться робота щодо посилення агітаційної роботи серед цільових груп громадян для забезпечення комплектування бригад у рамках проекту «Гвардія наступу». 
            Відділом житлово – комунального господарства та енергетики райдержадміністрації  проводилися моніторинги тарифів на житлово – комунальні послуги та аналіз стану розрахунків підприємств району та населення за комунальні послуги, розгляд питань щодо планів підготовки житлово-комунального господарства та соціальної сфери Дубенського районну до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 року, економного використання електроенергії населенням, підприємствами, установами та організаціями району. Проведено засідання районної спеціальної комісії з питань розрахунків за спожиті  енергоносії. Здійснювався  збір інформації стосовно подання матеріалів територіальними громадами району  для участі у Програмі «Енергоефективність громадських будівель в Україні».  Розглянуто 2 звернення громадян, надано відповіді.
         Відділом містобудування та архітектури райдержадміністраціїї підготовлено  та зареєстровано у Єдиній електронній системі у сфері будівництва і надано забудовникам 3 будівельні паспорти на будівництво та реконструкцію індивідуальних житлових будинків та господарських будівель. Підготовлено, зареєстровано в Єдиній державній системі у сфері будівництва і надано забудовникам 5 містобудівних умов та обмеження для проектування об’єкта будівництва. Підготовлено та надано 1 паспорт прив’язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності. Розглянуто одне звернення громадян, яке надійшло до Дубенської районної державної адміністрації, відповідь надано заявнику. 
        Відділом  цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації райдержадміністрації, з метою забезпечення належної реалізації  положень постанови КМУ України від 24.05.2017 «387 «Про  Порядок функціонування інтегрованої автоматизованої системи  державного нагляду, внесення відомостей до неї та строки розміщення цих відомостей», підготовлено заяву про надання доступу до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду посадовими особами Дубенської РВА. На постійному контролі перебуває питання кіберберзахисту. 
        Відділом агропромислового розвитку та екології було підготовлено інформаційні  матеріали щодо наповнення бюджету природоохоронних фондів за рахунок коштів від сплати екологічного податку; щодо утримання внутрішньогосподарської інженерної інфраструктури меліоративних систем, яка перебуває в комунальній власності; щодо заліснених земельних ділянок на території району; із керівниками та  спеціалістами агроформувань проведено обговорення завершення посіву  сільськогосподарських культур під урожай 2023 року. Взято участь у  онлайн – семінарі «Органічний модуль. Органічне законодавство».
        До управління соціального захисту населення райдержадміністрації       упродовж місяця для встановлення та продовження статусу багатодітної сім'ї звернулось 32 сім'ї; призначено грошову компенсацію відповідно до Порядку надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» для 88 осіб; направлено 2 клопотання про присвоєння почесного звання України «Мати-героїня». Протягом звітного періоду в Дубенський район тимчасово евакуйовано 4 внутрішньо переміщені особи. Прийнято 494 пакети документів через програмний комплекс «Соціальна громада» для призначення різних видів державних допомог. Для  призначення  допомог – (586 справ), сформовано та надіслано 146 запитів в Фіскальну Службу та Пенсійний фонд України. Здійснено перевірку 586 справ щодо правильності призначення усіх видів допомог. Надано статус члена сім'ї загиблого Захисника чи Захисниці України  13 особам. Прийнято заяв на реабілітацію дітей з інвалідністю до реабілітаційних центрів від 4 осіб. Пройшло реабілітацію 7 дітей з інвалідністю. Прийнято заяв на санаторно – курортне лікування від 2 осіб. які постраждали внаслідок  Чорнобильської катастрофи, 4 осіб з інвалідністю, 3 учасників бойових дій із числа АТО/ООС, 3  членів сімей загиблих. 
           Протягом  червня   2023  року   відділом   діловодства    апарату районної державної адміністрації здійснювався аналіз документообігу, щоденний аналіз інформацій, що надходили від міських, сільських, селищних голів територіальних громад, керівників структурних підрозділів про стан виконання документів, проводились корегування відповідей та проектів розпоряджень начальника районної військової адміністрації. На виконання документів вищестоящих органів, в межах повноважень голови районної державної адміністрації - начальника військової адміністрації, з посиланням на законодавчі акти в червні 2023року прийнято 7 розпоряджень 4 доручення та 1 наказ.  Протягом місяця  відділом діловодства зареєстровано 632 документи, в т.ч.: Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, документів центральних органів влади – 7; розпоряджень голови облдержадміністрації – 19; доручень голови облдержадміністрації, заступників голови облдержадміністрації, листів з облдержадміністрації – 124; інших листів – 52. Надіслано: інформацій про виконання документів  – 344;  листи на ТГ – 86. Протягом місяця електронною поштою отримано 1012 документи, надіслано 943 документи. 
 Протягом  місяця до адміністрації надійшло 51 звернення громадян, з них: 8 письмових 4 – на розгляді; 3 – спрямовано за належністю; на 4 звернення надана відповідь у встановлений законом термін; 35 звернень  з урядової «гарячої лінії» надісланих на розгляд Рівненським обласним контактним центром. Підготовлено  та  надіслано відповіді 25  заявникам, 6 – на розгляді;   3 - спрямовано за належністю; 4 звернення на особистому прийомі голови адміністрації, заявникам надано  відповіді під час спілкування;  4 громадяни звернулися  на «гарячу лінію» районної державної адміністрації, на усі звернення надано роз’яснення та рекомендації. Надійшло 3 запити на надання публічної інформації, відповіді надано у встановлений законодавством термін. Проведено вивчення на відповідність чинному законодавству стану роботи щодо виконання нормативно-правових актів по зверненнях громадян у Крупецькій та Вербській сільських радах. Проведено засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, за підсумками розгляду звернення відповідно до протоколу  засідання заявнику надано письмову відповідь. Проведено «День контролю» при заступнику голови райдержадміністрації Наталії ЛЕВШЕНЮК, на якому заслухано доповідь Козинського сільського голови. 
        Відділом інформаційної діяльності, комунікації з громадськістю та засобами масової інформації на офіційному сайті райдержадміністрації, в мережі facebook та telegram-каналі розміщено 86 публікацій. Протягом звітного періоду відділом забезпечено щоденний аналіз соціально – політичної ситуації в районі; аналіз публікацій  в місцевих ЗМІ; підготовку медіа – плану основних заходів для висвітлення на  сайті ОВА; підготовлено презентацію для виступу під час візиту представника Дубенської РВА до Італійської Республіки. Розміщено соціальну рекламу на тему «Запобігання шахрайству» та «Єдині новини». Підготовлено пропозиції на книгу Офісу Президента «Країна героїв», подано 9 кандидатур. Забезпечено проведення моніторингу сесій місцевих рад.
Службою управління персоналом апарату райдержадміністрації, протягом звітного періоду підготовлено необхідні документи для: звільнення 3 державних  службовців  відповідно статті 86 Закону України «Про державну службу» за угодою сторін; призначення 2 державних службовців строково, до призначення на дану посаду переможця конкурсу або до спливу дванадцятимісячного строку після припинення чи скасування воєнного стану згідно пункту 6 частини третьої статті 10, пункту 8 частини шостої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та на підставі статті, 10 пункту 3 частини першої статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації. Протягом місяця підготовлено 34 проєкти наказів керівника апарату з кадрових питань та 9 проєктів розпоряджень начальника військової адміністрації. Підготовлено документи для встановлення 1 державному службовцю чергового рангу  та 3 державним службовцям встановлено ранг, як таким що успішно пройшли встановлений випробувальний період. Підготовлено 19 проектів наказів керівника апарату адміністрації щодо надання відпусток державним службовцям.  
          Відділом Державного реєстру виборців проведено реєстрацію документів періодичного поновлення  Державного  реєстру виборців, отриманих від відділів ДМС України – 3 листи, міськрайонних, районних судів – 4 листи, Проведено реєстрацію документів періодичного поновлення територіальних громад району – 24 листів. Опрацьовано  18 документів, отриманих від територіальних громад щодо створення нових будинків, зміни нумерації існуючих будинків та перейменування вулиць.  На виконання доручення Служби розпорядника реєстру проведено аналіз щодо загальної кількості записів в отриманих відомостях періодичного поновлення  наданих за червень  2023 року: отриманих від відділів  ДМС України –  95 записів; від територіальних  громад – 514 записів; від міськрайонного, районних судів – 1 запис. 
Архівним відділом райдержадміністрації, протягом звітного періоду надавалась методична допомога КНП «Млинівська центральна районна лікарня» Млинівської селищної ради з питань підготовки  номенклатури справ, положень про експертну комісію та архівний підрозділ.  Підготовлений проект опису справ постійного зберігання Пугачівської  сільської ради за 1967 рік, обсягом 13 одиниць. Прийнято на зберігання документи Шепетинської сільської ради за 2011-216 роки у кількості 68 справ.  Подано на розгляд Експертно – перевірної комісії Державного архіву Рівненської області документи Теслугівської сільської ради за 2011-2020 роки, в кількості 140 справ. Для 3 користувачів читального залу  видано з архівосховища 19 справ фондів для пошуку необхідної інформації. Для забезпечення прав і законних інтересів громадян. Згідно поданих заяв та запитів, підготовлено 157 довідок.
         Відділом освіти, культури та спорту райдержадміністрації  впродовж звітного періоду було підготовлено інформації у встановлені терміни на розпорядчі документи голови облдержадміністрації та райдержадміністрації. В
територіальних громадах району, до Дня захисту дітей,   проведено відзначення обдарованих дітей, святкові концерти за участю дитячих творчих колективів, шоу аніматорів, майстер – класи з художнього розпису, твістингу, перегляд мультфільмів. 

        Службою у справах дітей райдержадміністрації протягом місяця сімейну пару поставлено на облік  потенційних усиновлювачів, сформовано висновок про можливість бути усиновлювачами та видано відповідний пакет документів. 15.06.2023 проведено онлайн – нараду для начальників служб у справах дітей  територіальних громад Дубенського району  з питань забезпечення соціального захисту дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Поставлено на облік 2 малолітніх дітей які можуть бути усиновлені. Дані про них занесено до ЄІАС «Діти». Взято участь у вебінарах проведених Мінсоцполітики спільно з Нацсоцслужбою щодо питань у реалізації постанови КМУ від 01.06.2023 №546.
      Протягом звітного періоду  відділом забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування райдержадміністрації здійснено роботу щодо  збору копій актів органів місцевого самоврядування, прийнятих з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади; здійснювався моніторинг сесій територіальних громад; здійснювався моніторинг сесій територіальних громад району; підготовлено листи директорам закладів охорони здоров’я щодо надання  інформації по укладених пакетах послуг та коштів отриманих по них; листи головам територіальних громад щодо забезпечення  безкоштовного отримання  військовослужбовцями довідки №100-2/0.
       Сектором організаційного забезпечення апарату райдержадміністрації протягом місяця організовувалось проведення 4 нарад з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, 1 наради – навчання з керівниками відділів, керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації. За пропозиціями структурних підрозділів  та відділів підготовлено проєкти  місячного та  оперативного планів роботи районної державної адміністрації на липень , наповнення гул-календаря.  Узагальнено та підготовлено звіт про виконання плану роботи районної державної адміністрації – районної  військової  адміністрації за травень. Забезпечено розробку та виготовлення 29 почесних грамот для нагородження з нагоди професійних свят. 
         Відділом юридичного забезпечення апарату райдержадміністрації протягом травня розглянуто 7 звернення громадян, опрацьовано 2 договори, забезпечено підготовку документів до установ району та листування правового характеру, зокрема до обласної державної адміністрації, Дубенської окружної прокуратури, патрульної поліції, Дубенського районного відділу поліції, Дубенського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки,  сільських, селищних, міських рад. Проведено перевірку на дотримання законодавства рішень виконкому Крупецької, Козинської сільських, Смизької селищної та Радивилівської міської рад з питань виконання делегованих державою повноважень. Забезпечено правовий аналіз судових рішень та матеріалів судових справ, де стороною виступає Дубенська районна державна (військова) адміністрація та її структурні підрозділи, в результаті чого  взято участь у судовому засіданні, підготовлено до суду 2 відзиви та 2 клопотання.
 Відділом сприяння соціально – економічному розвитку району райдержадміністрації  проводилися  моніторинги про виконання програм державної підтримки бізнесу на території району, яким передбачено гранти від держави на створення власної справи, розширення малого та середнього бізнесу; соціально значущих інвестиційних проєктів за рахунок коштів від міжнародних організацій . Велася робота щодо допомоги в залучені грантових коштів для суб’єктів малого та середнього підприємництва Дубенського району. Проведена робота щодо допомоги у подачі заявок на відшкодування коштів для суб’єктів малого та середнього підприємництва ветеранам та членам їх сімей; щодо вивчення перспективних напрямків розвитку ОТГ Дубенського району для процесу стратегічного планування та допомоги ОТГ для  залучення інвестицій. Здійснено аналіз стану і тенденцій соціально-економічного розвитку галузей економіки району та вивчення пріоритетів розвитку інфраструктури для забезпечення сталого розвитку району в цій галузі економіки. Підготовлено та подано пропозиції для формування каталогу проектних ідей в рамках проекту «Посилення стійкості громад в регіонах України» та пропозиції в рамках спільного зі Світовим банком проекту «Зміцнення системи охорони здоров’я та збереження життя » (HealUkraine). 
       Відділом міжнародної співпраці райдержадміністрації проводився моніторинг  міжнародних інвестицій та грантових проектів; моніторинг міжнародної діяльності ОТГ Дубенського району. Велась робота з налагодження міжнародного співробітництва із потенційними міжнародними партнерами та міжнародними організаціями. Проведена організаційна робота з відправлення колективу «РадоДрайв» м. Радивилів для  участі у міжнародних театральних майстернях до Седлецького повіту, Республіка Польща та 40 дітей Дубенського району на відпочинок та обмін досвідом до Старогардського повіту, Республіка Польща.  Надіслано листи щодо можливої співпраці до: провінції Верона, Республіка Італія; провінції Кордоба, Королівство Іспанія; провінції (лен) Блекінге, Королівство Швеція; Карловацької  жупанії, Республіка Хорватія; провінції Сатакунта, Фінляндська Республіка; Банскобистрицкого краю, Словацька Республіка. Велася робота щодо допомоги в залученні грантових коштів для суб’єктів малого та середнього підприємництва Дубенського району. 

Сектором контролю апарату райдержадміністрації протягом червня 2023 року здійснювався щотижневий, щоденний випереджувальні моніторинги. На контролі перебувало: розпоряджень голови облдержадміністрації – 20; доручень голови облдержадміністрації – 14; розпоряджень та доручень голови райдержадміністрації – 14.

Відділом державної реєстрації райдержадміністрації надавались адміністративні послуги та консультації громадян у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. Надавались відповіді на запити адвокатів, органів прокуратури, зокрема Дубенської окружної прокуратури Рівненської області. Проводилось виконання ухвал Рівненського міського суду Рівненської області та Дубенського міськрайонного суду Рівненської області.  У звітному періоді зареєстровано 146 заяв та запитів, 45 прав власності, 1 інше речове право, сформовано 224 документи у сфері державної реєстрації.
В.о. керівника апарату адміністрації

                   Тетяна ЖЕНЕВСЬКА
