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                                         Начальнику  Дубенської районної
                        військової адміністрації
                                                        Всеволоду ПЕКАРСЬКОМУ
Інформація

про виконання плану роботи

Дубенської районної державної адміністрації – районної
 військової  адміністрації

за вересень 2022 року
Районна державна адміністрація – районна військова адміністрація та її структурні підрозділи працювали  згідно затвердженого плану роботи.
Протягом    вересня    2022    року   відділом   діловодства    апарату районної державної адміністрації здійснювався аналіз  документообігу, щоденний аналіз інформацій, що надходили з місць про виконання документів. На виконання документів вищестоящих органів, в межах повноважень голови районної державної адміністрації - начальника військової адміністрації, з посиланням на законодавчі акти в вересні 2022 року прийнято 22 розпорядження. Протягом місяця  відділом діловодства зареєстровано 595 документів, в т.ч.: розпоряджень голови облдержадміністрації – 15; доручень голови облдержадміністрації, заступників голови облдержадміністрації, листів з облдержадміністрації – 177; інших листів – 94. Надіслано: інформацій про виконання документів  – 260;  листи на ТГ – 49. Протягом місяця електронною поштою отримано 847 документів, надіслано 680 документів. На контролі перебувало: розпоряджень голови облдержадміністрації – 13; доручень голови облдержадміністрації - 16; розпоряджень та доручень голови райдержадміністрації – 12. З метою вчасного інформування на розпорядження і доручення облдержадміністрації та райдержадміністрації здійснювався щотижневий щоденний випереджувальні моніторинги.
      Відділом інформаційної діяльності, комунікації з громадськістю та засобами масової інформації на офіційному сайті райдержадміністрації, в мережі facebook та telegram-каналі опубліковано 88 публікацій. Протягом звітного періоду відділом забезпечено щоденний аналіз соціально – політичної ситуації в районі; аналіз публікацій  в місцевих ЗМІ; підготовку медіа – плану основних заходів для висвітлення на  сайті ОДА; офіційне листування з Седледським повітом Республіки Польщі; підготовка документів для підписання Угоди про співпрацю з Старогардським повітом Республіки Польща; підготовку некрологів про загиблих військовослужбовців з Дубенського району.
Протягом вересня  2022 року   до  адміністрації надійшло 98 звернень громадян, з них: 8 письмових звернень, відповіді надані у встановлений законом термін на 7 звернень, 1 – на розгляді; 83 звернення  з урядової «гарячої лінії» надісланих на розгляд Рівненським обласним контактним центром; Підготовлено  та  надіслано відповіді 59  заявникам, 14 - спрямовано за належністю; 10 звернень на розгляді; 2 звернення на особистому прийомі, заявникам надано  роз’яснення під час спілкування; 3 – звернення на виїзних прийомах, надано роз’яснення та рекомендації. Організовано виїзні прийоми начальника адміністрації  та вивчення на відповідність чинному законодавству стану роботи щодо виконання нормативно-правових актів по зверненнях громадян у Повчанській та Привільненській сільськмх радах. Проведено засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. Проведено «день контролю» при  заступнику голови райдержадміністрації Тарасу ЧИГРИНЮКУ,  на якому заслухано доповідь Повчанського сільського голови. 
Службою управління персоналом райдержадміністрації протягом звітного періоду було звільнено 1 особу відповідно до пункту 7 частини першої статті 83 Закону України «Про державну службу», у зв’язку із виходом на пенсію. Протягом місяця  підготовлено  20 проєктів  наказів керівника апарату з кадрових питань та  6 проєктів розпоряджень начальника військової адміністрації.

Відповідно до  частини другої статті 46, частини першої статті 52 Закону України «Про державну службу» встановлено надбавки до посадового окладу за вислугу років 2 державним службовцям та 1 державному службовцю встановлено черговий ранг, у зв’язку із виходом на пенсію. Надано консультації державним службовцям щодо навчання та підвищення кваліфікації. Службою здійснено облік кредитів ЄКТС. Подано інформаційно-аналітичні матеріали про стан кадрової роботи та виконання актів та доручень Президента України  та Кабінету Міністрів України з питань реалізації державної кадрової політики.
          Працівниками відділу Державного реєстру виборців проведено реєстрацію документів періодичного поновлення  Державного  реєстру виборців, отриманих від відділів ДМС України.
Відділом економіки та інфраструктури райдержадміністрації  протягом вересня  здійснено ряд заходів: зібрано інформацію про обсяги промислового виробництва в натуральних одиницях та обсяги реалізації продукції; проведено аналіз обсягів у порівнянні з відповідним періодом минулого року в розрізі підприємств; проаналізовано інформацію щодо завданих збитків державним, комунальним та приватним суб’єктам господарювання внаслідок російської агресії; надано пропозиції на заявки для реевакуації підприємств на територію району; підготовлено інформацію щодо першочергового ремонту доріг загального та місцевого  користування; проведено моніторинг мережі торгівлі та зберігання нафтопродуктів з метою виявлення самовільно влаштованих автозаправних станцій; підготовлено інформацію щодо забезпечення контролю за встановленням суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі цін на товари; підготовлено інформацію щодо підвищення рівня безпеки дорожнього руху у місцях концентрації  ДТП району.
Архівним відділом райдержадміністрації протягом звітного періоду проводилось впорядкування документів відділу культури та туризму Дубенської районної державної адміністрації. Проведена експертиза цінності документів, складено опис №1 справ постійного зберігання за 1992-2019 роки.
Сформовано 72 справи. Прийнято на постійне зберігання документи Хотинської сільської ради за 2011-2020 роки. Надано методичну допомогу по впорядкуванню документів відділу освіти, культури, молоді та спорту за 2017-2020 роки. Підготовлено проект опису №2 справ постійного зберігання, проект опису справ з кадрових питань та акту на знищення документів, що не належать до Національного архівного фонду. Протягом вересня 2022 року до архівного відділу надійшло 75 запитів з метою видачі довідок майнового та тематичного характеру, видано 33 архівних довідки майнового характеру на платній основі, 42 архівних довідки – тематичних та соціально-правові. Надано відповідь на 3 адвокатських запити та на один запит Дубенської окружної прокуратури.

 Фінансовим управлінням райдержадміністрації протягом місяця проводився  аналіз надходжень власних доходів  станом на 01.10.2022 року , також здано місячну звітність державного і місцевого бюджету. Департаменту фінансів сформовано додаток 1 до рішення про районний бюджет на 2022 рік та помісячний розпис доходів загального фонду за джерелами надходжень. Збалансовано бюджет, внесено зміни до кошторису установ на 2022 рік, сформовано розпис та подано у Дубенське УДКСУ у Рівненській області  та Департаменту фінансів. Підготовлено місячний звіт про використання коштів з резервного фонду. 
   Відділом з питань фінансово-господарського забезпечення райдержадміністрації складено та затверджено кошториси  та плани асигнувань видатків Дубенської райдержадміністрації, структурних підрозділів; актами прийому – передачі передано товарно – матеріальні цінності військовим частинам за їх зверненням. Придбано і передано матеріальні цінності батальйону територіальної оборони Дубенського району та військовим частинам. Через електронний майданчик в системі е-Tender опубліковано інформацію щодо проведення процедур закупівель.
 З метою забезпечення права дітей бути усиновленими, зібрано пакети документів та сформовано 7 анкет дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та направлено їх до служби у справах дітей ОДА  для поставлення  на регіональний облік. Взято участь у вебінарі з питань реалізації постанови про особливості усиновлення під час воєнного стану, яка організована Ініціативою із захисту прав дітей та розвитку соціальних послуг в громадах проекту SURGe. 

         Активізовано роботу щодо освоєння коштів субвенції з державного бюджету, які виділені в порядку черговості 5 особам з числа дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування для придбання житла.
        Протягом місяця проведено роботу у ЄІАС «Діти», які під час дії на території України воєнного стану, залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах та дітей, які можуть бути усиновлені. Загальна кількість створених ЕОК- 7 дітей.

Управлінням соціального захисту населення 
протягом вересня  прийнято 929 пакетів документів через програмний комплекс «Соціальна громада» для призначення різних видів державних допомог та субсидій.

Проведено роботу по призначенню 874 різних видів допомог, субсидій. З цією метою сформовано та надіслано 649 запитів в Фіскальну Службу та Пенсійний фонд України. Протягом звітного періоду до управління звернулись із документами на поновлення пільг на житлово-комунальні послуги 173  пільговики, 76 - на призначення пільги на тверде паливо.

Нараховано пільги на житлово-комунальні послуги для 5631 особи на загальну суму 1395574,29 грн.


Направлено санаторно-курортне лікування 4 особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та  5 осіб  з інвалідністю, 2 учасники бойових дій. До реабілітаційних центрів на реабілітацію направлено 2 дитини з інвалідністю.
 Для встановлення та продовження статусу багатодітної сім’ї звернулося 48 сімей. 

Управлінням соціального захисту населення призначено грошову компенсацію відповідно до Порядку надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» для 51 особи.
Протягом вересня 2022 року тимчасово евакуйовано в Дубенський район 94 внутрішньо переміщених осіб.          
           Відділом  з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами протягом  місяця було організовано та проведено 4 засідання комісії з питань ТЕБ та НС Дубенського району. Здійснено перевірку  виконання протокольних доручень комісії з ТЕБ та НС Дубенського району міськими, селищними та сільськими радами щодо  визначення порядку евакуації мало мобільних груп населення та визначено приймальні пункти евакуації, затвердження персональних складів оперативної групи евакуаційних комісій, щодо попередження пожеж у лісових масивах та сільгоспугіддях та щодо готовності захисних споруд цивільного захисту до укриття населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій.
            Відділом містобудування та архітектури підготовлено  та зареєстровано у Єдиній електронній системі у сфері будівництва і надано забудовникам 3 будівельні паспорти на будівництво та реконструкцію індивідуальних житлових будинків та господарських будівель, 1 містобудівні умови та обмеження для проектування об’єкта будівництва та 1 паспорт прив’язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності.
        Відділом  цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації райдержадміністрації проводились заходи щодо сприяння підключення ЦНАПів до системи онлайн моніторингу якості надання адміністративних послуг. В усіх ЦНАПах впроваджено шеринг документів, здійснюється передача даних до системи онлайн моніторингу Міністерства цифрової трансформації. Керівники та адміністратори ЦНАПів підключені до Платформи Центрів Дія. На території Дубенського району функціонує 12 ЦНАП.
         Відділом освіти, культури та спорту райдержадміністрації проведено зустрічі з спортсменами, спортивні конкурси та змагання до Дня фізичної культури та спорту, тематичні заходи до Всесвітнього дня туризму та Всеукраїнського дня бібліотек в закладах загальної середньої освіти територіальних громад Дубенського району.
        Відділом агропромислового розвитку та екології здійснювався  аналіз наповнення бюджету природоохоронних фондів за рахунок коштів від сплати екологічного податку; утримання внутрішньогосподарської інженерної інфраструктури меліоративних систем, яка перебуває в комунальній власності. Взято участь у вебінарі з питань підтримки товаровиробників по наданню рукавів для зберігання сільськогосподарської продукції. Обговорено питання з керівниками та спеціалістами господарств щодо завершення збирання зернових культур та підготовки до посіву озимих зернових під урожай 2023 року та  завершення посіву озимого ріпаку під урожай 2023 року.
       Відділом організаційного забезпечення апарату райдержадміністрації протягом  місяця організовувалось проведення 4 нарад з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації. Забезпечено проведення  наради  з керівниками  відділів апарату райдержадміністрації,  керівниками структурних підрозділів.           За пропозиціями структурних підрозділів  та відділів підготовлено проєкти  місячного та  оперативного планів роботи районної державної адміністрації на жовтень.   
         Відділом взаємодії з органами місцевого самоврядування райдержадміністрації підготовлено інформаційні матеріали до виїзних прийомів начальника районної військової адміністрації та його заступників в Повчанську та Привільненську територіальні громади; здійснювався збір копій актів органів місцевого самоврядування; проводилася робота з формування бази даних з питань діяльності органів місцевого самоврядування; здійснено виїзне засідання в складі робочої групи до Семидубської та Привільненської ТГ, надано інформаційні послуги щодо адаптації внутрішньо переміщених осіб пенсійного віку, які перебувають у гуртожитку Мирогощанського аграрного коледжу та міста Дубно.
        Відділом юридичного  забезпечення апарату райдержадміністрації протягом місяця розглянуто 5 звернень громадян, проведено  перевірку на дотримання законодавства рішень виконкому Крупецької, Козинської, Боремельської, Бокіймівської сільських  та Смизької  селищної  рад. Взято участь у двох   судових засіданнях та підготовлено 3 заяви та 2 клопотання до суду. Керівникам структурних підрозділів та відділів райдержадміністрації надавалась неодноразова методична та практична допомога. Зареєстровано 11 договорів оренди землі.

         Відділом житлово – комунального господарства та енергетики проводився моніторинг закупівлі твердого палива для об’єктів соціальної сфери. Проведено засідання районної спеціальної комісії з питань розрахунків за спожиті енергоносії. Проведено засідання штабу з підготовки господарського комплексу району до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 року. До відділу звернулось 5 громадян, надано відповідні роз’яснення.
Керівник апарату адміністрації

                            Лілія СЛІВІНСЬКА
