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ВСТУП

Програма економічного та соціального розвитку Дубенського району на 
2022 рік (далі – Програма – 2022) розроблена відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про засади державної регіональної політики», постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та  державного бюджету» (зі змінами).
У Програмі – 2022 враховано положення та основні завдання програмних документів, які діють на державному та регіональному рівнях, зокрема:
постанова Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 - 2027 роки»;

розпорядження голови облдержадміністрації від 28 грудня 2019 року 
№ 1098 «Про Стратегію розвитку Рівненської області на період до 2027 року»;

розпорядження голови облдержадміністрації від 14 лютого 2020 року № 77 «Про план на 2021 - 2023 роки із реалізації Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року»;
розпорядження голови райдержадміністрації від 16 березня 2020 року № 107 «Про план заходів на 2021 - 2023 роки з виконання в Дубенському районі завдань Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року».
У Програмі - 2022 визначено основні пріоритети, завдання та заходи соціально-економічного розвитку Дубенського району на 2022 рік. 

Для реалізації завдань та заходів Програми – 2022 планується залучення бюджетних та небюджетних коштів.
У процесі виконання Програма - 2022 може уточнюватися, зміни і доповнення затверджуються рішенням районної ради за поданням районної державної адміністрації.
До Програми – 2022 додається перелік: 

районних галузевих програм, які реалізуються у 2022 році (додаток 1).

Пріоритетні напрями, основні завдання і заходи щодо

економічного та соціального розвитку району у 2022 році
1.  Реалізація державної політики у сфері децентралізації влади, сприяння розвитку спроможних територіальних громад:
надання методично-консультативної допомоги органам місцевого самоврядування з питань реорганізації місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування на новій територіальній основі (у зв’язку зі зміною адміністративно-територіального устрою);
посилення системної роботи органів виконавчої влади з органами місцевого самоврядування щодо розв’язання спільних для територіальних громад проблем, що виникають у процесі становлення нового адміністративно-територіального устрою; 
інформаційно-консультативне та організаційно-методичне сприяння розробленню та реалізації інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку, які відповідають завданням Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки та Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року;
забезпечення виконання районною державною адміністрацією делегованих повноважень районної ради, зокрема щодо економічного і соціального розвитку району, ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів; 
сприяння у забезпеченні ефективного використання коштів державних і недержавних джерел фінансування (у тому числі державного фонду регіонального розвитку), інших програм і проєктів розвитку територіальних громад району;

сприяння участі територіальних громад у програмах міжнародної технічної допомоги, активізація співпраці з донорськими організаціями щодо залучення коштів для фінансування інвестиційних програм та проєктів розвитку територій; 

налагодження співробітництва територіальних громад, зокрема міжмуніципального співробітництва, з метою розв’язання спільних проблем місцевого розвитку;

сприяння підвищенню економічної і управлінської спроможності територіальних громад та зростанню якості життя населення.
2. Сприяння активізації інвестиційної діяльності в районі, стимулювання залучення інвестиційних ресурсів у розвиток виробничої та соціальної сфер діяльності:

сприяння пошуку потенційних інвесторів та впровадження інвестиційних проектів;
сприяння створенню та розвитку прогресивних форм інституційного забезпечення інвестиційної діяльності, зокрема промислово-технологічних зон, індустріальних та наукових парків, кластерів;

сприяння у проведенні ділових зустрічей, семінарів, круглих столів за участю представників ділових кіл зарубіжних країн, міжнародних, регіональних та інших публічних заходів інвестиційного характеру;
сприяння у впроваджені пріоритетних для району проєктів щодо будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів соціальної сфери, зокрема за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, бюджетів розвитку місцевих бюджетів, інших джерел фінансування.
3. Створення сприятливих умов для відновлення та ведення бізнесу, розвиток і розширення мережі центрів надання адміністративних послуг:
Сприяння реалізації державної програми «Доступні кредити 5-7-9%»;
надання інформаційної та консультативно-методичної підтримки з питань ведення підприємницької діяльності;

забезпечення реалізації в районі державної регуляторної політики 
у сфері господарської діяльності, спрощення та прискорення реєстраційних і дозвільно-погоджувальних процедур;

сприяння у створенні сучасної системи центрів надання адміністративних послуг з додержанням європейських стандартів для населення громад.
4. Сприяння стабільному розвитку промислового комплексу району, підвищенню конкурентоспроможності продукції місцевих виробників на внутрішньому і зовнішньому ринках:

організація нарад, робочих зустрічей з керівниками промислових підприємств усіх форм власності з метою поглибленого вивчення ситуації на проблемних підприємствах, визначення шляхів активізації розвитку промисловості району;

сприяння підвищенню конкурентоспроможності та розширення ринків збуту виробленої в районі продукції;

популяризація торгових брендів і продукції місцевих товаровиробників та підвищення її якості шляхом сприяння їх участі у виставково-ярмаркових, іміджевих заходах, форумах тощо регіонального та державного рівнях.

5. Сприяння у підвищенні ефективності роботи аграрного сектору економіки, сприяння нарощуванню обсягу виробництва конкурентоспроможної сільськогосподарської продукції:

створення сприятливих умов для залучення інвестицій в аграрний сектор, сприяння модернізації сільськогосподарського виробництва, технічного переоснащення підприємств із зберігання та переробки сільськогосподарської продукції;
сприяння розвитку виробництва органічної сільськогосподарської продукції шляхом широкого застосування вітчизняного досвіду ведення органічного виробництва та просування органічної продукції на ринок;

сприяння у створенні умов для розвитку та функціонування сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, малих фермерських та особистих селянських господарств, насамперед, у галузях садівництва, ягідництва та овочівництва; 

сприяння розвитку молочного тваринництва, створення сімейних молочних ферм, молочних кооперативів та молочного кластеру; 

участь підприємств агропромислового комплексу району у агропродовольчих виставково-ярмаркових заходах, сприяння просуванню продукції сільгосптоваровиробників району на нові міжнародні ринки;

участь у реалізації державної політики, спрямованої на поетапне запровадження ринку земель сільськогосподарського призначення у рамках виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України; 

сприяння у забезпеченні надійної експлуатації та розвитку меліоративного комплексу, реалізація заходів із захисту сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод.

6. Забезпечення ефективного використання та розвитку  транспортно-логістичного потенціалу району, зв’язку та ІТ-сфери:

сприяння у забезпеченні модернізації та наближення до європейських стандартів об’єктів дорожньої інфраструктури району; 
сприяння у забезпеченні будівництва, ремонту, реконструкції та утримання  автомобільних доріг загального користування місцевого значення та вулично-дорожньої мережі комунальної власності;

сприяння у запровадженні на дорогах району автоматичних систем габаритно-вагового контролю «зважування в русі» для захисту доріг від руйнування;

сприяння розвитку транспортної інфраструктури, реалізація заходів, спрямованих на задоволення потреб населення у перевезеннях транспортом загального користування, підвищення якості надання автотранспортних послуг населенню;

сприяння у реалізації заходів, спрямованих на впровадження електронних і ІТ-сервісів сервісів у систему управління та інфраструктуру життєдіяльності територій громад;

сприяння у забезпеченні максимального покриття території району мережами рухомого (мобільного) зв’язку, надання широкосмугового доступу до Інтернету.

7. Реалізація державної фінансово-бюджетної політики, підвищення рівня самостійності органів місцевого самоврядування: 

виконання райдержадміністрацією делегованих повноважень районною радою;

забезпечення ефективного та обґрунтованого підходу до розподілу вільних залишків бюджетних коштів та коштів, отриманих від перевиконання дохідної частини районного бюджету;
забезпечення збалансованості показників бюджету району на 2022 рік, врегулювання міжбюджетних відносин бюджетів усіх рівнів та належного виконання затверджених бюджетних призначень;

сприяння у підвищенні рівня добровільної сплати податків та платежів суб’єктів господарювання; погашення податкового боргу до бюджетів усіх рівнів;

сприяння у недопущенні недобросовісної конкуренції з боку нелегальних виробників продукції (товарів, робіт, послуг), зокрема, припинення діяльності об’єктів, які здійснюють незаконний продаж пально-мастильних матеріалів;

покращення податкового обслуговування за рахунок впровадження нових, прогресивних форм обслуговування платників, налагодження цивілізованого, професійного та партнерського діалогу із суб’єктами господарювання - платниками податків.

8.  Підвищення рівня енергоефективності і енергозбереження, сприяння розвитку житлово-комунального господарства:

організаційно-методична та інформаційна підтримка впровадження енергозберігаючих заходів у бюджетних установах району;
 впровадження систем енергоменеджменту в бюджетній сфері;

сприяння у збільшенні обсягів використання нетрадиційних джерел енергії та альтернативних видів палива, підтримка розвитку та модернізації торфовидобувної галузі;

сприяння у забезпеченні фінансової підтримки населення щодо впровадження енергозберігаючих заходів шляхом відшкодування з обласного бюджету відсоткової ставки за кредитами на придбання енергозберігаючих матеріалів та обладнання;

сприяння модернізації водопровідно-каналізаційного господарства району, підвищення ефективності та надійності його функціонування.

9.  Підтримка зміцнення обороноздатності держави, формування правосвідомості громадян:

сприяння у підготовці молоді до військової служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях; забезпечення виконання законодавства про військовий обов'язок, проведення заходів з питань мобілізації та мобілізаційної підготовки; 
сприяння у здійсненні заходів щодо охорони громадської безпеки, громадського порядку, боротьби зі злочинністю, щодо організації правового інформування і виховання населення; 
запобігання злочинності у сфері економіки, активізація роботи з протидії корупції та організованій злочинності в господарському комплексі району;
 сприяння у впровадженні систем відеоспостереження на важливих об’єктах району;

посилення взаємодії органів місцевої влади з правоохоронними органами щодо здійснення заходів, спрямованих на запобігання бідності та безробіттю, зміцнення соціальних і сімейних зв’язків, посилення протидії чинникам, що породжують злочинність.

10.  Розвиток транскордонного співробітництва:

сприяння поглибленню економічних, соціальних, науково-технічних, екологічних, культурних та інших відносин між територіальними громадами, їх представницькими органами, місцевими органами, райдержадміністрацією та відповідними органами влади іноземних держав; 

сприяння розвитку малого і середнього підприємництва в частині організації зустрічей, ділових поїздок та візитів з метою налагодження міжнародних контактів і співробітництва;
сприяння у забезпеченні розвитку діючих та налагодження нових зв’язків з окремими регіонами іноземних країн в економічній, інвестиційній, освітній, туристичній, культурній та інших сферах;

організація, проведення та участь у заходах міжнародного характеру (форумах, зустрічах, конференціях, семінарах, тренінгах).
11. Підвищення адресності та ефективності соціального захисту населення:

сприяння модернізації установ соціального обслуговування населення та розширенню переліку соціальних послуг відповідно до потреб отримувачів;

забезпечення доступності приміщень закладів соціального захисту для всіх категорій населення, в тому числі осіб з інвалідністю;

забезпечення своєчасного та в повному обсязі надання населенню всіх видів соціальних допомог, житлових субсидій та пільг відповідно до норм чинного законодавства;

забезпечення оздоровлення пільгових категорій населення, санаторно-курортним лікуванням та ліками громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС;

забезпечення реалізації заходів щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації та психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції; сприяння покращенню житлових умов для внутрішньо переміщених осіб та ветеранів антитерористичної операції/операції Об’єднаних сил.
12. Підвищення якості та доступності медичних послуг населенню на  первинному та вторинному  рівнях надання медичної допомоги:

сприяння у забезпеченні впровадження заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я, зокрема у територіальних громадах; 
сприяння у продовженні системної роботи щодо профілактики, виявлення на ранніх стадіях та лікування найбільш поширених і соціально небезпечних хвороб, запобігання поширенню хвороби COVID-19;

сприяння у підготовці медичної системи до миттєвого реагування в умовах зростання кількості інфікованих коронавірусною хворобою COVID-19, забезпечення мережі закладів охорони здоров’я необхідним медичним обладнанням, лікарськими засобами та матеріалами.
13. Формування здорового способу життя, сприяння соціальному становленню і розвитку дітей та молоді:

популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я серед молоді, профілактика негативних тенденцій у молодіжному середовищі;

національно-патріотичне виховання, сприяння соціальному становленню та інтелектуальному розвитку молоді; налагодження співпраці та надання фінансової підтримки ініціатив інститутів громадянського суспільства; створення та розвиток мережі молодіжних центрів;

залучення до здорового способу життя усіх категорій населення, у тому числі осіб з інвалідністю та учасників операції Об’єднаних сил, через впровадження нових форм занять фізичною культурою і спортом, створення для цього належних умов;

сприяння організації оздоровлення та відпочинку дітей і молоді в територіальних громадах;

сприяння розвитку сімейних та інших форм альтернативного догляду для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; збільшення кількості дітей, усиновлених громадянами України, у тому числі дітей, влаштованих у сім’ї громадян за місцем походження дитини;

створення сприятливих умов для забезпечення захисту прав і законних інтересів дітей, реалізації прав дітей на охорону здоров’я, освіту, соціальний захист та гармонійний розвиток.

здійснення заходів із протидії та запобігання домашньому насильству та насильству за ознакою статі, зокрема  гендерної нерівності у суспільстві.
14. Розвиток туристично-рекреаційної інфраструктури та територій, формування позитивного туристичного іміджу:

сприяння у забезпеченні розвитку туристичних об’єктів, зокрема туристичних «магнітів», та створення навколо них відповідної розгалуженої туристичної інфраструктури;
сприяння у забезпеченні належних умов для культурно-пізнавального, оздоровчого відпочинку, доступності туристичних послуг та об’єктів для різних категорій населення, в тому числі осіб з інвалідністю;

сприяння розвитку сільського туризму та вихідного дня.

15. Збереження та підтримка культури, народних традицій і надбань, пам’яток культурної спадщини:

сприяння у збереженні базової мережі закладів культури і мистецтва району; 

сприяння у стимулюванні розвитку державно-приватного партнерства у сфері охорони культурної спадщини;

сприяння формуванню та розвитку нових моделей закладів культури, збереження нових народних традицій і надбань; сприяння розвитку місцевого книговидання та популяризації читання; 

сприяння здійсненню ремонтно-реставраційних робіт на об’єктах культурної спадщини району; 

сприяння у модернізації матеріально-технічної бази закладів культури і мистецтва.
16. Реалізація державної політики у сфері охорони довкілля; підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру:

охорона та раціональне використання природних ресурсів, збереження, охорона та раціональне використання природно-заповідного фонду;

сприяння у поліпшенні стану та якісного складу лісів, підвищення їх продуктивності та біологічної стійкості, удосконалення технології розробки лісових ресурсів, забезпечення охорони лісів від пожеж, шкідників та хвороб лісу, відтворення, охорона і раціональне використання мисливської фауни;

запобігання виникненню природних і техногенних катастроф;

реалізація заходів щодо захисту населення та територій від надзвичайних ситуацій, аварій, катастроф, пожеж, несприятливих гідрометеорологічних явищ, а також  запобігання поширенню на території Дубенського району коронавірусної інфекції COVID-19; 
впровадження інженерно-технічних заходів цивільного захисту на етапі розроблення містобудівної документації; розроблення (коригування, уточнення) планів реагування на надзвичайні ситуації, цивільного захисту на особливий період та евакуації населення усіх рівнів;

сприяння створенню та функціонуванню у територіальних громадах підрозділів місцевої/добровільної пожежної охорони та центрів безпеки громадян; 

проведення накопичення матеріальних резервів усіх рівнів для запобігання виникненню і ліквідації надзвичайних ситуацій;

сприяння у проведенні реконструкції автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту; залучення до оповіщення населення теле-, радіомовних компаній, операторів мобільного зв’язку;

проведення інформаційної та роз'яснювальної роботи серед населення, підвищення рівня практичної підготовки дітей та підлітків до дій у надзвичайних ситуаціях.
Начальник відділу економіки 

та інфраструктури райдержадміністрації                 Леонід ДМИТРУК
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