НА ДУБЕНЩИНІ ПОПРОЩАЛИСЯ З ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМИ–ЗЕМЛЯКАМИ

КОЗЛОВСЬКИЙ Олег Іванович, 1992 року народження, був жителем села Тараканів.
Із 2014 року — у лавах ЗСУ. Учасник АТО, а з початком повномасштабної війни — старший сержант гірсько-штурмового підрозділу 128-ї окремої гірсько-штурмової бригади.
На жаль, 20 липня 2025 року Олег помер під час військової служби на Дніпропетровському напрямку.
23 липня у рідному Тараканові земляки зустріли Героя живим коридором. Після прощання в рідному домі траурний кортеж вирушив до села Заліси Ковельського району на Волині — в батьківську оселю. Там, на місцевому кладовищі, Олег знайшов свій останній спочинок. 

КІБУК Володимир Олександрович народився 12 серпня 1991 року, був жителем села Тараканів.
Військовослужбовець Збройних Сил України, старший солдат. Загинув 21 липня 2025 року під час виконання бойового завдання на Донеччині.
24 липня кортеж із тілом загиблого воїна-земляка зустрічали на колінах з прапорами та квітами у рідному селі.
Чин похорону відбувся 25 липня у Свято-Троїцькому храмі села Тараканів. Поховали полеглого воїна на місцевому кладовищі.

ЛАЩЕВ Андрій Сергійович, 1997 року народження, був жителем Радивилова.
Проходив службу за призовом під час мобілізації, обіймав посаду водія-електрика відділення безпілотних авіаційних комплексів взводу важких мультироторних БпЛА.
До лав Збройних Сил України був призваний 5 грудня 2024 року Печерським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки м. Києва.
Андрій загинув 17 липня в районі Краматорська внаслідок ворожого FPV-удару по позиції БпЛА. Отримав несумісні з життям поранення від вибуху та уламків.
Чин похорону Героя відбувся 25 липня у храмі Різдва Пресвятої Богородиці м. Радивилів. Поховали його з усіма військовими почестями на кладовищі с. Лев’ятин.

ПРОКАЗЮК Андрій Анатолійович, 1983 року народження, був жителем Радивилова. 
Військовослужбовець Збройних Сил України, рядовий. Був призваний на військову службу 12 липня 2024 року під час загальної мобілізації. Проходив службу оператором відділення протитанкових ракетних комплексів взводу протитанкових ракетних комплексів механізованого батальйону. 
На жаль, життя воїна обірвалось 17 липня 2025 року під час виконання бойового завдання зі стримування збройної агресії російської федерації на позиціях в Донецькій області. В Андрія Проказюка залишилась мати, дружина та троє синів.
26 липня з Героєм попрощалися в рідній громаді. Заупокійну службу відправили в храмі Різдва Пресвятої Богородиці в м. Радивилів. Поховали Героя з усіма військовими почестями на кладовищі в с. Лев’ятин. 
Вічна слава і шана Героям! Щирі співчуття рідним та близьким.

ДУБЕНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ: коротко про
головне
· Підтримка після повернення: у райдержадміністрації відбулася робоча нарада щодо налагодження міжвідомчої співпраці у сфері надання послуг ветеранам і ветеранкам
Участь у зустрічі взяли заступниця голови райдержадміністрації Ірина Кружайло, начальник відділу організації пожежно-профілактичних заходів Дубенського ГУ ДСНС у Рівненській області Богдан Іщишин, начальниця відділу з питань ветеранської політики РДА Інна Кравець, представники Пенсійного фонду, центру зайнятості, керівники громад та ЦНАПів.
У центрі обговорення — психологічна підтримка, медична та соціальна реабілітація, працевлаштування ветеранів, їхня повноцінна інтеграція в цивільне життя.
Богдан Іщишин наголосив на можливостях залучення ДСНС до ветеранських програм — як у сфері психологічної допомоги, працевлаштуванні, так і в проєктах із громадськими організаціями та міжнародними партнерами.
Співпраця державних установ має працювати на одну мету — щоб кожен ветеран не залишався сам на сам зі своїми труднощами. Ми зобов’язані підтримати тих, хто у найскладніший момент став на захист України.




· 12 Захисників із Дубенщини відзначено високими державними нагородами
За Україну вони віддали найдорожче – власні життя… Відповідно до Указу Президента за особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, за самовіддане виконання військового обов’язку Орденом «За мужність» ІІ та ІІІ ступенів та Медаллю «За хоробрість в бою» відзначено 12 жителів району. На жаль — посмертно… 23 липня у Дубенській райдержадміністрації високі державні нагороди вручили рідним полеглих Героїв.

Вклоняємося тим, хто вже у Небесному Легіоні:
Віталій АНАСТАСІН проживав у селі Пустоіванне Козинської громади. Закінчив загальноосвітню школу у Рудні-Почаївській, де був першим президентом шкільного парламенту учнівського самоврядування. Віталій любив читати та добре знався на будівництві. Згодом їздив на роботу до Польщі. З початком повномасштабного вторгнення одразу став на захист нашої держави. На службі отримав звання солдата.  Воїн загинув 13 вересня 2022 року під час виконання бойового завдання на Миколаївщині. 
Орден «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно) отримала сестра Наталія Богданівна.

Андрій ГРАНОВСЬКИЙ із Радивилова. Закінчив місцевий ліцей №1 та Рівненський професійний ліцей за спеціальністю «Електрогазозварювальник на автоматичних та напівавтоматичних установках». Працював на хлібозаводі «Румʼянець» у місті Рівне. До лав Збройних Сил України вступив добровольцем одразу на початку повномасштабного вторгнення. Андрій проходив службу у Донецькій області, поблизу Бахмута, а потім – був переведений у Харківську область. Воїн загинув 22 вересня 2022 року під час виконання бойового завдання на Харківщині. Андрій Грановський посмертно нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня та відзнакою «Князівський хрест Героя «Навіки в строю» 14-ї окремої механізованої бригади ім. князя Романа Великого.
Медаль «За хоробрість в бою» (посмертно) вручили мамі Ганні Олексіївні.

Микола РОЗГОН Ярославович проживав у селі Сестрятин Радивилівської громади. Закінчив місцеву гімназію та Радивилівський професійний ліцей за спеціальністю «Механізатор». До повномасштабного вторгнення працював на заводі «Електроконтакт Україна» у Бродах. До лав Збройних Сил України долучився у червні 2023 року. Службу проходив на посаді стрільця-помічника гранатометника стрілецького відділення. Воїн загинув 12 лютого 2024 року під час виконання бойового завдання на Донеччині.
Орден «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно) отримала мама Людмила Захарівна.

Геннадій МОМОТЮК був жителем села Верба. У Сарнах опанував фах тракториста. Згодом - присвятив життя роботі на будівництві на Рівненщині. З початком повномасштабного вторгнення добровольцем долучився до лав Збройних Сил України. Пройшов навчання на полігоні та продовжив службу на Запоріжжі. На службі був командиром взводу звʼязку 3 механізованого батальйону. Геннадій чітко виконував накази, розумів їх суть, правильно виділяв головний напрямок у роботі. За час служби був нагороджений відзнакою Головнокомандувача Збройних Сил України «Золотий хрест». Воїн загинув 29 листопада 2023 року під час виконання бойового завдання на Запорізькому напрямку.
Орден «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно) отримали мама Віра Данилівна та батько Микола Миколайович.

Володимир ЛОТОЦЬКИЙ проживав у селі Іваннє Привільненської громади. Закінчив місцеву школу та Дубенське вище художнє профтехучилище. Там здобув спеціальність «Столяр будівельник». Працював у меблевій фабриці «Морган Феніче», що у Квасилові. У травні 2021 року долучився до лав Збройних Сил України за контрактом. Служив у 44-ій окремій артилерійській бригаді імені гетьмана Данила Апостола. З початком повномасштабного – Володимир продовжив мужньо боронити нашу державу. Воїн загинув 26 грудня 2023 року під час виконання бойового завдання на Запорізькому напрямку. Захищав Україну і брат Володимира – Андрій. Військовослужбовець Лотоцький Андрій долучився до лав Збройних Сил України у вересні 2022 року. Брав участь в бойових діях в Донецькій області. Сімʼя Лотоцьких втратила двох синів… Після отриманого поранення Андрій проходив реабілітацію. Воїн помер 18 травня 2023 року.
Орден «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно) отримали мама Світлана Борисівна і тато Микола Олександрович.

Микола КОСТИК проживав у селі Мирогоща Друга. Народився в сім’ї колгоспників. Закінчив 10 класів. Після навчання два роки проходив строкову службу в Прикордонних військах, де здобув фах контролера. Працював у воєнізованій охороні в Здолбунові. До лав Збройних Сил України долучився у листопаді 2023-го. На службі мав позивний «Петрович». Воїн загинув 21 січня 2025 року під час виконання бойового завдання на Донеччині.
Орден «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно) вручили дружині Ользі Павлівні.

Денис ПЕРЕТА проживав у селі Гнатівка Повчанської громади. Закінчив Малосадівський ліцей. Потому працював на будівництві. З 2017-го по 2020-й працював комірником дільниці навантаження в товаристві обмеженої відповідальності «Автолюкс Експрес Пошта». У кінці 2021-го долучився до лав Збройних Сил України за контрактом. Проходив службу в Морській піхоті. Влітку 2022-го долучився до танкового батальйону. Спочатку був навідником, а потім – командиром танку. брав участь у боях на Запорізькому, Миколаївському, Сумському, Харківському напрямках та на Донеччині. За час служби Денис отримав Почесний нагрудний знак Начальника Генерального штабу — «За взірцевість у військовій службі» ІІІ ступеня, медаль «За оборону України», хрест «Військова честь» та почесний берет морського піхотинця. Воїн загинув 9 листопада 2024 року під час виконання бойового завдання у Курської області.
Орден «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно) отримала бабуся Тетяна Григорівна.

Олексій КОЖУШКО проживав у селі Хрінники Демидівської громади. Закінчив Рівненський інститут слов’янознавства. Там здобув спеціальність маркетолога-логіста. У мирному житті працював менеджером з логістики в автомобільній компанії «Власт». До лав Збройних Сил України долучився ще до повномасштабного вторгнення за контрактом – у 2020-му. На службі виконував обовʼязки старшого радіомінера-гранатометника відділення керованого мінування у складі 24 окремої механізованої бригади. За час служби був нагороджений відзнаками «За службу державі» у 2021-му та «Золотий лев» у 2022-му. Під час виконання бойового завдання біля населеного пункту Часів Яр отримав важкі поранення. Воїн помер 13 липня 2024 року в госпіталі міста Києва. Олексій Кожушко посмертно нагороджений орденом «Хрест Героя» у 2024-му.
Орден «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно) отримали дружина Юлія Леонідівна, донька Яна Олексіївна та теща Жанна Дмитрівна.

Володимир ТОДОР проживав у селі Вовковиї Демидівської громади. Закінчив 9 класів місцевої школи та вище професійне училище №25 за спеціальністю столяр. Після навчання проходив службу в армії. Працював на будівництві. У 2014 році був учасником антитерористичної операції на сході країни. Заочно навчався в Національному університеті "Львівська політехніка" за спеціальністю "Інженер-будівельник". Коли Володимир навчався на останньому курсі – розпочалось повномасштабне вторгнення і він одразу долучився до лав Збройних Сил України. У 2022 командував десантно-штурмовим взводом 80 окремої десантно-штурмової Галицької бригади на Донеччині. У 2022 році керував десантно-штурмовим взводом на Донеччині, зокрема в районі Соледара та Кліщіївки. Особисто знищував живу силу й техніку окупантів, евакуйовував поранених під обстрілами. У січні 2023 року на Луганщині його передова група зайняла ворожий ВОП, знищивши 19 загарбників. Володимир Тодор особисто стримував контратаку ворога, знищив чотирьох окупантів та бойову машину піхоти, але під час цього бою зник безвісти. Воїн визнаний загиблим Демидівським судом. Указом Президента України йому присвоєно звання Герой України (посмертно) з удостоєнням ордена «Золота Зірка». Ще під час служби - 4 серпня 2022-го року указом Президент України  Володимира ТОДОРА було нагороджено орденом «За мужність» ІІ ступеня. На жаль, Володимир не зміг отримати високу державну нагороду. Сьогодні маємо за честь вручити її мамі Володимира.
Орден «За мужність» ІІ ступеня вручили мамі Тетяні Миколаївні та сестрі Катерині Сергіївні.

Роман ЧАЙКА проживав у Смизі. Народився в селі Турковичі Тараканівської громади. Закінчив Мильчанську загальноосвітню школу та Рівненський аграрний коледж, де здобув спеціальність – комерційна діяльність. Потім вступив на факультет економіки підприємства. У 2011-2012 роках проходив строкову службу. Служив у військово-морських силах у містах Севастополь та Євпаторія, і у селі Наумовка. Після закінчення служби, у 2014 році, здобув повну вищу освіту за спеціальністю «Економіка підприємства». З 2014 по 2019 працював на підприємстві «Гюалос», а з 2019-го займав посаду «Інженера з ремонту» на підприємстві «Склоресурс». Із початком повномасштабного вторгнення став на захист Батьківщини. Проходив військову службу у складі 57 окремого батальйону 104 окремої бригади територіальної оборони Збройних Сил України. Там виконував обовʼязки командира інженерно-саперного взводу. Під час виконання бойового завдання отримав важке поранення. Воїн помер 12 жовтня 2024 року у лікарні.
Орден «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно) вручили дружині Ілоні Володимирівні, сину Давиду та мамі Неонілі Іванівні.

Олександр ЛОМАНЦЕВ проживав у селі Варковичі. Народився в місті Донецьк. Закінчив Єлизаветівський заклад загальної середньої освіти I –III ступенів. Потім працював на фермі різноробочим. Олександр полюбляв рибалити, захоплювався образотворчим мистецтвом. Восени 2024 разом із мамою змушені були покинути рідну домівку на Донеччині та переїхати до села Варковичі. До лав Збройних Сил України чоловік вступив у серпні 2024-го. Служив стрільцем-помічником штурмового батальйону. Воїн загинув 21 листопада 2024 року під час виконання бойового завдання у Курській області.
Орден «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно) вручили мамі Тетяні Павлівні.

Віталій ДЕЩИНСЬКИЙ проживав у селі Варковичі. Закінчив місцеву школу, потім продовжив навчання в Мирогощанському коледжі, де здобув спеціальність «Механіка». Працював в Управлінні виробничо-технологічної комплектації Рівненського облавтодору. До лав Збройних Сил України долучився восени 2023 року. На службі отримав звання старшого сержанта. Побратими відгукувалися про Віталія як про людину слова, доброзичливого і завжди готового прийти на допомогу. Воїн загинув 28 жовтня 2023 року під час виконання бойового завдання на Донеччині.
Орден «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно) отримали дружина Руслана Дмитрівна, доньки Ангеліна та Вікторія.

Їхні імена — у нашій пам’яті… Їхні шеврони — поряд з шевронами побратимів…
Назавжди в строю...

Нагороди вручили начальник Дубенської районної військової адміністрації Всеволод Пекарський, т.в.о. заступника начальника Дубенського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки Михайло Іллін, голова Козинської сільської ради Іван Школяр, голова Смизької селищної ради Олександр Федоров, заступник голови Привільненської сільської ради Роман Мулик, голова Повчанської сільської ради Інна Іванюк, голова Мирогощанської сільської ради Надія Чух, голова Варковицької сільської  ради Юрій Парфенюк, секретар Радивилівської міської ради Інна Герасимчук, голова Вербської сільської ради Каміла Котвінська, голова Демидівської селищної ради Сергій Радченко.

· На Тернопільщині, у селі Лішня, відбулася щорічна Всеукраїнська проща родин загиблих захисників
У Храмі-пантеоні Героїв сотні родин з усієї України зібралися на спільну молитву за полеглих, за мир в Україні та за силу жити далі. Літургію очолив Блаженнійший митрополит Епіфаній, Предстоятель Православної Церкви України.
Цьогоріч на прощу знову прибули десятки родин Героїв із Дубенщини. Разом із ними, духовенством, військовими та громадськістю участь у прощі взяли заступниця голови райдержадміністрації Ірина Кружайло та начальниця відділу у справах ветеранів Інна Кравець.
Після спільної молитви — поминальна панахида біля меморіальних плит з іменами полеглих. Напередодні прощі за ініціативи райдержадміністрації та за підтримки меценатів на території Пантеону було встановлено ще пʼять плит з іменами загиблих жителів Дубенщини.
Непереможні, доки памʼятаємо!

· У Тараканові створять сучасний ЦНАП
Громада стала однією із дев’яти громад-переможців з Рівненщини, що отримають фінансову підтримку від Програми Polaris. 
Експерти проєкту вже зовсім скоро розпочнуть роботу на місцях — і саме з Тараканова. Про це говорили під час онлайн-зустрічі в Рівненській обласній військовій адміністраціії з представниками області та Програми Polaris. 
Головний акцент у новостворених Центрах - на якості та доступності послуг. Тому в них повинно бути все для зручності та безбар’єрності, а також віддалені робочі місця для підвищення якості обслуговування.

· Медичних працівників Дубенщини привітали із професійним святом 

Напередодні Дня медичного працівника, який в Україні відзначають 27 липня, начальник Дубенської РВА Всеволод Пекарський подякував працівниками сфери охорони здоров’я за щоденну самовіддану працю та вручив Почесні грамоти Дубенської районної державної адміністрації.
Під час зустрічі очільник району відзначив роль медиків у непростий для країни час, особливо тих, хто сьогодні виконує свій професійний і громадянський обов’язок не лише в лікарнях, а й на фронті.
«У День медичного працівника дякую кожному, хто рятує життя: у лікарнях, на «швидких», у селах, містах і — особливо — на фронті. Лікарі, медсестри, фельдшери, водії, технічний персонал — ви залишаєтесь на посту, коли важко всім. І саме завдяки вам — хтось бачить ранок нового дня», — зазначив начальник Дубенської РВА.
За його словами, більше сотні працівників сфери охорони здоров’я з Дубенщини змінили білі халати на піксель. На жаль, деякі з них загинули, рятуючи інших.
Всеволод Пекарський подякував медикам за відданість, витримку та мужність.
«Ваша робота — це повернення до життя. Це витримка, яку важко виміряти, і вдячність, яку неможливо переоцінити», — звернувся до медиків начальник РВА. — «Нехай у вашому житті буде більше спокійних змін, ніж екстрених викликів. Більше людського «дякую», ніж мовчазного болю. І головне — нехай кожен день починається під мирним небом».



· Підтримка ветеранів та їхніх родин - один із ключових пріоритетів держави, місцевої влади та силових структур
Заступниця голови райдержадміністрації Ірина Кружайло взяла участь у робочій онлайн-нараді під головуванням помічника начальника ГУНП у Рівненській області Михайла Кучера. Учасники — представники облдержадміністрації, територіальних громад, Пенсійного фонду, ЦНАПів, центрів зайнятості, управлінь із питань ветеранської політики.
Під час заходу обговорили:
· медичну та психологічну реабілітацію;
· надання правової допомоги;
· отримання статусів та оформлення виплат;
· адаптацію до цивільного життя та працевлаштування, зокрема в структурі МВС, де створюються адаптовані посади для ветеранів.
Заступник голови Рівненської обласної державної адміністрації Олександр Терещенко зазначив, що на сьогодні в ЦНАПах області реалізується проєкт «Адмінсервіс Ветеран», який передбачає надання широкого спектру адміністративних послуг у ЦНАПах за принципом «єдиного вікна».
Важливим кроком є розширення мережі фахівців із підтримки ветеранів у громадах. Так, на сьогодні у Дубенському районі такі фахівці вже працюють у Козинській, Смизькій та Боремельській громадах.
Ми вдячні кожному Захиснику й Захисниці. Наші громади мають бути місцем, де ветеран знає, що йому є куди звернутись і де його почують.


· Представники Дубенської РВА взяли участь у заході «Сарненська звитяга»
«Пам’ятаємо, підтримуємо, дякуємо» - під таким гаслом 26 липня в Дубровиці пройшов захід для соціальної адаптації ветеранів і їхніх родин «Сарненська звитяга».
Участь у заході взяли представники Дубенської РВА на чолі з її керівником Всеволодом Пекарським. Присутні мали змогу ознайомитися з інформацією щодо соціально-правової підтримки ветеранів, можливостей їхнього працевлаштування, розвитку підприємницької діяльності, навчання та реабілітації.
«Такі події — ще один спосіб бути поруч із тими, хто пройшов війну. І ще один крок до суспільства, в якому ветеран — не сам, а серед своїх», - зазначив Всеволод Пекарський.

· Підприємці Дубенщини отримали консультації щодо процедури отримання статусу критично важливого підприємства
[bookmark: _GoBack]На Дубенщині завершено цикл зустрічей з представниками бізнесу, на яких детально розглянули процедуру отримання статусу критично важливого підприємства. Зустрічі відбулися у містах Дубно та Радивилів, також у селищах Млинів та Демидівка.
В межах цих заходів начальник Дубенської РВА Всеволод Пекарський спільно із начальником Дубенського РТЦК та СП Іваном Карповичем та фахівцями райдержадміністрації надали роз’яснення підприємцям з усіх аспектів процесу отримання статусу критично важливого підприємства.
Поряд з цим було представлено покроковий алгоритм подання документів, обговорено типові помилки, що можуть виникати під час подання заявок, а також акцентовано увагу на ключових критеріях, необхідних для отримання статусу.
«Ми завершили цей етап, але не ставимо крапку. Готові підтримувати тих, хто працює чесно, прозоро й на користь країни», — зазначив Всеволод Пекарський.


· На Дубенщині вшанували загиблих у полоні
28 липня в Україні - День вшанування пам’яті Захисників і Захисниць, учасників добровольчих формувань, а також цивільних осіб, які були страчені, закатовані або загинули у полоні.
Колектив Дубенської райдержадміністрації долучився до спільної молитви за полеглих співвітчизників у Свято-Іллінському храмі міста Дубно.
Цей день - про пам’ять, про тих, хто пройшов крізь пекло окупації та тортури полону. Їхня незламність та вірність Україні — назавжди в серці кожного з нас.

Нагадаємо, у ніч з 28 на 29 липня 2022 року росія обстріляла виправну колонію в Оленівці (тимчасово окупована територія Донеччини). Тоді загинуло понад 50 українських військовополонених – зокрема захисників «Азовсталі». Ще понад 130 людей отримали поранення.
Постанову про вшанування пам’яті Захисників та Захисниць України, учасників добровольчих формувань та цивільних осіб, які були страчені, закатовані або загинули у полоні, ухвалено Верховною Радою України 22 липня 2025 року.

