НА ДУБЕНЩИНІ ПОПРОЩАЛИСЯ З
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМИ–ЗЕМЛЯКАМИ

ГЛІНКА Олег Миколайович проживав у селі Владиславівка Млинівської громади.
Воїн з 2014 року боровся проти окупантів в зоні АТО. Олег Глінка  став на захист України й з перших днів повномасштабного вторгнення росії у 2022 році. Захисник служив командиром мостового відділення копрового взводу 1-ї монтажної роти, був старшим сержантом.
На жаль, Олег Глінка помер  на 53-му році життя у військовому шпиталі 18 вересня 2025 року.
Жителі громади зустріли траурний кортеж з тілом воїна 22 вересня. Чин похорону відбувся у Свято-Покровському храмі села Владиславівка. Поховали захисника на місцевому кладовищі.

ГАЛЕНДА Руслан Володимирович народився у 1974 році, проживав у селі Остріїв Млинівської громади.
Захисник був солдатом, стрільцем стрілецького батальйону. Воїн мужньо захищав Україну від російських окупантів. Із 17 липня 2024 року Руслан Галенда вважався зниклим безвісти, але, на жаль, ДНК-експертиза підтвердила його загибель. Життя воїна обірвалося під час виконання бойового завдання із захисту України, її незалежності та територіальної цілісності на Бахмутському напрямку.
Траурний кортеж з тілом полеглого воїна прибув до рідного дому захисника 23 вересня. Чин похорону відбувся у Свято-Михайлівській церкві ПЦУ села Остріїв. Поховали загиблого воїна на місцевому кладовищі.

НОВОСАД Мстислав Анатолійович народився у 1994 році, проживав у селі Верба.
Герой до останнього подиху захищав Україну від окупантів. Мстислав Новосад вважався зниклим безвісти за особливих обставин. Зв’язок із захисником обірвався 20 квітня 2023 року під час виконання бойового завдання поблизу села Новобахмутівка Покровського району Донецької області.
Траурний кортеж з тілом воїна прибув у село Верба 23 вересня. Чин похорону відбувся у Свято-Успенському храмі ПЦУ села Птича 24 вересня.

ХРУСТОВСЬКИЙ Ярослав Володимирович народився у 1983 році проживав у селищі Млинів.
Захисник був водієм кулеметного взводу роти вогневої підтримки штурмового батальйону. Герой віддав життя за волю України та краще майбутнє для кожного з нас. Ярослав Хрустовський загинув у бою 21 вересня 2025 року в Краматорському районі Донецької області.
Назавжди до рідної домівки «на щиті» полеглий воїн повернувся 26 вересня. Чин похорону відбувся у Свято-Михайлівській церкві ПЦУ селища Млинів. Поховали загиблого воїна в Млинові на кладовищі мікрорайону Слобода.


БАБИЧ Тарас Вікторович народився у 1995 році, проживав у селі Стара Миколаївка Смизької громади.
Воїн до останнього подиху захищав Україну від російських окупантів. З 24 липня 2025 року Герой вважався зниклим безвісти внаслідок удару дроном-камікадзе противника поблизу н. п. Переїзне Покровського району Донецької області.
Траурний кортеж з тілом полеглого воїна прибув у його рідну громаду 26 вересня. Прощання з Героєм розпочалося у селі Стара Миколаївка біля рідного дому захисника. Панахида за загиблим пройшла у селищі Смига біля адмінприміщення селищної ради. Чин похорону пройшов у Свято-Іовській церкві (ПЦУ). Поховали воїна на кладовищі селища Смига.


ВІРАГ Олександр Юрійович народився 11 червня 1995 року.
Захисник був уродженцем села Малеве Боремельської громади, проживав із сім’єю в місті Одеса.
Захисник був бойовим офіцером Збройних Сил України. На жаль, життя Олександра Вірага трагічно обірвалося 17 вересня 2025 року.
Поховання воїна відбулося 26 вересня в місті Одеса.


ЗАГРЕБА Михайло Петрович народився у 1999 році, проживав у селі Сестрятин Радивилівської громади.
Захисник проходив військову службу за контрактом у 17-му прикордонному загоні Державної прикордонної служби України, був інспектором. Воїн до останнього подиху боровся за волю Батьківщини. Михайло Загреба загинув 5 лютого 2025 року під час виконання бойового завдання.
За час військової служби він проявив себе, як справжній патріот своєї держави. Завжди виконував поставлені завдання точно та рішуче, діяв сміливо і зважено, вмів брати на себе відповідальність та проявляти ініціативу. Колеги та командування вважають його воїном честі, вірним присязі та своєму народу.
Додому "на щиті" загиблий Герой повернувся 26 вересня. Чин похорону пройшов 27 вересня.


СЕРЕДА Микола Степанович народився у 1988 році, проживав у селі Новини Млинівської громади.
Захисник був молодшим сержантом, бойовим медиком механізованого батальйону. Воїн віддав життя за волю України. З квітня 2024 року Микола Середа вважався зниклим безвісти, але, на жаль, за допомогою ДНК-експертизи було підтверджено загибель захисника. Життя Героя обірвалося 12 квітня 2024 року під час виконання бойового завдання біля селища Очеретине Покровського району Донецької області.
Назавжди до рідного дому полеглий воїн повернувся 27 вересня. Чин похорону було здійснено у церкві Успіння Пресвятої Богородиці села Новини. Поховали загиблого захисника на місцевому кладовищі.

ЛОСЄВ Олександр Сергійович народився 13 листопада 1981 року у місті Дубно.
Захисник навчався у Дубенській ЗОШ №5 та в Дубенському професійно-технічному училищі. Чоловік працював будівельником, автослюсарем, зокрема й на місцевому підприємстві «Gera».
Олександр Лосєв мужньо боронив територіальну цілісність та суверенітет України в лавах ЗСУ. На жаль, військовослужбовець загинув 16 січня 2025 року під час ведення бойових дій.
Громада попрощалася із загиблим Героєм 28 вересня на майдані Незалежності. Поховали Героя на місцевій Алеї Слави.

ГРИГОРЕНКО Роман Вячеславович народився 31 серпня 1988 року.
Захисник був уродженцем села Лопавше Демидівської громади, проживав у селі Піддубне на Львівщині.
Герой був бойовим медиком взводу оперативного призначення роти оперативного призначення, молодшим сержантом. Герой віддав своє життя за Батьківщину, виборюючи мир і свободу для кожного з нас. Воїн загинув 21 вересня 2025 року під час виконання бойового завдання у Донецькій області.
Громада зустріла траурний кортеж з тілом захисника 28 вересня у селищі Демидівка біля храму Іоана Богослова ПЦУ. Далі похоронний кортеж вирушив до рідної домівки Героя на Львівщину у село Піддубне, де відбувся чин похорону захисника.

Вічна слава та шана Героям! Щирі співчуття рідним і близьким.


ДУБЕНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ: коротко про
головне

· У кожній громаді Дубенщини буде свій офіцер-рятувальник
Начальник Дубенської РВА Всеволод Пекарський спільно із начальником Головного управління ДСНС України у Рівненській області Володимиром Захарчуком представили офіцерів, закріплених за кожною територіальною громадою району. 
Відтепер у громад є фахівець, який безпосередньо на місці відповідатиме за організацію цивільного захисту та безпеку жителів. Це — важливий крок до створення сучасної системи реагування на загрози, здатної ефективно захищати людей і критичну інфраструктуру.
Головні завдання офіцерів:
• превентивна робота з населенням;
• організація заходів цивільного захисту;
• контроль пожежної безпеки в установах та організаціях;
• оперативне реагування на надзвичайні події.
Тож наші громади матимуть свого надійного партнера у вирішенні безпекових питань, до якого можна звернутися у будь-якій ситуації.

· Громади Дубенщини прийняли ще 9 вимушених переселенців із Донеччини
Люди проживатимуть у Дубенській, Крупецькій та Боремельській громадах. Їх зустріли, розмістили та забезпечили всім необхідним.
Всього за серпень-вересень Дубенщина прийняла 139 вимушених переселенців.
В нас люди зможуть відновити сили, знайти спокій і головне — відчути безпеку.

· У Привільному відбулася важлива зустріч з родинами зниклих безвісти захисників
В Привільному 24 вересня відбулася зустріч представників державних структур з родинами зниклих безвісти захисників з метою їхньої підтримки та консультування.
У заході взяли участь представниця Уповноваженого з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин у Рівненській області Людмили Кучер, начальниця управління з питань ветеранської політики Рівненської ОДА Марина Корольова, представники відділу з питань ветеранської політики Дубенської РДА, спеціалізованого Центру з розшуку осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, громадської приймальні Уповноваженого ВРУ з прав людини в Рівненській області, РТЦК та СП, Пенсійного фонду, Центру зайнятості та місцевої влади.
Під час зустрічі родинам зниклих безвісти захисників розповіли про особливості пошукових операцій і репатріаційних заходів. Людмили Кучер наголосила на важливості бути обережними у соціальних мережах, щоб не зашкодити зниклим безвісти та не потрапити на гачок шахраїв.
Представник громадської приймальні Уповноваженого ВРУ з прав людини в Рівненській області Микола Пилипчук розповів, що сім’ї  зниклих безвісти можуть звертатися до них для подачі заяви про встановлення факту позбавлення свободи, заяви про проведення портретної експертизи та навіть для передачі листа полоненому захиснику.
Учасники зустрічі отримали корисну інформацію та важливі контакти для звернень. Всі охочі мали змогу особисто поспілкуватися з фахівцями та отримати відповіді на свої запитання.
Такі зустрічі відбуватимуться й надалі. Адже підтримка  родин захисників – наш спільний обов’язок.

· До Дня фізичної культури і спорту відзначили кращих спортсменів Дубенщини
У Рівному з нагоди Дня фізичної культури і спорту та Європейського тижня спорту (23–30 вересня) відзначили найкращих представників спортивної галузі області.
Так, Почесною грамотою та пам’ятним знаком Рівненської обласної ради нагороджені:
• Сергій ВИШНЕВСЬКИЙ – тренер з футболу КЗ «Демидівська ДЮСШ» Демидівської селищної ради;
• Василь ОСІЙЧУК – учитель фізичної культури Привільненського ліцею, тренер гуртка з веслування.
Подяку обласної ради отримали:
• Михайло ВІТЕРУК – учитель фізкультури та тренер з футболу Дубенського ліцею №8;
• Віктор МУШИРОВСЬКИЙ - тренер з армреслінгу, керівник гуртка структурного підрозділу КЗ «Тараканівський центр культури та дозвілля».
Також Почесною Грамотою Рівненської обласної державної адміністрації відзначено нашого земляка із Козинської громади Назара ТИМОЧКА, який виступає у складі національної збірної України з волейболу сидячи та є бронзовим призером чемпіонату Європи 2025. 
Пишаємося нашими спортсменами та тренерами! Їхня праця, відданість та сила духу надихають молодь і примножують спортивні здобутки Дубенщини.

· В Дубенській районній військовій адміністрації 28 вересня відбулася щира та важлива зустріч із родинами безвісти зниклих захисників.
[bookmark: _GoBack]Захід провели представниці проєкту «Жити чекаючи» Валерія Комісарук та Наталія Сидорчук з метою підтримки тих, хто щодня живе в очікуванні найважливішої звістки.
До спілкування долучилися представники райдержадміністрації: заступниця голови Наталія Левшенюк та начальниця відділу з питань ветеранської політики Інна Кравець.
За чашкою кави, у теплій та довірливій атмосфері родини поділилися своїми думками та переживаннями, поставили запитання та отримали відповіді та поради.
Водночас було місце і для щирих розмов про наболіле, які допомагають відчути, що ти не один зі своїм болем.
Цінною стала практика «письмового розвантаження» – спосіб висловити все, що на серці, на папері, аби трохи відпустити важкі думки й знайти полегшення.
Такі зустрічі – це не лише про підтримку, а й про силу спільноти, де кожен може знайти розуміння й тепле слово.

· П’ята частина посівних площ області — на Дубенщині
У 2025 році на Рівненщині засіяно майже 650 тис. га сільськогосподарських культур. З них 137,7 тис. га (21,3%) — саме на Дубенщині. Про це повідомив начальник Дубенської РВА Всеволод Пекарський.
Топ-5 культур, які вирощують в районі (у співвідношенні до обласного показника):
• 27,4% сої,
• 21,9% пшениці,
• 35,2% кукурудзи,
• 5,5% ячменю,
• 36,1% соняшника.
Аграрії вже готують поля під посів озимих культур урожаю 2026 року.

· У серпні на Дубенщині народилося 92 маленьких українця 
44 новонароджених зареєстрували у Дубенському відділі ДРАЦС, 28 – у Млинівському, 20 – у Радивилівському.
Кожне нове життя — наша віра у майбутнє й доказ, що Україна незламна. Нехай зростають здоровими й під мирним небом.




